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             29 августа 2009 года стало отправной точкой для мотодвижения нашего города. Но у этого события была предыстория. Начало… Трудно сказать, где начало этой истории. Я начну с тех событий, в которых мне пришлось лично участвовать.

    Летом 2007 года я познакомился с Димоном. Заочно я знал этого человека и раньше, но до этого момента наши пути не пересекались. В августе 2007 года клуб «Ретро-стиль» организовал выставку авто- и мото- ретротехники. Выставка была приурочена к пятилетию клуба. Я в то время ездил на «Pannonia» Т5 1975 г., которая вполне подходила под определение «ретро». Фаворитом выставки был «Кадиллак» явно довоенных времён. Злые языки потом утверждали, что никакой это не «Кадиллак», а подделка. Но я это комментировать не буду – в ретро-автомобилях разбираюсь не очень. А вот о моточасти этой выставки стоит рассказать. В ней участвовали: CZ – 455, ещё одна «Pannonia», мотовелосипед с мотором Д6 и 2 «Днепра». На одном из них ездил (и ездит) Димон. Правда «Днепр» подходит к ретротеме с натяжкой, но в целом аппарат примечательный. Наверное, первый в нашем городе чоппер, сделанный по классике стиля. Длинная вилка, автомобильный задний «каток». Благодаря этому мотоциклу, Димон стал примечательной личностью в нашем городе.

   Но идём дальше.

   Благодаря «Ретро-стилю» я познакомился с Богданом. Он также был увлечён мотоциклами, и тоже предпочитал «старую школу» - ездил на ЯВЕ-559.

   К моменту нашего знакомства я первый раз в жизни съездил на мотослёт. Это было закрытие сезона 2008 у Луганского отделения «Ночных Волков». Богдану на подобных мероприятиях бывать не приходилось, но очень хотелось побывать. Богдан познакомил меня с байкером из Антрацита – Волком. На открытие сезона 2009 в Луганске я поехал вместе с ребятами из Антрацита. Поездка, как всегда, сопровождалась приключениями. За время короткой поездки (от Луча до Луганска – около 65 км) успели поломаться почти все. У меня на «Pannonia» сбилось зажигание, из-за чего мотоцикл стал греться. У Волка на его «китайце» сплавился разъём на зарядку аккумулятора. У китайского макси-скутера, на котором ездил Ян, отвалилось крепление глушителя. Только четвёртый участник нашего пробега – «Honda SH150» доехал без проблем.

    Мотослёт мне понравился. Правда, концерта я услышал только маленькую часть – вечером надо было ехать домой. Зато «НВ» устроили интересное развлечение – эротическую мойку. Девушки, на которых были только трусики и специально разорванные футболки, за 50 грн  мыли любой мотоцикл. В конце этого действа толпа разошлась не на шутку. На девушках остались только трусики и все хотели уже просто сфоткаться с ними. 
   Богдан тоже побывал на слёте, но приехал в Луганск на автобусе – у него были проблемы с доками на мот. Димон к тому времени почти не ездил – ГАИшники стали строже относиться к переделкам, к тому же «Днепр» почему-то всё время «сыпался». В общем, лето я проездил сам. В августе Богдан решил, наконец, проблему с доками и мы поехали в Антрацит, к Волку. Покатались по Антрациту и договорились встретиться через 2 недели уже в Красном Луче.
                                                                                             ***
   Итак, через две недели -  29 августа. На площадке ГП «Донбассантрацит» собралось около 15 единиц  мототехники и почти вдвое (25 человек) больше людей. Мотоциклы на любой вкус – от китайских  «полтинников» до старинного М72 1955г.. Настроение было прямо  таки праздничное. Каждый из нас был рад, что, наконец, нашлись единомышленники, люди с которыми можно пообщаться на одном языке.

   С этого момента и до конца сезона наши собрания стали еженедельными. Через неделю мы собирались в Красном Луче, и через неделю – в Антраците. Там и возник разговор о создании Клуба. 
                                                                                              ***

   Идея была с размахом – региональный Клуб, объединяющий Антрацит, Красный Луч и Ровеньки. Формат – МС. Название – «East wanders» («Восточные бродяги»). Предполагался также «придворный» суппорт-клуб для малокубатурной техники. Руководящие должности сразу же оказались в руках антрацитовцев. Сейчас мне это кажется даже справедливым. Мы, краснолучане, тогда мало что знали о мотодвижении. Зато Волк, Флэйм (Ян) и Лав знали довольно много. Правда, я думаю, что из своих знаний они делали совсем неправильные выводы. Но это отдельный вопрос. 

   Последнее наше собрание было за неделю до закрытия сезона 2009 у «Ночных Волков» Луганска. Собрались мы в Антраците. На собрании было решено, всем ехать на мотослёт в Луганск. Но в результате из Красного Луча не поехал никто. Немец (это его раритет М72) был на работе. Я по пути в Антрацит перегрел двигатель, и ехать в Луганск не рискнул (движок потом пришлось разбирать и соскабливать алюминий с цилиндра). У ЯВЫ Богдана начались проблемы с электрикой. В общем, мы остались дома. Как мы потом узнали, поездка была сложной. Проливной дождь и температура немного выше 10 градусов добавляли острых ощущений. На китайском мопеде, на котором ездил Жека (Электроник) перебортировали скат – поймал гвоздь. На CZ-472 Чеда загремел подшипник центральной опоры коленвала. Чед повернул назад, но за Лутугино мот стал, в Антрацит его пришлось везти на грузовике.

   Результатом поездки стала ссора между Чедом и Волком, а также перевод всех краснолучан из мэмберов в проспекты. Я не помню, кто мне сообщил об этом, но помню, что отнёсся я к этому просто: «Да пошли они…». Во-первых, мы не носили нашивки клуба.  Да и значение этих слов мы просто не понимали. 

   После этого наши еженедельные собрания прекратились. Из Антрацита мы общались только с Чедом и Алексеем Ивановичем – руководителем картинговой секции и, по совместительству, старым мотоциклистом. Между ними и Волком произошла ещё одна ссора. Волк заявил, что советская техника – отстой и нормальному байкеру следует ездить на «китайце».
                                                                                                 ***
   Тем временем в Красном Луче мы подумывали о создании собственного клуба. Опыта у нас не было и с чего начать мы не знали. Поэтому мы с Богданом продвигали идею создания мотоотделения на базе клуба «Ретро-стиль», в котором оба состояли. Эта идея… против неё как бы никто не выступал, её просто… проигнорировали. В начале марта 2010 года мне позвонил Немец, в обычной своей манере он сказал:

 -- Ты завтра свободен?                                                                                                                                               
--  Да.                                                                                                                                                                              
  --  Идём в горисполком.                                                                                                                                             
 --  Зачем?                                                                                                                                                                        
 --  Будем пробивать, как зарегистрировать клуб.   
 --  Документы из «Ретро-стиля» брать?
 --  Нафиг? У нас будут свои документы.

   После похода в горисполком мы собрали инициативную группу. Это были: Кос (я); Немец; Мелкий (мл. брат Немца); Богдан (имя мы ему так и не придумали); Ирка (имя она тоже так себе и не придумала); Злой (друг Димона, тоже Димон и тоже владелец «Днепра» -- чоппера). Из Антрацита к нам примкнул Чед.
   Вместе мы написали охренительный, как нам тогда казалось, устав клуба. Распределили офицерские должности. И вот тут начались разногласия. Ирка хотела должность не только для себя, но и для своего мужа – Антона. Но, т. к. на собрании их не было, должность отдали Чеду – надо было подавать документы в горисполком. Ирка и Антон тут же обиделись и из клуба вышли. В результате мы плюнули на долгую и сложную регистрацию с правами юридического лица, и выбрали путь проще – уведомительная регистрация.
   Я, Немец и Мелкий сходили к нотариусу и написали заявление в горисполком. 23 марта 2010 года мы получили ответ от тогдашнего городского головы – Н. И. Антощенко, о том, что общественная организация «Мотоклуб «Fiery Motor» официально зарегистрирована. Этот день мы считаем днём рождения нашего Клуба.
                                                                                             ***
   Первые шаги нашего клуба… 9го мая, пробег в память о воинах Великой Отечественной Войны. Впрочем «пробег» - это громко сказано. Мемориальный комплекс Миус-фронт находится в 15 км от моего дома. 
   Поехали Немец, Мелкий, Богдан и я. Торжества к 65ти летию Победы привлекли море народу. Столпотворение вокруг самого комплекса, сотни машин и людей. Нас не было возле мотоциклов с полчаса. Когда подошли к мотикам, оказалось, что на мотоцикле Немца кто-то отломал пневматический сигнал, открутил крышку бака и выкинул её, а в бак налил водки. Немец и так не отличался спокойным характером, а тут такое… Он орал и матерился, досталось какому-то пацану, который просто шёл мимо.

   Крышку нашли. Назад ехали в плохом настроении. По пути догнали автобус. На задней площадке автобуса какие-то пацаны, увидев нас, стали кривляться и тыкать в нас пальцами. Мы решили, что они причастны к диверсии. Я встал в ряд сразу за автобусом и неотступно следовал за ним километров 5 – 7. Пацанам эта картина не очень понравилась. Они сначала перестали смеяться, потом закрыли заднее стекло автобуса шторкой и изредка выглядывали через щёлку – на месте ли мотоцикл. Я тем временем прикидывал – куда может ехать автобус и как не упустить пацанов на остановке. Но на Хрусталке Немец скомандовал – едем к Мелкому. Мы свернули с трассы, но подъехали к отцу Немца – он жил в 20ти метрах от Мелкого.

   Я возмутился – нафига он пожалел пацанов? На что Немец ответил, что это не они, это местные, с Хрусталки, он знает, кто и потом с ними разберётся. 
   Возле дома стоял столик с лавочками. Мы расположились там и стали обсуждать дальнейшие планы. В следующие выходные проходил мотослёт у Луганских НВ. Мы хотели поехать туда. Т.к.  мы уже являлись клубом, нужно было представиться главному в регионе МС – это как раз и была Луганская чепта «Ночных волков». Мы созвонились с ними и договорились о встрече.

   Вторым пунктом наших планов было 1е июня – Международный день Защиты Детей. Немец предложил провести какое-то мероприятие к этому дню. Решили посетить детский приют «Теремок», поговорить с заведующей -  узнать, какую помощь мы можем оказать приюту.

   На словах всё было легко. На деле, получилось, что даже съездить в Луганск не так просто. Мелкий, как оказалось, работает… Богдан сначала заявлял, что поедет обязательно. В день проведения слёта с самого утра шёл дождь. Мы собирались выехать в 9.00. Потом созвонились с Немцем и перенесли выезд на 10 часов. Опять дождь. На 10.30. Дождь не заканчивается. В 11.00 вещи уже погружены на мотоциклы, решаем ехать. Телефон Богдана не отвечает. Решаем ехать вдвоём. Дождь то прекращается, то вновь становится сильнее. По трассе скорость не выше 65ти км/ч – на большей скорости сильно мешает дождь. Немец едет первым, потом пропускает меня вперёд – идёт накатом с бугра, двигатель на обкатке, греется. Спуск заканчивается и М72 снова набирает скорость, но обогнать сначала не решается. Подойти к моему мотику сзади просто рискованно -  задняя покрышка поднимает фонтан метра два высотой. 

   Перед Малониколаевкой останавливаемся на заправке. Немец  дозаправляет свой мотоцикл. У меня бензина ещё достаточно. Мимо проезжает китайский круизёр – это Волк. Заметив наши мотоциклы, он тоже заезжает на заправку. Волк, естественно, тоже едет на мотослёт. Рассказывает, что из Антрацита поехали ещё несколько человек, но они уже в Луганске, он их догоняет, должны встретиться на «Холодильнике» (база НВ), он и нас проведёт туда. Дальше едем уже втроём, Волк впереди. Сначала едем нормально, потом где-то на въезде в Луганск Волку надоедает «ползти» со скоростью 60, он добавляет газу и через пару минут теряется из виду. 

   Немного охреневшие, останавливаемся. Решаем ехать на эстакаду возле ЖД вокзала – это обычное место сбора на мотослётах НВ, и, причём тут «Холодильник» - хрен его знает. Меняемся местами, т. к. Немец  в Луганске практически впервые, а я знаю город неплохо. Едем через «3й километр». Несмотря на выходной, движение достаточно плотное. На светофоре останавливаемся рядом, и Немец интересуется – почему я так резко перестраиваюсь? Ну что тут ответить? Ответ приходит сразу за перекрёстком. Тюнингованная «девятка» перестраивается на правую полосу прямо у меня перед носом. И тут же… тормозит. Жму, оба тормоза. Задний срывает колесо в юз – асфальт мокрый, но остановиться успеваю. Это вам не Красный Луч – учитесь ездить в большом городе!

   На эстакаду не можем попасть – просто не понятно как туда въехать. После второго круга останавливаемся, и Немец идёт к ГАИшникам, которые дежурят возле въезда на эстакаду. Я остаюсь возле мотоциклов. В это время подъезжает Электроник. Оказывается, они растерялись по Луганску и теперь добираются к месту сбора по одиночке. Мда… Подходит Немец – ГАИшники объяснили ему где правильный заезд и мы попадаем на эстакаду. Въезжаем прямо в середину колонны. Эстакада уже забита мотоциклами. Ребята из Антрацита и говорят, что двухтактникам здесь стоять не разрешат – их место в конце колоны. Но мне на это плевать – не протискиваться, же через всю толпу только для того, чтобы оказаться в конце колонны. Из НВ никто на это внимания  не обращает – и ладно. Время около 13.15 – до старта колоны ещё час. В дороге мы промокли до нитки. У меня телефон выжил, а у Немца промокло всё – телефон, спички, сигареты.  Всё это раскладываем сушить на… двигатель М72. Дождь прекратился, так что до отправления колонны удалось немного обсохнуть. Колонна стартует ровно в 14.23 (14-23 – сакральное число НВ – от N(14) и W(23)). Как обычно проезд по городу. Уже на подъезде к месту проведения слёта снова начинается дождь. 
   Подъезжаем на регистрацию. Следом за мной в очереди Волк, после него – Немец. Регистрация – 60грн. К слову, мотослёт у Луганских НВ – один из самых дешёвых для гостей. На других мотослётах в тот год надо было выложить от 150 до 300 грн.
   Слёт проводится на обычном поле на окраине Луганска. Мы выбираем место, ставим мотики и начинаем ставить палатку. Палатка у меня советская - прочная, вместительная, но тяжёлая и непростая в установке. Вскоре всё же палатка установлена. К этому времени и дождь перестал. Немец идёт собирать дрова, а я еду назад в город – купить что-нибудь из продуктов. При повторном заезде на поле я не заметил кротовину и мотик повис «брюхом» на земляном бугорке. Еле стащил его, низ двигателя был весь в грязи, земле, и ещё хрен знает в чём. 

   Немец уже… варит кофе. В этот момент подходит весьма колоритный персонаж по прозвищу Боцман и просит отвезти его в город. Немец уезжает с ним в Луганск. Идя к мотоциклу, говорит мне:  «Кофе бери, пей, а то остынет, а я себе потом ещё сварю, он самый вкусный, когда только сваренный». Я беру кофе, отпиваю глоток и… офигеваю. Впечатление, как будто я таблетку стрептоцида проглотил. Как оказалось, Немец пьёт исключительно крепкий чёрный кофе. 

   Тем временем Немец приезжает. В благодарность Боцман купил нам по две бутылки пива. Естественно пиво – безалкогольное, завтра ехать назад.

   Начинается концерт. Развлекательная программа из-за дождя несколько урезана. Ну, ничего – будем слушать музыку. Выступают Луганские команды. Направления – от рокабилли до мелодик-металл. В дополнение к концерту, поздно вечером, огненное шоу. Впечатляет. А вот конкурс «сиськи» получился провальным. Просто не нашлось девушек, готовых поучаствовать в нём. Приз достался единственной участнице. 

   Я решил позвонить домой. Для этого пришлось отойти от сцены метров на 200 – звукоаппаратура у НВ мощная (и качественная).    

   Из концерта понравилась группа «Проспект», особенно их песня про «Урал» - в тему. 

   Всё это мы выдержали где-то до 12ти ночи, потом завалились спать. Уже почти засыпая, услышали группу «Медея». Тяжёлый металл с женским вокалом и почти оперными партиями – интересное сочетание, но выйти из палатки, послушать, сил не было.

   Где-то через часа полтора почувствовал, что замерзаю. Вылез из палатки -  погреться возле костра (костёр так и горел ещё с вечера). Через полчаса и Немец не выдержал. В общем, до утра спали возле костра. Концерт закончился часа в три ночи. Примерно в полчетвёртого стало светать. Недалеко, в лесопосадке, запели соловьи. Но не тут-то было! Проснулись «соловьи» с гитарами. И видимо кому-то хотелось продолжения концерта, кто-то пьяным голосом пытался исполнить гимн «Ночных волков».
   Мы не задерживались особо долго, собрались довольно рано и выехали часов в шесть. Луганск проскочили быстро -  город был почти пуст, луганчане ещё спали. До Красного Луча долетели на одном дыхании – в 7.15 нас остановил ГАИшник на въезде в город. Бегло проверил «доки», поинтересовался, не «употребляли» ли? Получив отрицательный ответ, работник ГАИ пожелал нам счастливого пути и, идя к посту, заметил: «Молодцы!». Немного офигев от полученной похвалы, мы въехали в город.

   Из этой поездки следует упомянуть ещё два момента.

   Мы так и не поговорили с НВ о нашем клубе. Теперь я понимаю, что нам повезло в том, что «Ночные волки» не особо строго относятся к этим моментам. В других же случаях следует помнить – если у вас назначена встреча с МС, то пропустить её – нажить себе врагов.

   Второй момент – никого из антрацитовцев на слёте не было и мы так и не поняли -  куда они делись?

   Тем временем пора было готовиться к 1му июня – Дню Защиты Детей. В качестве помощи детскому приюту «Теремок» мы приобрели обои для одной из детских спален. Ну а в качестве подарка детям заказали 5ти килограммовый торт и купили корзину фруктов. К этому мероприятию мы собрали сумму в 700грн. Надо сказать, что кроме участников клуба деньги собирали и некоторые наши друзья и просто знакомые. Спасибо всем этим людям.

   Наше появление в детском приюте было сюрпризом. Помимо нас в гости к воспитанникам приюта пришли представители отдела по делам семьи (горисполком), сотрудники детской комнаты  милиции, и девушка от молодёжной организации Партии Регионов (если не ошибаюсь, в прошлом воспитанница приюта). 

   Дети подготовили для гостей концерт, весёлые конкурсы, сценки из любимых сказок. 
   После концерта детвора толпой помчалась в столовую -  там их уже ждали торт и фрукты.

   Статьи в газете мы не удостоились. Зато нас показали по местному телевидению! 

   Это был наш первый выезд в «цветах». Первые наши нашивки -  это вообще отдельная история. Комплект нашивок мы заказали фирме, которая занимается печатью на ткани. Но фирмачи нам так ничего и не сделали. Сроки уже поджимали, и пришлось импровизировать -  нашивки были нарисованы вручную, на плотной ткани, автомобильными акриловыми красками!
                                                                                               ***
12 июня мы решили провести общегородской сбор мотоциклистов. В течение двух недель раздавали листовки – приглашения всем встречным на двух колёсах. Но результат был … нулевой. Не [image: image1.jpg]Motor
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приехал никто! Два дня мы проторчали на площади Трофимова, строго с 12.00 до 14.00 и за это время так никто и не заинтересовался нашим мероприятием. Зато снова появилась Ленка (Рысь). В 2009 году она так же бывала на наших еженедельных покатушках – ездила на “Viper-Harley-50”.В дальнейшем она сыграет весьма неприглядную роль в жизни клуба, но в данный момент благодаря ей  мы познакомились с Вадимом. Вадим (Рэд) тогда ездил на “Viper-Storm 50” и был (и остаётся сейчас) увлечённым мотопутешественником. На тот момент он уже пытался съездить в Крым на “Suzuki-Sepia-50”. Попытка оказалась не удачной. Под Бердянском двигатель “Сузы” заклинил, и Вадим несколько дней жил в палатке, в полевых условиях перебирая двигатель. Ещё Вадим мечтал о создании мотоклуба,  так что, наши идеи пришлись ему по вкусу.

   Откуда—то к нам прибился и ещё один человек. Фамилии его не знаю до сих пор. Зовут его Александр. Уже пенсионер. Ездил тогда на “Viper-Harley”, но со 100—кубовым двигателем.

   Эти три человека стали первыми кандидатами (т.е. “проспектами”) на вступление в клуб.
   На этом же собрании Немец предложил ввести в клубе офицерские должности (до этого мы так и не определились с должностями). И предложил меня на должность президента. Помимо этой должности мы решили выбрать казначея и старшего офицера, который был бы одновременно и замом президента и исполнял обязанности офицера безопасности. Им стал Немец, а казначеем – Мелкий. 

                                                                                            ***
   В конце июня мы, наконец-то, решились съездить к “Ночным Волкам”. Снова поехали вдвоём – я и Немец. И снова стоит упомянуть о поведении Богдана. Ему было поручено договориться с НВ о месте и времени встречи. Он вроде бы и разговаривал с ними, но ничего конкретного мы так и не услышали. В конце концов, нам это надоело. Немец позвонил Сёгуну и мы договорились встретиться на следующий день. Богдан придумал какую-то отмазку и остался дома. 
   Беседа с Луганскими НВ вышла достаточно интересной и произвела на нас впечатление. До этого мы лишь наблюдали за «Ночными волками» со стороны, а сейчас была первая возможность пообщаться лично. Особых вопросов создание нашего клуба не вызвало. Лидер  чепты, Владимир (Март), предупредил нас, что мы должны определиться со статусом клуба (райдерский или МС) и в дальнейшем следовать ему. Мы не претендовали на МС, рассудив, что тягаться с большими клубами нам не с руки. Поэтому мы остановились на статусе MFC (Moto Fan Club), т. е. клуб любителей мототехники. К НВ мы тогда старались относиться с уважением, видя в “Ночных Волках” гарант стабильности в мотодвижении региона. Ещё Март, вкратце, обрисовал нам требование НВ к цветам клубов. По этим требованиям цвета клуба не должны содержать фашистской и сатанинской символики и не повторять цвета уже существующих клубов. Наши самодельные нашивки вызвали у НВ улыбку, но, тем не менее, никаких правил при их составлении мы не нарушили. 
  В свою очередь, мы задали несколько вопросов «Ночным волкам». Нас интересовали взаимоотношения мотоклубов. (Незадолго до этого я с удивлением узнал, что в Луганске кроме НВ существуют и другие мотоклубы, например “Conquestadors”, о которых мы ничего не знали.)  Март пояснил нам, что НВ находятся в конфронтации с американскими 1%ми клубами. С остальными, особенно с местными, никакого противостояния нет. 

  Также нас интересовал такой момент – если мы окажемся в расположении другой чепты НВ, как там отнесутся к нам? На это нам ответили, что чепты в определённой степени автономны, поэтому к нам могут возникнуть некоторые вопросы, но враждебное отношение маловероятно. 

  Сёгун нам сказал ещё такую вещь: «Вы изобретаете велосипед». Т.е. «Ночные волки» предпочли бы, чтобы мы влились в уже существующий клуб, вместо создания нового. Но, разрешение на создание клуба дали. Всё же НВ были заинтересованы в развитии местного мотодвижения и предпочли, чтобы в регионе появился новый, но лояльный к ним клуб, вместо какого-то неподконтрольного им мотообъединения. 

  Приехав домой, я в общих чертах обрисовал наш разговор с НВ Лене. На неё это произвело сильное впечатление. Как она сказала: «Да, мотоклубы - это целый мир!».  

                                                                                  **************

   Но продолжим. Задумавшись о том, как ещё заявить о клубе, мы решили обратиться в отдел по делам культуры и молодёжи. Оказалось, там нас уже искали. Городской Центр культуры запланировал привлечь к празднованию Дня Независимости различные молодёжные движения. Так, что мы также пришлись “ко двору”. Наше участие заключалось в том, чтобы колонной парадно выехать на площадь, а затем провести несколько конкурсов с привлечением к ним зрителей. Мы начали активно готовиться к празднику. Каждую неделю мы собирались на подходящей асфальтовой площадке и отрабатывали: медленную езду, перевозку пива и т. д.

   Этот год был отмечен не только радостными событиями. Умер отец. Известие о его смерти застало меня на работе.

   Похороны были очень скромными. Одноклубники собрали в качестве материальной помощи по 100грн, за что я благодарен им до сих пор. 
   Несмотря на эти грустные события, подготовка к участию клуба в городских мероприятиях продолжалась. Опять нас подвёл Богдан. Он, правда, пообещал участвовать в мероприятии, но заявил о своём выходе из клуба, т.е. в дальнейшем на этого человека мы рассчитывать не могли.

   24го августа мы с Немцем ещё с обеда торчали на площади Кирова, хотя само действо было запланировано на вечер. 

   Потом Немец уехал к месту сбора колонны, а я переехал на улицу Лилии Литвяк, где была назначена исходная позиция для нас.
    Подошла Лена (моя жена), принесла какие-то булочки. Булочки пришлись как раз к месту – с утра ведь не ел. И вот, доедая булочку, вижу, как из-за поворота выезжает колонна в сопровождении машины ГАИ. Поздно вспоминаю про фотоаппарат, колонну заснять не удалось. Ну да ладно.
   Всего приехало 12 мотоциклов, 8 – из Красного Луча и четверо антрацитовцев.  Выстраиваем мотоциклы парадной колонной -  по два. Подошла Настя – одна из ведущих. Судя по её поведению, Настя приняла «для храбрости». По сценарию ведущий колонны (Немец) должен подвезти её к сцене, подняться на сцену вместе с ней и с этого начинается всё действие.

   Неожиданно откуда-то из двора выскакивает бабуля и начинает кричать, что кто-то нассал (насрал?) у неё в подъезде. Немец пытается успокоить бабушку, заверив её,  что из наших никто не отходил от мотоциклов. Но бабка не успокаивается, кричит, что сейчас пойдёт в милицию. В это время к головному мотоциклу подходят два милиционера в «парадке». Однако бабуля уже как-то стушевалась и на этом её пыл кончился. Милиция объясняет нам, где для нас оставили коридор по площади, куда подъезжать и т.д.
   И вот, наконец-то, нам дают старт. Лена удачно засняла проезд колонны от ул. Л.Литвяк до здания ЦК. Просмотрев потом это видео, я обратил внимание на несколько моментов. Настя выпендривалась и размахивала руками. Обычно такого пассажира хочется прибить. Благо, что колонна ехала с малой скоростью и вес самой Насти небольшой по сравнению с махиной М72. Мелкий поехал по какой-то своей траектории, чем нарушил строй колонны. Чед успевал ехать и, размахивая руками, приветствовать зрителей. У Рыси не была включена фара (как оказалось, на её «Вайпере» вообще была проблема с электрикой). До совершенства нам ещё далеко…

   Заехав на площадь, мы заняли отведённое для нас место.

   Дальше тоже не всё пошло гладко. Первый конкурс – медленная езда. Он не предполагает участия зрителей, и публике, поэтому не очень интересен. Поняв это, мы быстренько стали готовиться ко второму – скоростной перевозке пива. Как ни странно, ведущие – Настя и Женя, нам не помогали, а даже несколько мешали. На самой площадке находилась Женя. И вместо того, чтобы заполнять технические паузы, она … акцентировала на них внимание. На конкурс требовалось два человека из толпы. Однако публика не спешила принять участие.  И опять нас выручил Вадим – среди зрителей находились двое его друзей. Парни весёлые и без комплексов. Вот они и помогли нам провести конкурс. Остальная публика, не подозревая о «подставных», также начала активнее участвовать в шоу. На третий конкурс – поедание сосисок, вызвались две девушки. Упрямые сосиски никак не хотели съедаться «по правилам». Наконец, одной из девушек это надоело – она сорвала непокорную сосиску руками, и конкурс был завершён.

   После этого наши мотоциклы поставили в ряд перед сценой, и начался концерт. На сцену вышел Дима Кравченко – местная «звезда». Первым делом он спел «Беспечного ангела» - бессмертный хит рок-группы «Ария» (замечу, что в дальнейшем это стало не очень хорошей традицией – везде, на концертах, на слётах, на телевидении, нам пытаются подарить эту песню, местные рокеры перепевают её иногда так, что уши вянут, да и саму песню байкеры воспринимают по-другому, ведь в оригинале группа «Золотая серьга» писала её в память о погибшем друге – байкере из европейского отделения «Ангелов Ада»).

   После этого Дима потребовал, чтобы байкеры удалились и не мешали публике поближе лицезреть своего кумира. Нам открыли коридор, и мы выехали с площади. Долго не могли найти одного из мотоциклистов – хозяина синего «Днепра». Пришлось выезжать без него. Отъехав от площади, остановились. Димон догнал нас через две минуты. Оказывается, его не выпускала толпа. Его пассажир – Саня, был одет в костюм смерти. И толпа захотела пофоткаться с колоритным персонажем, да ещё и на хорошем мотоцикле. В общем, Димон с Саней вырвались буквально чудом.

   Антрацитовцы поехали домой. Большая часть краснолучан вызвалась их провожать. Мы с Леной на своей «Паннонии» вынуждены были ехать домой – необкатанный двигатель дико грелся, и приходилось «курить» через каждые пять километров.
   В 22.00 смотрели местные новости, среди которых был репортаж с площади Кирова. Оказывается, Немец успел дать интервью местному телеканалу. Интервью, конечно, было не идеальным, но для первого раза сойдёт.
   Отмечу ещё один момент – призы и инвентарь для конкурсов мы большей частью покупали сами. ЦК, правда, выделил на это какую-то сумму денег. На эти деньги Женя и Настя купили…два пивных бокала. И всё! Увидев такое дело, мы быстренько скинулись, купили пиво, сосиски, пару каких-то приятных мелочей на призы. Но не стоять же пол дня с сосисками на жаре! Мы всё это потащили в ЦК – у них в кабинете заведующей был холодильник. Заведующая, увидев байкеров, нагруженных пивом и сосисками, и не разобравшись в ситуации, начали что-то лепетать про : «Ребята, ну вы же не это…, после мероприятия…пиво…это нельзя». С трудом объяснили, что это реквизит для конкурсов.
                                                                                          ***         
   В этом же году, благодаря Димону, мы познакомились с ещё одним интересным персонажем. Дмитрий Русских. В 2010 году он работал журналистом на телеканале «ИРТА». Сам себя он представлял всем, как оппозиционного журналиста. Краснолучская студия телеканала находилась в здании гостиницы «Красный Луч». На встречу с журналистом поехали я и Вадим. 

   Дмитрий, как и положено журналисту, оказался профессиональным  говоруном. Ничего конкретного эта встреча нам не дала, но знакомство пригодилось в дальнейшем.
                                                                                          ***
Следующим нашим клубным выездом стала поездка в Луганск, на закрытие сезона к «Ночным волкам».

   От клуба поехали я, Немец, Мелкий, Вадим и Рысь. Мелкий поехал со своей женой, Яной. Пассажиром с Немцем должен был ехать Олег Рыхтер (Мегабайт), который в то время числился в клубе проспектом. Но, приехав на место сбора, я с удивлением увидел там среднего брата Немца – Дениса, которого в планах не было. Вопросы задавать было некогда и выяснение подробностей «замены» пришлось отложить на потом.
   В этой поездке мы познакомились ещё с одним человеком, увлечённым мотоциклами. Сане  (Фил) тогда только исполнилось 18 лет. Ездил он на ИЖ – «Планете». Поездка в Луганск стала его первым дальнобоем.

   До Луганска добрались без приключений, хотя и с опозданием. Немного побродили по эстакаде, время подходило к двум часам, началось построение колонны. Мы заняли два крайних правых ряда, поставив мотоциклы тремя парами. В это время к нам подошла девушка и попросила подвезти её до места проведения слёта. Потом уточнила, что она с подругой. Пассажирские места были свободны у меня и у Вадима (к Филу кто-то уже напросился пассажиром, а Рысь  не в счёт, с её весом возить пассажира затруднительно). Всё бы ничего, но пассажирка Вадима комплекции была довольно солидной, и Вадим отстал от колонны. Проскочив очередной поворот, он заблудился и выехал на окраину Луганска. Впереди замаячила лесополоса. Девица на заднем сиденье запаниковала: «Куда мы едем?!?». На что Вадим, разозлившись, ответил ей что-то вроде: «Сиди,  дура, сама напросилась!». И развернулся назад в город. Не найдя нас, он начал звонить мне на мобильник. Мы в это время уже стояли возле места проведения слёта -  торгово-развлекательного центра «Космос». Я с телефоном вышел на улицу и начал называть Вадиму приметы места, где мы находимся. Вадим неплохо знал Луганск, поэтому уже через пять минут он подъехал. 
   Собравшись все вместе, мы подошли на регистрацию. Прошли внутрь. Само мероприятие проводилось на втором этаже, в помещении роллердрома. Зал достаточно большой, всё цивилизованно (даже приличный туалет). Но было мало столиков. Те, которые были ближе к сцене, заняли НВ и их приближённые. Нам достался один столик, но стульев на всю компанию не хватило. Концерт ещё не начался, музыканты только настраивались. Покрутившись немного в зале, мы опять вышли на улицу. Прошлись в супермаркет напротив – купить какой-нибудь еды. Веселье как-то не шло. Повстречали ребят, с которыми познакомились в мае. С одним из них – Саней (Псих) разговорились. Немец потом спросил: «Это что – твои знакомые?». Оказывается он и не помнил, что с этими людьми мы общались на майском слёте.  
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     Проходя очередной раз на улицу, обратил внимание, что на первом этаже с комфортом заседают НВ с какими-то подругами. Вообще не очень хорошее впечатление производит их отношение к гостям. Оно выглядит примерно так: «Мы вам сделали шоу, а как вы там проводите время – нас не волнует». 
   На сцене тем временем пели луганские рок-группы и проводились конкурсы. Соавтором конкурсов, к нашему удивлению, был Элик -  президент вольного движения байкеров «Conquestadors». Музыка не особо впечатлила, а к 22м часам, когда звукорежиссёр уже еле держался на ногах, стало и вовсе непонятно, что там звучит со сцены. Мы собрались ехать в гостиницу (у нас были забронированы номера в гостинице Укрпочты, которая находилась буквально через квартал, на окраине Луганска).

   На слёте мы познакомились с мотопутешественником из Харцызска – Стасом. Человек уже в годах (сейчас уже на пенсии), в свободное время путешествовал на обычном, видавшем виды «Днепре». География поездок впечатляла – Мурманск, Южный Урал и т.д.

   Т.к. ночевать Стасу было негде, мы предложили ему ехать с нами в гостиницу. Администрация последней любезно предоставила нам раскладную кровать, чтобы расположить «лишнего» человека.

   Гостиница, надо сказать, несмотря на то, что недорогая, но довольно уютная и аккуратная. В каждом блоке номеров «полный набор» - туалет, душ, столовая и холл с телевизором. Чистое постельное и вежливый персонал, вполне нормально отреагировавший на толпу байкеров, ввалившихся в гостиницу в полдвенадцатого ночи. 
   Расположившись, мы задумались, что неплохо было бы поужинать. Поэтому отправили «делегацию» в ближайший магазин. Я остался в гостинице – разболелась нога. Дело в том, что на выезде из Красного Луча произошёл не очень приятный инцидент. К перекрёстку мы подъехали на мигающий зелёный. Немец, Мелкий, Фил и Рысь проскочили его, а Вадим подъехал к стоп-линии уже на жёлтый. Увидев это, Вадим сбросил «газ» и скутер заглох. На заглохшем скутере перестали работать все световые приборы. Поэтому то, что Вадим остановился, я понял, когда увидел стремительно приближающийся зад «Шторма». Вдавив до упора задний тормоз, я даже не успел ухватиться за передний. Заднее колесо пошло юзом, но, несмотря на это, «Паннония» ощутимо ударила скутер сзади. И всё это прямо перед носом ошарашенных ГАИшников! В общем, я отделался штрафом в 250 грн. Повреждения техники были минимальными, но ощутимо ушиб правую ногу. А Вадим заявил, что больше никогда не будет ездить впереди меня в колонне.
   Утром мы решили не уезжать сразу домой, а сначала посетить музей авиации. По Луганску колонну вёл Вадим. Ездить за ним ведомым легко и приятно – колонна не разрывается, нет лишних перестроений, все сигналы подаются чётко и заранее. Хотя у Вадима и небольшой стаж вождения, но он много ездит в крупных городах и на его счету много дальних поездок. 
   Музей всем понравился. Мы отсняли кучу фоток и видео. Нас даже пустили внутрь самого большого из представленных в музее вертолётов – Ми-6 (если не ошибаюсь это вообще второй по величине советский вертолёт, крупнее его только Ми-26).

   После музея собираемся домой. И тут при выезде на трассу – очередная неприятность. На моей «Паннонии» обрывает палец в приводе заднего тормоза. Еле успеваю затормозить передним. Съехав на обочину, совещаемся. Палец вполне  можно заменить болтом, но подходящего ни у кого нет. Решаем кого-то отправить назад в город. Вызывается ехать Вадим. Яна начинает капать на мозги Мелкому, что ей надо срочно в Красный Луч. Немец тоже должен ехать по неотложным делам. Решив, что с ремонтом мотоцикла мы с Вадимом вполне справимся, я предлагаю Немцу и Мелкому ехать в Красный Луч. Они уезжают, а Рысь почему-то решает остаться (Фил не ночевал в Луганске, а уехал домой в предыдущий день). Вадим привёз нужный болт, но мы долго не можем сообразить как, же его поставить. В конце – концов, пришлось снять одно из 4х креплений двигателя. Зато задние тормоза снова работают! Двигаемся дальше.
   Возле областной больницы остановились, выпить в кафе по чашке кофе – замёрзли во время ремонта прилично. На кофе потратили последние деньги до копейки. Надеемся, бензина нам до дома хватит!

   До Лутугино едем без приключений. На въезде в город со стороны Луганска есть коварный железнодорожный переезд – он устелен стальными плитами и пересекает дорогу под углом в 45о. В общем, ловушка для мотоциклистов. Подъехав к нему, я сбавляю скорость, переезжаю железную дорогу и, посмотрев в зеркало заднего вида, успеваю заметить, как «Вайпер» Рыси, едва въехав на переезд, валится на бок. Съехав на обочину, ставлю свой мот на подножку, и даже не заглушив двигатель, бегу назад. Вадим тоже, бросив скутер, поспешил на помощь. Движение достаточно интенсивное, поэтому первым делом стараемся убраться на обочину. Потом уже оцениваем ущерб. Мотик пострадал минимально – несколько царапин и отломан один «поворотник», но вот его хозяйке досталось больше. Кости вроде бы целы, но как минимум сильный ушиб – на ногу стать почти невозможно. Решаем, что неплохо бы  пострадавшую отвезти в больницу (на моём моте), а Вадим остаётся на месте происшествия. В больнице врач, бегло осмотрел пациентку, заключает, что ничего серьёзного. К этому времени Рысь действительно чувствует себя лучше и говорит, что вполне справится с управлением мотиком. Возвращаемся к переезду. Вадим поколдовал над пострадавшим «Вайпером», и даже, с помощью подручных средств, прикрепил на место указатель поворота. В общем можно ехать. В это время к перекрёстку подъезжает машина и несколько мотоциклов. Как оказалось, это стахановцы, “Iron Style” MC. Они остановились и поинтересовались, не нужна ли помощь. Мы ответили, что уже всё в порядке и  поблагодарили людей за предложение помощи. Разговорились. Оказалось, что байкеры из Стаханова на эстакаде были (кто-то из наших даже заснял на видео момент их въезда на эстакаду), но на сам слёт не поехали. Отдыхали у друзей в Георгиевке. Тепло попрощавшись с ребятами, едем дальше. Время уже около 2х часов дня. 

  Не доехав несколько километров до Малониколаевки, останавливаемся – у Рыси кончился бензин. У Вадима тоже бензина только на дне. У меня ещё половина бака 92го, но он с маслом! Можно бы каждому из «полтинников» налить по литру бензина – до Красного Луча хватит. Но ведь потом их оба придётся разбирать и чистить от нагара!   
  Решаем перелить каждому понемногу, чтобы хватило до заправки на выезде из Малониколаевки. Это хорошо, но денег-то у нас нет! Звоним Немцу, он сразу же отвечает, что приедет, привезёт нам денег. Пока Немец едет, добираемся до заправки и там ждём его. Вадим собирает на обочине боярышник. Для аптеки? Приезжает Немец, заправляем оба «полтинника» и едем дальше. Немец уезжает вперёд – как оказалось, он сам по пути домой остался без бензина в Ивановке. Денег у него тоже не было, но Немец занял денег у какого-то местного дедушки и теперь нужно заехать, отдать долг. Договариваемся встретиться на выезде из Ивановки. 

  На этом, однако, наши приключения не заканчиваются. Уже за Ивановкой нашу небольшую колонну обгоняет машина ДПС, и сотрудник ГАИ указывает нам всем на обочину. Останавливаемся, ГАИшники проверяют документы и, естественно, всем задают вопрос: «Не употребляли ли алкоголь?». Под подозрение попадаю я. Немец, пытаясь меня «отмазать», заявляет, что спиртные напитки я не употреблял, а принял какие-то лекарства, дающие такой эффект. Но я прекрасно знаю, что в этой ситуации врать не к чему, поэтому честно рассказываю, что, да употреблял, пиво, вчера вечером, в небольшом количестве. Больной желудок (гастрит) переваривает алкоголь плохо, но в крови его практически не будет, если хотите -  поехали на обследование в больницу. ГАИшник, выслушав всё это, отчитывает Немца за то, что своей ложью он только подставляет товарища, потом говорит мне, что да, дескать, он понимает, сам тоже страдает от этой болезни; что в таком случае мне следовало бы учитывать эту особенность моего организма. После этого документы мне вернули, и мы двинулись дальше. В Красном Луче мы были уже на закате дня.  
                                                                                             ***

  Сделаю небольшое отступление. В сентябре мы узнали, что антрацитовцы будут проводить что-то вроде мотослёта. Узнали об этом случайно от Романа (Призрак). С ним мы познакомились благодаря моему однокласснику – Сергею. Сергей и Роман, оба ездили на «ЯВАХ», некоторое время тусовались в одной компании. 

  Получается, что Волк и компания обзвонили всех, но нам почему-то не соизволили рассказать о своём мероприятии. Поэтому мы к ним и не поехали. Ездил в Антрацит только Богдан. Потом привёз оттуда фотки и видео. На фотках я увидел ИЖ – «Планету», которая, как оказалось позже, принадлежит Филу.

  Мероприятие антрацитовцев было приурочено к открытию в Антраците чепты клуба “Iron Style”MC. На мероприятии было 60-70 райдеров из Антрацита, Красного Луча и окрестностей. Проводилось оно 18го сентября. В Украине эта дата считается днём памяти погибших мотоциклистов. Проведение в этот день увеселительных мероприятий, конечно, вызывает не очень хорошие ассоциации.    
  Мне было любопытно узнать о мероприятии побольше и я поискал его в Интернете. Нашёл только в соцсети «В контакте» и то уже где-то после 15го октября.

  Ещё один любопытный штрих – Богдан рассказал, что в Антраците к нему подошли какие-то местные пацаны, но узнав, что он в одном клубе с Немцем (хотя на самом деле Богдан уже вышел из клуба), шарахнулись от него как от чумы. Я рассказал об этом Немцу. Он тут же позвонил Волку и начал на него наезжать, хотя реально предъявить ему было нечего. Получилось глупо и бестолково. 
  Вообще взаимоотношения с антрацитовцами после первоначального раздора долго не могли наладиться. Хотя серьёзных причин для этого вроде бы не было. Но постоянно возникали какие-то разногласия. То Чед жаловался, что Волк распускает о нём клевету. Приходилось ехать в Антрацит и выяснять всё на месте. По приезде оказывалось, что вроде бы клевету распускал и не Волк, и вроде прямых доказательств его причастности не было. Разговор получался ни о чём, но осадок оставался. 

  Потом масла в огонь подлил Богдан. После ухода из клуба он не раз высказывался негативно о Немце. И одновременно расхваливал антрацитовцев. Мы с самого начала предполагали, что Волк и компания всё-таки будут создавать клуб в Антраците (как уже было сказано выше, мы немного ошиблись, но только немного.) И естественно, предположили, что Богдан может переметнуться к ним. В результате с антрацитовцами мы заключили соглашение, о том, что они не принимают в свой клуб перебежчиков от нас, а мы, соответственно, не принимаем в свой клуб перебежчиков от них. 
  Все эти мелкие интриги не только создавали нездоровую атмосферу, но и отнимали много сил. 
                                                                                               ***

  После слёта я поинтересовался у Немца, что за форс-мажор, почему в Луганск поехал «левый» человек, а наш кандидат туда не попал? На что Немец ответил, что Мегабайт женат, а Денис – разведённый, и его взяли в Луганск, чтобы Рыси было с кем потрахаться. Т.к. она давно без секса и у неё могут быть проблемы со здоровьем. Такой ответ меня разозлил. Помочь (?) одноклубнику (одноклубнице) – это можно, но не за счёт  другого одноклубника! И почему решает это Немец, а оправдываться перед Мегабайтом приходится мне?!?

                                                                                                ***

  В ноябре сезон уже практически закончился. Но зато всё больше увлекал Интернет. Я зарегистрировался «В контакте» и создал там страничку нашего клуба. В это же время мы с Леной решили делать газету о мотодвижении. Называлась она «Мотолайф», издавали мы её за свои деньги. Газета продержалась где-то с полгода, после чего идею бросили. Просто потому, что клуб так и не поддержал нас, а тянуть её за свои деньги и дальше было накладно. Как раз собирая «В контакте» материал для газеты, я познакомился с Василием (Док) – президентом «Вульф Тим», суппорт-клуба «Ночных Волков». Началось знакомство с того, что Док задал мне вопрос – почему такие невежливые байкеры в Красном Луче? Я в ответ поинтересовался – а с чего он взял, что мы не вежливые? И Док поведал мне историю, о том, как на закрытии сезона в Луганске подошёл он к байкеру, восседавшему на мотоцикле, к коему привязан был флаг с надписью «Файри Мотор» Красный Луч» и поинтересовался: «А где же делают такую красоту?». На что получил ответ: «А шёл бы ты отсюда подальше!» Мне пришлось извиниться за поведение Немца (а это был именно он), что было не очень приятно. 
                                                                                                 *** 

  Последний в 2010 году наш клубный выезд – на рок-концерт в ДК посёлка Октябрьский (ш-та «Новопавловская»). Там был я, Немец и Вадим. Впрочем, выездом это можно назвать условно, так как на мотоцикле приехал только я. Немец и Вадим -  на автобусе. Мы были в качестве почётных гостей. В этом же качестве были там и антрацитовцы. На своих мотоциклах приехали Ян и Череп, а ещё двоих, которые были с ними пассажирами, я не знаю. 
  Организатором концерта была внештатная сотрудница ДК, Рая. С первого взгляда она производила впечатление несколько неадекватной девицы лёгкого поведения. 

  Послушав творчество местных рок-групп – «Фрозентрон», «Бермудский треугольник» и др. (кстати, нам опять пытались исполнить «Беспечного Ангела»), мы разъехались по домам. Через пару дней у меня закончилась страховка ОСАГО, и мотоцикл стал на зимнюю стоянку.      

  Т.к. своего гаража у меня не было, я попросился на зимовку к Вадиму. Там же зимовал и М-72 Немца. Ещё у Вадима в гараже стоял его собственный «Шторм»50, лежал разобранный ИЖ-«Юпитер» и по всему гаражу были раскиданы запчасти от «Днепра»-12, который мы по дешёвке купили в Ровеньках. Из «Днепра» хотели сделать кастом, но идея заглохла, т.к. оказалось, что у каждого из нас едва хватает средств и времени на поддержание в рабочем состоянии своих мотоциклов, а параллельно возиться ещё с одним – некогда. Зато, проехавшись на «Днепре» от Ровеньков до Красного Луча, я понял, что ездить на тяжёлом мотоцикле гораздо интереснее, чем на «Паннонии». Поэтому в межсезонье я занялся ремонтом купленного летом (кстати, с подачи отца Лены) К-750.
                                                                                              ***

  1го января мы отмечали день рождения Рыси. Здесь надо сделать небольшое отступление. Когда возобновилось наше знакомство с Рысью, она состояла в гражданском браке с Русланом. Он также ездил на мотоцикле (ЯВА-634) и в нашей тусовке запомнился неудачной попыткой побега от ГАИшников. ЯВА у него была бездоковая, а ГАИшники злые, т.к. гоняясь за ним по полям, они где-то выделали патрульную машину в навоз. В общем, Руслана забрали в горотдел, и, чтобы вызволить его оттуда, пришлось подключать знакомых Иван Ивановича – председателя клуба «Ретро-Стиль». 

  В нашей тусовке о Руслане всегда были не очень хорошего мнения. Трезвым его практически не видели. Работал он на копанке, но за пьянку его выгоняли и оттуда. Интересный момент – Рысь, после того, как бросила предпринимательство, тоже работала на копанке. Как это выглядело – не знаю, но, видимо Руслан тянул всю работу, а она только числилась. 
  В ноябре Руслана не стало – он покончил жизнь самоубийством. Оказалось, что у него была жена и двое детей. И он бросил семью ради Рыси. И, вероятно, не выдержал её слишком вольного поведения. В тот день, когда мы возвращались с мотослёта в Луганске, был его день рождения.

  Соответственно, Рысь потеряла работу. Но выход нашёлся достаточно быстро. К описываемому моменту Рысь сожительствовала с неким Лёхой (по прозвищу Фекальный), тоже работником нелегальной угольной промышленности. И также числилась в бригаде на копанке. 
  Немец сделал Рыси помпезный подарок – мотоцикл. Хотя это был всего лишь «Минск», но, тем не менее, вещь не дешёвая. 
  В свой день  рождения Рысь блистала. Развлекала гостей, пела шансон под акомпанимент гитары, фотографировалась с Чедом и т.д. 

  Не могу сказать точно с какого момента, но вскоре отношение Немца к Рыси изменилось. Он стал вести разговоры об её исключении из клуба. Что между ними произошло, я не знаю и сегодня. Но  разногласия в клубе начали напрягать.

  Неожиданно масла в огонь подлила сама Рысь – она позвонила и сказала мне, что переспала с Чедом. Потом каким-то образом эта история стала известна Немцу, что дало ему дополнительный козырь против Рыси.
  Тут подошло 8е марта. Мы решили учредить в клубе хорошую традицию – поздравлять жён и подруг участников клуба с этим праздником. Эту миссию выполняли мы с Немцем, а Лена решила составить нам компанию. Поздравили, естественно, и Рысь. Приехав к ней, мы были несколько ошеломлены. В гостях у Рыси мы застали Чеда, который помогал ей закончить уборку в доме. Но больше всего нас удивила сама Рысь, встретив гостей в экстравагантном платье, которое мало что скрывало. Увидев нашу (особенно Лены) реакцию, она исчезла в комнате и через пять минут появилась в более приличной одежде. 
  На следующий день Рысь позвонила мне на работу и сказала, что погорячилась с платьем. Казалось бы, инцидент  исчерпан, но подобные происшествия с участием Рыси даже у меня отбили желание защищать её от нападок Немца. В результате, с молчаливого согласия всех, Рысь самоустранилась от участия в клубе. 
  18го марта проходило ежегодное отчётно-выборное собрание клуба. Чед заявил, что у него есть более важные дела, чем «просто собраться попи…ть» и на собрание не явился. Поэтому было решено Чеда из клуба исключить. Рысь на собрании была. Просидела тихонько всё собрание и … больше не появилась в клубе. После этого мы видели её ещё раз и всё! В 2013м году кто-то мне говорил, что видел на дороге особу женского пола на мелком китайском чоппере, но была ли это Рысь, я не знаю. 
  В апреле Немец решил купить себе новый мотоцикл. Жене он соврал, что продал старый мотоцикл и за эти деньги купит новый. С учётом того, что продал он М-72, а купил Honda VLX400, то обмануть так можно только человека, который совсем не разбирается в мотоциклах. «Хонду» немец нашёл в Красноармейске, там на ней ездил Леший – офицер местного мотоклуба GROMADA MC. Мотоцикл был, безусловно, красивый, переделанный в стиле классического чоппера. Правда, не совсем грамотно, но это мы выяснили уже потом. 
  Поездка в Красноармейск была не исключением в плане дорожных приключений. Два раза заблудились (хотя ехали по GPS – навигатору). А на обратном пути Немца ещё и оштрафовали ГАИшники, за пересечение двойной сплошной. Но всё это не смогло омрачить радости от покупки.

  В Дебальцево остановились пообедать. Сидя в кафе, мы подумали: «А не съездить ли нам к Чеду?». И решили так и сделать, не откладывая в долгий ящик. Забрали у него цвета клуба и больше я Чеда ни в мототусовке, ни где-то ещё не видел.
  2011 год мы начали с участия во всеукраинской акции «Внимание – мотоциклист!». Акцию проводила Национальная ассоциация мотоциклистов Украины (НАМУ). На участие в ней нас «подписал», как ни странно, Волк. Неожиданно в акции согласился участвовать Богдан. Мы раздали несколько сот листовок водителям автомобилей. Надо сказать, что далеко не все относятся с пониманием к подобным мероприятиям. Открытой вражды мы не встретили, но некоторые водители как-то сторонились нас и листовки брать не захотели. 
  В середине мая «Ночные Волки» Луганска, традиционно, проводили открытие сезона. Поехали туда втроём – я, Вадим и Немец. Точнее, вчетвером – Лена пассажиром. Вадим запомнил октябрьский инцидент, поэтому на своей новенькой Yamaha YBR125 он ехал позади меня. Но это ему не помогло! Уже на подъезде к месту проведения слёта (база отдыха на озере «Восьмёрка») у меня оборвался трос сцепления. Вадим в это время остановился в нескольких метрах впереди меня. Не сразу сообразив, что произошло, я не удержал мотик,  и он, подцепив правой подножкой «Ямаху», а левой стоявший рядом ИЖ-56, начал волочь оба мотоцикла вперёд! Тут, наконец-то, я догадался выдернуть ключ зажигания и «Паннония» заглохла. Вадим, придя в себя, сказал, что теперь он вообще не будет подъезжать ко мне ближе, чем на 20 метров.
  Каждый мотослёт – это множество впечатлений и событий, сконцентрированных в одном дне. Мы ели шашлыки, привезённые из Красного Луча (на территории турбазы стояли мангалы с дровами, дальше – самообслуживание). Познакомились с байкером из Горловки. Вован (Рыцарь) тогда ездил на мелком китайском мотоцикле. Хотя мотоцикл и был мелковат, но его хозяин на нём ездил в Крым, а это совсем не близко. На слёте НВ высказывали к нему претензии по поводу нашивки «Горловка» на спине, но всё и ограничилось просто словами. 
  На слёте были «Воины Ветра» МС (Донецк) – один из самых старых и уважаемых клубов Донбасса. Вместе с ними приехали новички – «Пятый Легион» МС (Макеевка).

  Незадолго до слёта я встретил на улице Романа (Призрак). Он рассказал, что у них подобралась небольшая компания. Все на ЯВАх. Они тоже решили организовать клуб и назвать его «Призраки Востока». Я посоветовал Роману поговорить на эту тему с «Ночными Волками», чтобы потом не было с ними неприятностей. Роман ответил мне, что НВ им не указ, но к совету прислушался. На эстакаде во время слёта он подходил к Сёгуну (который в то время был офицером безопасности в Луганской чепте НВ). Вечером того же дня мы разговаривали с Сёгуном. Естественно, нас интересовал вопрос, что же ответил Сёгун «Призракам»? Сёгун сказал, что он не считает их намерения серьёзными («из ЯВ нужно вырасти» - это его слова). 
  Ночевали мы в палатке Вадима. Палатка у него современная, китайская, лёгкая, но вместительная. Засыпали под кваканье лягушек. Днём было жарко, но ночью давала о себе знать близость воды – похолодало. Вадим предусмотрительно взял с собой спальный мешок, и ему спать было вполне комфортно. Мы с Леной спали на кариматах, укрывшись куртками, и, прижавшись друг к дружке, чувствовали себя тоже неплохо. Хуже всего пришлось Немцу. 
  Утром первыми проснулись мы с Леной. Выбрались из палатки и пошли прогуляться по территории. Звукоаппаратуру уже погрузили в машину и вывезли. Начал капать дождь. Вадим и Немец проснулись позже. Дождь к этому времени начал усиливаться, поэтому мы поспешили собраться и двинулись домой. На выезде с базы отдыха, как всегда, в «засаде» ждали ГАИшники. Проверив нас на предмет употребления алкоголя, беспрепятственно отпустили дальше. В центре Луганска заезжаем  на «железный» рынок – мне ведь нужно заменить трос сцепления. Пока я возился с мотоциклом, Немец уже где-то нашёл кофе – он без него жить не может. После недолгого ремонта едем домой. Уже на выезде из Луганска встречаем знакомую машину ГАИ, но работники ДПС тоже нас узнали, поэтому мы проехали свободно. До Красного Луча доехали без особых проблем. 

  Едва переступив порог дома, мы с Леной упали спать. Усталость была дикая.  Но зато морально чувствовали себя отдохнувшими. Как будто побывали в отпуске!

                                                                                              ***

  Ещё одна наша поездка в начале сезона – пробег 9го мая. Съездить мы решили на Саур-могилу. От клуба поехали Немец, я и Мелкий. Компанию нам составил Сантьяго – заядлый скутерист, с которым мы познакомились через сайт moto.com. (Одно время у нас появилась мысль параллельно с мотоклубом создать в Красном Луче скутер-клуб. Сантьяго первым откликнулся на эту идею, но в дальнейшем, понаблюдав за жизнью нашего клуба, всё же отказался. Как он сказал: «Вы с Немцем живёте этой идеей, а я так не смогу».)  И мы там были не одиноки – на Саур-могилу съехались несколько сотен байкеров из Донецкой и Луганской областей. Неожиданно именно байкеры стали «гвоздём» праздника. Они совершенно затмили каких-то студентов. Переодетых в военную форму времён Великой Отечественной. Спрос на то, чтобы пофоткаться рядом с каким-нибудь «Харлеем» или с каким-нибудь колоритным байкером, был гораздо больше, чем на ряженых пацанов. 

  Мы возложили цветы к вечному огню (кстати, их довезли в целости и сохранности благодаря Сантьяго – на мотоцикле трудно разместить багаж, а на его скутере место нашлось запросто). Сфоткались на фоне величественного мемориального комплекса. Пообщались со Стасом из Харцызска, посмотрели фотки с его очередного дальнобоя (на своём «Днепре» Стас съездил на Урал). После чего поехали домой.  
                                                                                             ***

  1го июня мы, уже по традиции, поехали в детский приют «Теремок». На этот раз мы приехали в обычный день, без всяких торжеств. Привезли подарки и торт детворе. Пообщались с воспитанниками приюта, покатали тех, кто постарше по окрестностям. Детям покатушки понравились, от желающих не было отбоя. (Зато местные жители начали возмущаться, что мы ездим туда-сюда у них под окнами.) Среди детворы выделялась группка девчонок. Уже не дети, скорее подростки. Одна из них, по-видимому, была заводилой всей компании – командовала остальными и вообще старалась «выглядеть круто». Она и её подруги в основном и напрашивались на покатушки. Особенной популярностью пользовался Немец и его «Хонда». Зато, прокатившись со мной,  предводительница компании осталась недовольна, ещё бы – с пассажиром я всегда езжу очень спокойно, некоторые говорят, что заснуть можно. 

  Пока Немец и остальные развлекали малолетнюю публику, мы с Леной разговорились с воспитательницей приюта. Она нам и рассказала, что не всегда здесь оказываются дети из неблагополучных семей. Есть и такие, у которых родители вполне обеспеченные, но детвора сознательно убегает из дома и в результате попадает в приют – им нравится, что здесь есть с кем пообщаться! Вот такая история…   

                                                                                               ***

   Летом мы провели ещё одно мероприятие – рок-концерт. Инициатором был Немец. Целью проведения концерта была благотворительность – сбор средств в помощь школе в пос. Хрустальное. Местом проведения была выбрана танцевальная  площадка возле поссовета. Площадка эта была одной из немногих уцелевших, видимо именно потому, что находилась прямо возле Хрустальского поссовета. Для проведения концерта как раз и пригодилось наше знакомство с Новопавловки. С музыкантами мы связались через Олега (Мегабайт) и Раю. В концерте участвовали рок-группы «Бермудский треугольник» и «Escape from Paradise». Первых мы просили не исполнять «Беспечного ангела», но они его всё равно исполнили. О второй группе впечатление было двойственное – очень тяжёлый стиль, с которым, видимо,  ребятам не суждено обрести сколь-нибудь заметную популярность; но зато парни очень работоспособные и совершенно не притязательные, играют «за идею».

   Местная публика тоже вела себя не очень хорошо. Многие из местной молодёжи говорили, что мы молодцы, в их посёлке нечасто происходят подобные события. Но было много и таких, кто не хотел платить за вход, некоторые пытались устроить конфликт по этому поводу. Объяснить что-то этим людям было сложно. Много было пьяных. В конце – традиционное русское развлечение – драка. В общем, публика сложная.

   С пониманием отнеслись некоторые жители посёлка из старшего поколения. Рок-музыка им до лампочки, но идею помощи родной школе они поддержали.

   Собрали мы, таким образом, 1100 грн., которые затем были перечислены на счёт школы.

   Неприятным сюрпризом было появление на концерте Рыси. Её все проигнорировали и она долго не задерживалась.

   Стоит отметить, что из 1100 собранных гривен где-то гривен 300 внесли мы сами и наши друзья. Ещё гривен 200 мы получили благодаря рокерам со 160й шахты. Предводителем у них был Иван – младший брат Мегабайта.

   При этом, по словам Немца, на организацию концерта было потрачено около 2500 грн..

   Данное мероприятие было освещено в местной газете. В ней были упомянуты Немец и «сознательная молодёжь пос. Хрустальное». Ни клуб, ни музыканты не были упомянуты ни одним словом. Можно было бы попенять журналистам, что они так неточно представили событие в газете. Но оказалось, что интервью прессе давал Немец. И статья довольно точно передаёт его слова. 
                                                                                              ***

Через несколько дней после концерта мы решили провести открытое собрание клуба. Открытое потому, что кроме участников клуба мы пригласили людей, с которыми познакомились благодаря Интернету. Идея была в том, чтобы пообщаться вживую – ведь все мы живём в одном городе, но с некоторыми людьми знакомы только заочно. Приехали Сантьяго и Виктор (позже ему дали прозвище Молодой, хотя он самый старший в нашей тусовке – на тот момент ему было 47лет). Пригласили и Богдана. Общение неожиданно получилось намного более бурным, чем мы предполагали.
  Собирались мы в центре. Приехав туда, не застали Немца. Я позвонил ему. В ответ услышал: «Не мешай, я тут человека сбил!». И Немец бросил трубку. Позвонив его жене, мы выяснили, что ДТП произошло на автостанции. Сразу же рванули туда. 

  Как оказалось, Немец сбил пьяного пешехода, переходившего (переползавшего) дорогу на красный свет.  Когда мы подъехали на автовокзал, там уже была патрульная машина ДПС. Через 10 минут к месту ДТП съехался не только весь клуб, но и многие наши знакомые. Например, мимо ехал Серёга (в байкерской тусовке известен как Сапёр), вёз кума. Он тоже остановился узнать, не нужна ли помощь (кума отправил дальше пешком).  Виктор и Сантьяго не только были с нами до вечера, но и активно помогали – участвовали в обмерах места ДТП, были понятыми и т.д. Сантьяго даже подал идею параллельно с работниками ГАИ самим заснять место ДТП и состояние мотоцикла – на случай возникновения спорных ситуаций. Проигнорировал нас только Богдан, демонстративно проехав мимо. (Позже  я по этому поводу переписывался с его женой, Женей. Как оказалось, Богдан сразу после ДТП звонил Немцу, но получил от него ответ вроде «пошёл на …» и решил Немцу не помогать.) 
  Вину в ДТП следователь свалил на Немца. Формальная причина – Немец не пытался избежать ДТП. Этот вывод менты сделали на основании того, что на асфальте не было следов торможения. Спорный вывод – ведь каждый мотоциклист знает, что, во-первых, при экстренном торможении высокая вероятность того, что мотоцикл свалится на бок, и дальше он будет скользить с такой же скоростью, какая была в момент падения. Во-вторых, нужно учитывать особенности конкретного мотоцикла – наличие АБС и т.д. Не буду утомлять читателя техническими подробностями, но в данном случае следов юза могло и не быть – заблокировать на «Хонде» колесо на сухом асфальте очень сложно. Но, с точки зрения буквы ПДД, менты были правы. Поэтому, для мирного решения вопроса, Немцу пришлось отдать 1000$. Хорошо, что пешеход остался жив. Впрочем, он и не сильно пострадал – когда пьяного пешехода «скорая» доставила в больницу, он сначала ругался с медперсоналом, а потом и вовсе сбежал из больницы. Только на следующее утро, протрезвев, «пешеход» понял, что с этого можно неплохо поиметь денег и поскакал в больницу – зафиксировать травму. 
  После ДТП клуб собрал Немцу посильную помощь. Хотя я не знаю, насколько реально она нужна была – мотоцикл Немец восстановил быстро, перекрасил его, заказал у местной художницы аэрографию и снова влился в мотодвижение. 

                                                                                             ***
Я в сезоне 2011 ещё ездил на «Паннонии». К-750 к началу сезона собрать не успел. Собирал его всё лето. Но, собрав, был очень разочарован. После пяти минут работы двигатель заклинил – свернуло новенький коленвал, купленный у местного торгаша Вовы за 750 грн. Второй такой же приобрёл Немец. Т.к. коленвал ему уже был не нужен, он предложил его мне. Однако покрутив коленвал на стенде, я увидел, что он уже «хромой». Оба коленвала мы отнесли назад Вове. Деньги он вернул. Ну а что дальше? В общем, я опять разобрал «касик» и отнёс его «родной» коленвал местному кудеснику Алексею. На этом эпопея с К-750 на 2011 год закончилась.
                                                                                             ***

 18е сентября в Украине отмечается как День Памяти погибших мотоциклистов. Этот день мы решили отметить так – в церкви в Красном Куте заказали службу по всем нашим знакомым, погибшим на мотоцикле. С утра собрались на площадке возле ГП «Донбассантрацит», откуда парадной колонной проехали в Красный Кут. Колонна получилась представительная. Помимо клуба в ней ехали многие из наших друзей. И, неожиданно для нас, поучаствовать в пробеге приехали антрацитовцы – Волк, Изя и др. К тому времени чепта «Iron Style» MC в Антраците развалилась, и Волк снова  стал фрирайдером. 
  После службы антрацитовцы поехали домой, а краснолучане  решили проехаться по окрестностям. Я тоже поехал домой – дочка немного приболела, и я не хотел особо задерживаться. 

  Приехав домой, я закатил мотоцикл во двор и уже собрался заняться домашними делами, но тут раздался телефонный звонок. Звонил Сантьяго. После поездки по окрестностям Красного Кута он каким-то образом выехал на Вахрушево и, двигаясь оттуда в Красный Луч, по дороге поймал гвоздь в заднее колесо. Шины у него были бескамерные, так что проблема легко решалась, но нужен был насос. Схватив насос, я помчался на выручку. Минут через двадцать я увидел одиноко стоящий на обочине скутер. Сантьяго посетовал на то, что дорога довольно оживлённая, но останавливаться никто не хочет – чужие проблемы никому не нужны. Накачав колесо, мы поехали в Красный Луч. В городе ещё раз остановились -  колесо понемногу спускало, пришлось ещё раз подкачивать. В это время мимо ехали Немец и Мелкий. Увидев нас, они остановились. Пока разговаривали, кто-то обратил внимание, что на моте Немца спустило переднее колесо. Опять пригодился насос!  

  24го сентября «Wolf team» пригласили нас в Петровку на празднование Дня посёлка. В числе праздничных мероприятий предполагался небольшой пробег по посёлку. На мероприятие были приглашены «Ночные волки» (Луганск и Попасная), «Конкистадоры» и мы. Участвовали и местные мотоциклисты, а также соседи – пос. Нижнетёплое. Планировалось, что пробег пройдёт вечером, но местные власти потребовали провести его утром – в 10.00. Однако клубы не могут так круто и сразу менять свои планы. В общем, Док придумал оригинальное решение, но обо всём по порядку.

  В Петровку поехали я и Немец. Я выехал раньше, а Немец должен был догнать меня на въезде в Петровку. 
   Я люблю ездить один, когда едешь в нужном тебе ритме, ни под кого не подстраиваясь. Можешь в любой момент остановиться, передохнуть. Но такая возможность выпадает очень редко, поэтому я наслаждался поездкой, пока был случай. 
  Ездить осенью немного холодно, но интересно. Красочные пейзажи захватывают дух. Кроме того, на мотоцикле ощущаешь запахи окружающей природы, чего никогда не почувствуешь в салоне автомобиля! 

  В Счастье сделал небольшую остановку, попить кофе. Городок этот мне знаком очень хорошо -  здесь мы с Леной прожили три года. И я всегда вспоминаю небольшой, но чистый и аккуратный город энергетиков с удовольствием. 

  На въезде в Петровку, как и было условлено, жду Немца. Пассажиром с ним приехал Док  - немец подобрал его на выезде из Луганска. Док привёл нас к Петровскому ДК. Там уже собрались местные мотоциклисты. В 10.00, как и было условлено с местными властями, мы проехались с флагами по посёлку. В это время приехали антрацитовцы -  Волк, Змей, Изя и Лиля (будущая жена Волка). Дальше день был насыщен событиями. Мы ездили в Нижнетёплое, побывали в гостях у местной рок-группы «Исход» (для всех гостей у них есть «гранд-отель» - просторный второй этаж над гаражом, а гости у них бывают часто, т.к. Славик и Лена – люди очень гостеприимные), ели кулеш у казаков. В общем, было нескучно.

     К вечеру опять приехали к ДК. Здесь надо было ждать «Конкистадоров» и НВ. Пока ждали, начала осаждать детвора. Сначала «можно посидеть?» потом «можно  сфоткаться?», а потом началось и «прокатите, пожалуйста!». Сначала кого-то прокатил Змей, потом к этому развлечению подключился Немец. От желающих не было отбоя! Но тут Док сказал, что пора выдвигаться. Мы отъехали на пару кварталов от ДК – здесь было назначено место сбора. Первыми приехали «Конкистадоры». Человек 10-12. Среди них была не только молодёжь, несколько человек уже солидных дядек, в возрасте. Некоторые мотоциклы были весьма примечательны. Помимо недешёвого БМВ К1200 было и  несколько сумасшедших переделок из «Днепров». Президент «Конкистадоров», Элик, ездил в то время на 250 кубовом китайском круизёре, что при немаленьких габаритах Элика смотрелось несколько забавно (особенно когда на «китайце» сел аккумулятор – чтобы его завести Элику посторонняя помощь была не нужна, он сам его легко толкнул и завёл, как будто это был 50кубовый мопед).  
  Почти сразу после «Конкистадоров» приехали НВ. В основном это были «Ночные волки» из Луганска и пару человек было из Попасной. Луганские НВ уже тогда ездили в основном на «японцах» и на советский мотопром смотрели свысока. Среди попаснянских мотоциклов выделялся один – «Днепр» с цепной передачей (о нём даже была статья в журнале «Мото»). Подъехав, НВ по-хозяйски стали в начале колонны. Поздороваться с другими участниками колонны, естественно, никто не подошёл. Их старший подошёл к Доку, выяснить дальнейшие планы. После коротких переговоров колонна была выстроена и, вскоре нам дали старт. Колонна парадным строем выдвинулась к ДК. Думаю, для Петровки это было весьма впечатляющее зрелище! Потом, просматривая видео в Интернете, я узнал, что в момент проезда колонны ведущая объявляла клубы, участвующие в мероприятии, но там, находясь в колонне, я этого не слышал. После проезда колонны в программе были различные конкурсы с участием байкеров. Конкурсы вёл Элик. Надо сказать, что у «Конкистадоров» никогда нет проблем с ведущими для мероприятий – сам Элик из тех людей, которые за словом в карман не полезут. Кроме того, у них постоянный ведущий Паша (Китаец), который может легко обыграть любую ситуацию и сделать шоу буквально из ничего. 

В конкурсах участвовали представители от всех присутствующих клубов. Кстати, забыл упомянуть - вместе с «Конкистадорами» приехал Луганский скутер-клуб «East Wind» LSC. В одном из конкурсов, на соблазнение девушек с помощью мотоцикла, победил офицер «East Wind», Миша. Как потом оказалось, это правило, а не исключение – там, где девицы не слишком тяжёлого поведения, там и Миша и наоборот. В общем, такое амплуа.

  А в конкурсе на самый громкий выхлоп я забыл выключить головной свет и когда двигатель раскрутился до высоких оборотов, лампа сгорела (у «Паннонии» нет реле-регулятора)! Поэтому в конкурсе на соблазнение девушек я участвовал уже с потухшей фарой, что тут же было обыграно ведущим  под аплодисменты и вопли публики: «А вот, смотрите, это что-то новенькое – езда с выключенным светом! Как он коварно, в темноте подкрадывается к девушкам!». 

  Вообще во всех конкурсах пришлось отдуваться мне, т.к. Немец куда-то пропал. Как он рассказывал потом, он в это время отвозил двух девок в Нижнетёплое, и одна из них расплатилась миньетом за проезд. Я сделал вид, что разозлился по этому поводу: «Сначала интересы клуба, а потом развлечения!» 
  НВ не стали задерживаться надолго и уехали в Луганск. Вместе с ними уехал «East Wind». Антрацитовцы также поехали домой, а мы с Немцем поехали к Славику и Лене («Исход»). Там уже накрывали стол. Немного позже приехали «Конкистадоры» … на такси. Элик и компания уже прилично «приняли» спиртного и на мотоциклах ехать не могли. Поэтому Док пристроил мотоциклы «Конкистадоров» у кого-то из своих ребят, а самих «завоевателей» отправил на такси. Вместе с «Конкистадорами» приехали музыканты – рок-группа «Проспект». За ужином было весело и шумно. Проспектовцы вместе с Эликом пели задушевные песни и делились своими творческими планами. Прикинув, что здесь явно никто не собирается ложиться спать, я и Немец пошли ночевать к Доку. Спать легли где-то после 12ти ночи. Среди ночи слышен был какой-то шум. Как потом объяснил Док, это его мать вызывали на работу  (она работала хирургом в местной больнице). Значит, праздник не обошёлся без пострадавших. 
  Рано утром мы пошли к исходовцам забирать мотоциклы. Там мы застали бодрствующих хозяев дома – Славика и Лену. А на кухне околачивались пьяные в хлам проспектовцы, которые, как оказалось и не ложились спать. 
  Я выехал домой пораньше, Немец же остался на завтрак. Обратная дорога особо ничем примечательным не запомнилась. Дома я был около 11 дня. 

  К концу сезона всё больше беспокоило техническое состояние «Паннонии». Но основательный ремонт делать было некогда – постоянно надо было куда-то ездить. 4го октября я по каким-то делам поехал к Немцу. Возвращаясь домой, заметил, что двигатель сильно задымил. Скорее всего, накрылся левый сальник коленвала, а это означает полную разборку двигателя. Обидно, ведь погода ещё баловала теплом, но мотоцикл пришлось ставить на зимовку. 
 6го октября у Вадима (Рэда) был День Рождения. От клуба мы купили Вадиму подарок, а вручать его поехали мы с Немцем. По пути я заметил, что Немец откровенно лихачит, о чём я и сделал ему замечание. Но он, как всегда, только отмахнулся. Вручив подарок, мы поехали домой. Впереди дорога делала S-образный поворот. Пройдя его, мы выехали на прямую. Прямо перед нами ехал белый ВАЗ-2105, а впереди – ещё какая-то машина. Немец лихо открутил «газ» и начал обгонять «пятёрку». Скорость, правда, «Хонда» ещё не успела набрать, но где-то 60-65км в час уже было. Как только мы поравнялись с задним бампером «Жигулей», машина вдруг повернула влево. По касательной приложившись в водительскую дверь, мы пролетели перед носом ВАЗа и, свалившись вместе с мотоциклом на асфальт, проскребли по нему метров 10-12. Скользя на боку, ещё успел подумать: «Если останусь жив – сам убью этого Немца!» И в этот момент остановился. Немец вместе с мотоциклом пролетел метра на два дальше. Поднявшись, осмотрел себя, подвигал руками и ногами. Боялся, что в горячке могу не почувствовать, что сломал что-нибудь. Но кости вроде бы целы. Только ссадины и ушибы. Немцу досталось больше. Правая водительская подножка смялась и придавила ногу, раздробив стопу. 

  Сразу же звоню Лене и прошу её вызвать «скорую» с городского телефона (с мобильного не всегда можно дозвониться). Попытался как-то успокоить Лену, хотя и понимал, что от фразы типа «не волнуйся, мы тут в аварию попали» можно и в обморок упасть. Потом обзвонил наших. Приехали: Вадим, Сантьяго, Мелкий. Приехал и Виктор, хотя ему я не звонил, но кто-то уже успел сообщить. Особенно был удивлён Вадим – ведь буквально пять минут назад он нас видел целыми и невредимыми. 
  Немец тем временем позвонил в ГАИ. Машина ДПС приехала довольно быстро, но нужно было ждать следователя. Приехала машина скорой помощи. Нас с Немцем отвезли в травмопункт. Меня после перевязки отпустили, и отец Лены отвёз меня назад, к месту ДТП. Немца в этот же день отвезли на операцию. 
  Вадима мы отпустили домой – всё-таки у человека день рождения. Виктору надо было ехать на работу. Отпросился и Мелкий, но сказал, что если надо, позже приедет. Потом позвонил из дому, сказал, что выпил пива и приехать уже не сможет. 

  На месте ДТП остались только мы с Сантьяго. Приехали следователь и эксперты. Всё обмерили, обсмотрели. Мотоцикл надо было отправлять на штрафплощадку. Мы с  Сантьяго переглянулись. Мне до этого не приходилось ездить на «японцах», правая рука и нога чувствительно болели. К тому же после аварии у «Хонды» не работал задний тормоз, что не добавляло оптимизма. Но Сантьяго  тоже не решался ехать на мотоциле. Ведь он до этого всё время ездил на вариаторных «полтинниках», а тут 190кг и с механической коробкой. В общем, мотоцикл пришлось отгонять мне. Проехав по городу со скоростью не более 40км в час, я пересёк перекрёсток на жёлтый прямо перед носом ГАИшников – лишний раз останавливаться мне было просто рискованно. Мотоцикл определили на штрафплощадку, и Сантьяго отвёз меня домой. К этому времени уже совсем стемнело. 

  Следующие пару недель болезненно заживали ссадины. Мы с Леной навестили Немца в больнице. Вскоре его выписали домой, но лечение предстояло ещё долгое. Тем временем, закончился срок, отведённый по закону на расследование ДТП. Виновным признали водителя «пятёрки», обязав его выплатить Немцу компенсацию. Меня же следователь благополучно записал в свидетели, заныкав для этого мою медицинскую карту.

  В клубе тем временем произошли некоторые изменения. Вадим (Рэд) уехал на работу в Москву. Мы поинтересовались у НВ, не будет ли у него там неприятностей. Ведь Вадим остался в Клубе и по-прежнему носит его цвета. Общались мы, как всегда, с Сёгуном – другие «Ночные волки» редко снисходили до общения с мелкими клубами. Сёгун ответил нам, что в принципе проблем у Вадима быть не должно – ведь у него на нашивках вместо прописки значится «nomad». 
  Олег (Мегабайт) сделал для нас сайт на бесплатном хостинге. Конечно сайт не бог весть какой – изначально под него отводится 400МБ, но это всё-таки был прорыв. Чуть позже я уже самостоятельно создал на том же хостинге ещё один сайт – «Мотожизнь Красного Луча». Он задумывался как информационный сайт о мотожизни региона и на долгое время (до появления у нас сайта на платном хостинге) стал основным, потому что им хотя бы можно было управлять. Олег почти совсем забил на клуб. Но когда на созданном им сайте требовалось произвести какие-то изменения, то приходилось обращаться к нему. Процесс долгий и хлопотный. Именно благодаря этим сайтам мы и познакомились с двумя Андреями (Мельник и Шаман). Они оба жили на Собачёвке, работали на шахтах и друг друга знали очень давно. Мельник и Шаман побывали на нескольких наших собраниях (которые проходили в то время в гараже у Немца). 
В мотодвижении они были новичками, но дело им понравилось, и в клуб их приняли в качестве кандидатов (проспект). В это же время из армии вернулся Фил. Наше с ним знакомство было непродолжительным, но оставило о нём неплохое впечатление. Фил также был зачислен в проспекты. 
  Надо сказать, что первые два года существования клуба у нас постоянно был дефицит людей. Цвета клуба считаются легитимными, если есть не менее шести человек, которые их носят. И мы постоянно балансировали на грани. Этим и объясняется спешка, с какой выдавались нашивки, хотя это не правильно, конечно же. 
  В конце ноября позвонил Дмитрий Русских. Он рассказал, что есть у него друзья-байкеры – ростовский мотоклуб «Fire Motors». Они хотят в Красном Луче провести своего рода слёт-встречу. И они интересовались, есть ли в Красном Луче местный клуб, который мог бы встречу организовать. Мы сразу же загорелись провести слёт в Красном Луче. Для нашего клуба это был выход на новый уровень. Надо сказать, что Дмитрий к этому времени уже сменил род деятельности. В городе выбрали нового городского голову -  Марину Филлипову. И Дмитрий Русских стал помощником мэра. Т.к. следующий год должен был быть выборным, все эти факторы давали нам неплохую возможность.                    

   Незадолго до Нового Года Русских позвонил нам и сказал, что от нашего клуба нужен представитель на «Ёлочку у мэра». Как оказалось, наша мэрша решила собрать представителей молодёжных организаций, а также молодых специалистов разных профессий. Мероприятие было в значительной мере агитационным, но для нас это была лишняя возможность «засветиться» перед властями. 
 Вот здесь впервые произошла размолвка с Немцем. Он считал, что только он должен представлять клуб. Но для клуба это был не лучший вариант. Немец уже  успел «отметиться» перед новой мэршей, когда с боем ворвался в её кабинет. Мотив этого поступка был благородный (речь шла о спасении шахтёров из затопленной частной шахты), но впечатление о Немце однозначно осталось негативное.

  В общем, на «Ёлочке у мэра» клуб представлял я. Полностью описывать мероприятие я не буду, отмечу только несколько моментов. С мэром нам поговорить так и не удалось. Правда, состоялся разговор с начальницей отдела культуры. 

  Гостей на мероприятии развлекал уже знакомый нам Дмитрий Кравченко. 

Многие люди, которые присутствовали ни этом мероприятии, потом так или иначе пересекались с нашим клубом. Например, врач-травматолог больницы «Княгиненская», Дмитрий Бардадым, к которому в качестве пациентов, четыре раза попадали наши люди.             

  Меня усадили за стол, где были собраны представители различных неформальных организаций, такие как мой тёзка, Константин Маккавеев (квестовая организация «Encounter»). Напротив располагался столик прессы. Эффектная блондинка Алиса Сысоева представляла городскую газету «Красный Луч» (статья, в которой упомянут наш слёт, впоследствии будет именно её авторства). А Виктория Крят (репортаж о нашем втором слёте) знакома каждому жителю нашего города, который хоть иногда смотрит ТРК «Луч». Всем гостям фонд «Добродiй» (кандидата в депутаты от Партии Регионов Юрия Терникова) подарил по флэш-карте (которая, кстати, перестала работать почти сразу после выборов). 

  И больше ничего примечательного об этом мероприятии я сказать не могу.

  Сотрудничество с Дмитрием Русских для клуба полезно, т.к. иногда с его помощью легче получить разрешение на проведение того или иного мероприятия. Но время от времени до нас доходили слухи о том, что Дмитрий приписывал себе ведущую роль в подготовке слётов, а также заявлял, что он главный в городе по мотодвижению («крышует байкеров»), что вызывало негодование и предложения набить Дмитрию морду, на которые в интересах дела приходилось отвечать отказом. 
  Зимой 2011/2012 мы сменили цвета клуба. Вместо оппозита, охваченного пламенем, на них теперь красовался америкосовский Twin Cam 88 красного цвета. Новые цвета были приняты после долгих и упорных обсуждений. Наша прежняя символика выглядела как-то по детски, новая была солиднее. Мишень дополнялась овальной нашивкой с буквами MFC(Moto Fan Club). Все нашивки были выполнены вышивкой и нашиты на новые кожаные жилетки. Первый наш выезд в 2012 году произвёл впечатление даже на нас самих – колонна байкеров в одинаковых жилетках, с одинаковыми нашивками, смотрится весьма неплохо.
[image: image3.jpg]


 Первая наша поездка 2012года была в Вахрушево. Несколько ранее в интернете мы наткнулись на информацию о создании в этом городке клуба – «Wild Dogs» МСС. Авторами идеи оказались несколько местных пацанов 16ти-18ти лет. Мы посоветовали молодёжи не спешить, а сначала поездить с нашим клубом, посмотреть на байкерскую жизнь изнутри. В Вахрушево мы ехали как раз для того, чтобы встретиться с инициаторами идеи. Из всех  «Wild Dogs» мы познакомились с Димкой (Монах) и Саней (Санчез). Остальные  просто испугались придти на эту встречу. А Монах и Санчез в итоге стали кандидатами нашего клуба. 

  В этот же день познакомились мы ещё с одним человеком. Александр (Влас) ездил на затюнингованном до неузнаваемости К-750 1959 года. По своей идее мотоцикл очень напоминает «Днепр» Димона, но, в отличие от Димона, Влас свой мот полностью легализовал. Все переделки у него оформлены документально.

  В Вахрушево я ехал уже на К-750. Первая поездка не обошлась без приключений. Оборвался трос сцепления и до Хрусталки я ехал на полуавтомате. Там Мелкий привёз новый трос, но он не влезал на место. Мелкий привёз «болгарку» и мы подпиливали бобышку троса, подключив «болгарку» от придорожного магазинчика. На этом фоне отвалившийся посреди дороги выхлопной патрубок (тут же привязанный на место проволокой) выглядит мелочью. 

  Кроме меня в этом сезоне на новые мотоциклы пересели Фил и Мелкий. Фил приобрёл «Днепр», А Мелкий – 250 кубового «китайца». 
  В середине апреля мы уже второй раз участвовали в акции «Внимание - мотоциклист!». На этот раз мы уже самостоятельно связались с куратором от НАМУ по Восточной Украине, Якудзой, и подали заявку на участие.        
Перед самой акцией в НАМУ что-то пошло не так и листовки, предназначенные для нас, в Луганск привезли уже в день проведения акции, когда передавать их нам смысла уже не было. Хорошо, что у нас был запасной вариант. Дизайн наших листовок в спешном порядке разработал Шаман, а Мельник напечатал их 300шт. Для проведения акции нам этого вполне хватило. 

 В акции принимали участие более 10 человек – из клуба и сочувствующих. Сюрпризом для нас стало появление съёмочной группы ТРК «Луч». Оказалось, что Немец связался с ними и предложил сделать репортаж об акции, но почему-то не поставил в известность об этом клуб. Так как в этот момент Немец отсутствовал, интервью телевизионщикам давал я. Потом приехал Немец и тоже давал интервью. После этого мы проехали колонной по городу. Проезд и раздачу листовок также засняли. В присутствии съёмочной группы большинство водителей не отмахивались от наших листовок, а хотя бы делали вид, что заинтересованно их читают. Сюжет о нашей акции вышел в вечерних новостях и выглядел вполне достойно. 

  Кстати, иногда мы пользовались нехитрым способом напомнить обывателям о нашем существовании. На ТРК «Луч» существует раздел поздравлений. Вот в нём мы и заказывали поздравления для кого-то из членов клуба. Первый опыт (день рождения Немца) оказался неудачным – ведущая переврала название клуба и нам опять подсунули «Беспечного ангела». В следующий раз поступили проще (и дешевле). Клип я смонтировал сам, собрав его из видеороликов с наших поездок. Музыку к нему тоже подобрали такую, как нам нравится. 

                                                                                         ***

  В конце апреля в отпуск приехал Рэд. Немец и Фил поехали встречать его в Дебальцево (Рэд приехал из России на поезде). Я в это время собирался ехать в отдел статистики – как общественная организация мы должны были ежегодно сдавать отчёт. Но раздался телефонный звонок – по дороге назад Немец пробил переднее колесо, и пришлось ехать его спасать. Схватив насос, запасную камеру и инструменты, я поехал в сторону Дебальцево. Особо старался не спешить – двигатель только недавно прошёл капремонт и только обкатывался. Но мои опасения оказались напрасными – двигатель не сильно грелся, а темп можно было держать такой, который и не снился «Паннониии»!  
  Камеру в колесе заменили, но выяснилось, что это не единственная проблема. Отказался работать один цилиндр «Хонды». Его заливало бензином. Кое-как добравшись до дома, Немец поставил мотоцикл на ремонт. Оказалось, что порвались мембраны на карбюраторах. Вот тут и выяснился минус «Хонды» - даже самая пустяковая запчасть на неё стоила немалых денег. И запчасти нужно было ещё ждать, т.к. VLX400 была чисто внутрияпонской моделью, запчасти на неё возили только под заказ. 

  Тогда Немец придумал хитрый выход – на место двух родных карбюраторов он установил один советский К-62. Испытания показали, что упала максимальная скорость. Но главное – мотоцикл снова на ходу. Так мы и поехали в Петровку.

                                                                                         ***

  Май, как всегда, месяц очень напряжённый. Мотодвижение просыпается после зимней спячки. Мотослёты и пробеги следуют один за другим. 

  Для нас май начался с поездки в Петровку – на день рождения «Wolf Team». От нашего клуба поехали Немец, я, Фил и Мелкий. На мероприятии были и луганские НВ. Сначала был небольшой мотопробег от Петровки до Счастья, после чего НВ попрощались и уехали в Луганск. Мы же вместе с петровчанами вернулись назад. 

  Мероприятие получилось немноголюдным, но в тёплой и дружеской атмосфере. Музыкальную часть обеспечивала группа «Исход». По достоинству оценили также конкурсы -  весёлые и неординарные. Вульфтимовцы вложили в них немало фантазии. 

  На следующее утро я выехал пораньше. Позвонил Мельник, он собирался покупать мотоцикл, и ему нужен был проводник по Луганску, да и подстраховать в дороге на всякий случай тоже не помешает. Приехав в Луганск, нашёл Мельника.  Уже в Луганске заметил, что у моего К-750 проблема – сдох аккумулятор, придётся заводить «с толкача». 

  Мотосалон был закрыт. Мельник созвонился с кем-то из работников салона. Те обещали скоро подъехать. Прождали мы их часа полтора. Но это был не единственный косяк со стороны работников салона. Оказалось, что у них всего два аккумулятора, подходящих к «Дайтоне». Но один из них севший, а второй ещё хуже. Инструмента, чтобы снять панель облицовки и поставить аккумулятор, у них тоже не было. Нашёлся только ржавый ключ 8х10 и какая-то задротная отвёртка. Пришлось принести свой инструмент. Наконец всё собрано и белоснежный «Geon-Daytona» по специальному трапу выкатывается на улицу. Дальше работники мотосалона раз двадцать исполняют упражнение «толкни мотоцикл с горки». На двадцатый раз двигатель заработал. После 10 минут работы двигателя, генератор подзарядил аккумулятор и следующий пуск производится уже от стартера. Всё, можно ехать. Сначала ищем заправку. Т.к. для К-750 нужен 76й бензин, а он уже тогда был в дефиците, то найти подходящую заправку непросто. Уже на выезде из города заезжаем на АЗС ТНК. После дозаправки мой мотоцикл отказывается заводиться. Нужно «прикурить». Но у нас нет проводов! С помощью доброй бабушки-уборщицы находим два куска стальной проволоки, которыми и подсоединяем аккумулятор «Дайтоны» к К-750. Заводится с полоборота. Но на выезде с заправки почувствовал, что нет заднего тормоза. С трудом, едва не выкатившись на дорогу, останавливаю мотоцикл передним. И тут замечаю, что прямо напротив выезда с заправки стоит патрульная машина ДПС. Только их ещё не хватало! 

  По внешним признакам, похоже, что порвался воротниковый сальник в заднем редукторе, и масло попало в тормозной барабан. Это плохо -  в пути  не исправить никак. До предела затягиваю передний тормоз, и решаем потихоньку ехать. ДПСники тем временем уезжают, путь свободен! 

 Пока доехали до Красного луча, пришлось ещё пару раз «прикуривать», но в целом обошлось без приключений. За время поездки на «Дайтоне» успели открутиться все навесные детали -  зеркала, подножки и т.д. но это не брак китайцев, ведь окончательно собирали мотоцикл уже в Луганске. 
  К-750 пришлось чинить в авральном порядке, через пару дней был запланирован мотопробег в честь Дня Победы. 
  Немец тоже опять поставил «Хонду» на ремонт – дальнобой с пассажиром показал, что К-62 далеко не равноценная замена двум «Микуни» и вообще есть возможность просто угробить двигатель. Нужно было искать оригинальные запчасти.

                                                                                               ***

  Сделаю небольшое отступление, посвящённое технике. Пересев на К-750, я действительно почувствовал большую разницу с «Паннонией». «Тяжёлый» зовётся так недаром – управлять им действительно нелегко. После первой пробной поездки я вообще засомневался, что мне под силу будет ездить на нём. Во-первых, вес – всё-таки 215кг (сухой). Двигатель-«оппозит» имеет интересный эффект – при резком открытии или закрытии дросселя он стремиться завалить мотоцикл на бок. Сам двигатель тихоходный, но имеет большой крутящий момент, что в сочетании с «колясочным» редуктором затрудняет контроль над мотоциклом. Правая рука быстро устаёт, т.к. «газ» тянет два тросика (два карбюратора), а возвратные пружины на советских карбах стоят тугие. Левой руке не лучше. Хотя сцепление мягкое, но здесь же стоит и манетка ручной регулировки опережения зажигания. А если добавить к этому и переключатель указателей поворотов, то становится понятно, что одной руки для этого маловато! 
  Ходовая у мотоцикла тоже не лучшая. Задний маятник установлен в резиновых втулках. Из-за этого, попадая на продольные неровности, каждое из колёс идёт по своей траектории, что доставляет массу «приятых» ощущений. За первый сезон, привыкая к мотоциклу, я умудрился четыре раза упасть. Но мотоцикл, который за свой нрав и грубую внешность получил прозвище «Варвар», от этого мне не разонравился. 

  В общем, с помощью Фила аврально отремонтировав мотоцикл, я, как и все, готовился к пробегу. В клубе возникли разногласия по маршруту пробега. Я предлагал снова поехать к Саур-могиле. Во-первых, этот маршрут был анонсирован на нашем сайте и с нами собирались ехать антрацитовцы и ровенчане. Во-вторых, многие мотоклубы Донецкой и Луганской областей отписывались, что собираются ехать на Саур-могилу. Значит полезно поехать и нам – для расширения круга знакомств. Немец и Мелкий были против – они предлагали ехать на Партизанскую стоянку. 9го мая с утра Немец остался дома -  его «Хонда» опять забарахлила. Не поехал и Мелкий. Пока мы ездили, Немец  свой мотоцикл подремонтировал, и они с Мелким всё-таки поехали … на Партизанскую стоянку. Когда на очередном собрании клуба проходил «разбор полётов» было предложено Немцу засчитать «прогул», т.к. в клубном мероприятии он не участвовал, как и Мелкий. Но Немец заявил, что в пробеге он участие принимал. Что тут сказать? Принимал. Только в каком-то своём пробеге. 
  Байкеров на Саур-могиле в этот раз было меньше. Год был выборный и Партия Регионов старалась пиариться где только можно. Поэтому на мемориальном комплексе проводили митинг, в связи с чем нагнали туда ГАИшников. Правда к мотоциклистам они относились нормально, и проехать к Саур-могиле поближе мы смогли. Клубов было маловато – многие отменили поездку в последний момент. Но с некоторыми интересными людьми мы всё-таки пообщались. Например, познакомились с байкером из Ровеньков. Саня (ЧП) хоть и молод, но заслужил репутацию человека 100% честного и принципиального. А прозвище своё он получил от сокращения слов «чрезвычайное происшествие». И действительно, вокруг него постоянно что-то ломается или происходят какие-то необъяснимые происшествия. 
  Через неделю мы поехали на открытие сезона в Луганск. Мы с Мельником выехали раньше, а Немец и Фил приехали уже под вечер, к месту проведения концерта. Немец свою «Хонду» уже отремонтировал. Правда, вместо родных использовал подходящие мембраны от китайских карбов, но работали они вполне нормально. А вот «Днепр» Фила, за своё постоянное несогласие с хозяином получивший прозвище «Ребел» (т.е. «повстанец»), закапризничал. Собственно, Фила предупреждали, что не стоит на непроверенной технике ехать на дальнобой сразу. Но он, как всегда, решил по-своему. Немец помог ему подремонтировать «Днепр» и Фил  всё-таки поехал.   
  На эстакаде встретились с Психом. Он рассказал, что уже носит цвета «Freedom Riders» . Мне тогда это название ни о чём не говорило. Но позже я нашёл информацию об этом клубе. Он – один из старейших в Луганске. Тем не менее, уважения не снискал. Члены этого клуба часто отмечаются на разных мототусовках пьяными выходками.  Далеко не у всех членов клуба их мототехника зарегистрирована, а некоторые лишены «прав» за управление в нетрезвом виде. Клубные выезды проходят достаточно редко. Кроме Луганска FR представлены в Лисичанске, Краснодоне и Родаково. Но при этом проводится лишь одно открытое клубное мероприятие – «Пиратский уик-энд». И тот является инициативой их мэмбера из Родаково -  Пирата. 
Дополняет картину некоторая неувязка с названием клуба и его символикой. Дело в том, что под таким названием существует международная мотоорганизация. А логотип с черепом и двумя скрещенными поршнями, хотя и в другом стиле, традиционно ассоциируется с одним из старейших 1% МС – “Outlaws”.     
  На слёте мы опять встретились с ровенчанами.  ЧП говорил, что у них в Ровеньках подобралась весьма неплохая, слаженная компания. На мотослёт они приехали всем составом. Заводилой всего движения был Олег (Ворчун). Кроме него приехали: Тихий, Художник, Змей и другие. Вот тут начались разногласия. Сначала ровенчане задумывали создать свой отдельный клуб. Но Ворчун, поддавшись на уговоры «Конкистадоров», стал агитировать всех идти в клуб Элика. Я же пытался переубедить ровенчан, что «Конкистадоры» - не лучший вариант.  В результате мнения разделились и сплочённый вроде бы коллектив распался. Ворчун и Тихий пошли в «Конкистадоры», а остальные -  своим путём. Но об этом я расскажу дальше. 

  На слёте моё внимание привлёк интересный мотоцикл. Китайская 150сс «одностволка» с широким задним колесом и сумасшедшим рэйком, который могут сделать только самые отъявленные кастомайзеры. Я разговорился с его хозяином. Тимофей (Тим) в это время чистил лук, т.к. их компания что-то готовила на ужин. Этот процесс не способствовал беседе, но общие интересы для байкеров важнее любых неудобств. Тим рассказал, что мот этот -  обычный серийный “Lifan”. Это меня удивило, всё-таки классический чоппер -  далеко не массовый продукт. 
  Слёт тем временем шёл своим чередом. Часов в 12 ночи мы решили ехать на ночёвку. Ночевать мы собирались у Дока (он учился в Луганске, и поэтому мать купила ему небольшой домик в Камброде). До Камброда доехали быстро, но долго разыскивали нужную нам улицу и нужный дом. Мотоцикл Фила в конце концов отказался работать, поэтому его пришлось катить. Добравшись до дома, где живёт Док, мы поняли, что трудности на этом не закончились. Во двор вела только узкая калитка, после которой надо было спуститься по ступенькам.  Сам двор небольшой. Несмотря на все препятствия, мы затащили во двор три мотоцикла (Фил, разозлившись на свой мотоцикл, отказался затаскивать его во двор). 
  Утром Немец и Фил занялись строптивым мотоциклом. Оказалось, что накрылся реле-регулятор. Мы с Мельником съездили в центр и привезли нужную запчасть. Но делу это помогло мало – мотоцикл не заводился. Провозились полдня, но в результате мотоцикл Фила решили оставить в Луганске у Дока. В Красный Луч приехали уже вечером. А «Днепр» Фила забрали только через месяц, на нём пришлось заменить головку одного из цилиндров. 

  В начале мая Фил уже получил полные цвета и стал полноправным членом клуба. Конечно, это было скоропалительное решение. Но в 2011 году нас осталось всего четыре человека, а в 2012м Вадим уехал в Москву, и осталось всего три человека, носившие нашивки с пропиской «Красный Луч». А ведь по правилам должно быть шесть.  
  Приближалось 1е июня. Мы, как обычно, созвонились с Еленой Юрьевной – заведующей детским приютом и узнали, какая помощь требуется на этот раз. Нас попросили покрасить одну из стен главного корпуса приюта. Этим мы занялись среди недели, после работы. Интересна реакция воспитанников приюта на нашу работу. Малыши в основном были заняты играми. Те, кто постарше, тоже занимались своими делами, за нами наблюдая издалека. Через какое-то время мы сделали небольшой перерыв в работе. Немец, заядлый курильщик, тут же задымил сигаретой. К нам подошла девчушка, лет 12-13 на вид и попросила у Немца сигарету. Тот ответил, что курить – это плохо, что у него дочка старше, но сигарет никогда не пробовала. В ответ на это поучение девчонка выдала что-то типа: «А не пошёл бы ты, дядя, со  своими поучениями на …!» От такой наглости даже Немец не нашёлся, что сказать. 

  Немного позже та же девчушка, уже раздобывшая где-то сигарету, поинтересовалась, сколько нам платят за работу. Услышав, что помощь приюту добровольная, т.е. бесплатно, ухмыльнулась: «Ну и дураки!» Вот так! 

  1го июня мы приехали в детский приют, на торжественный утренник. Дети под руководством воспитателей подготовили для гостей разнообразную праздничную программу. Причём, в этот раз больше было конкурсов, в которых принимали участие и гости. Как обычно, на таких мероприятиях пришли «засветиться» представители горисполкома. Кроме них были МЧС-ники и работники милиции (специально для Шамана на нашем сайте выложили фото, где он участвует в конкурсе, изображая кота Базилио, а его напарницей, в роле лисы Алисы, выступает девушка в звании лейтенанта милиции). 

  После концерта и вручения подарков детвора побежала в столовую (ведь традиционный торт от байкеров никто не отменял), а мы вышли во двор приюта. Через несколько минут уже собирались уезжать, но тут во двор выбежали те, кто первыми справились с тортом. И пришлось задержаться, ведь как же без покатушек – любимого развлечения детворы! В основном детей катали Мелкий и Шаман -  их низкие и достаточно мягкие «Корсары» как раз подходят для таких развлечений. Фил, тоже участвовал, катая всех желающих на своей «Планете» («Днепр» ещё был в ремонте). Только я наблюдал за покатушками со стороны – «Варвар» не совсем подходящий мотоцикл, чтобы на нём катать неподготовленных пассажиров.   
                                                                                                     ***

Немного ранее, благодаря нашему сайту, мы познакомились с одноклубником Психа - Барракудой. Он и Псих собирались с нами в мотопробег к Саур-могиле, но тогда что-то не сложилось. Летом Барракуда обратился ко мне с просьбой найти специалиста, который подогнал бы втулки на коленвале «Урала». Специалиста я нашёл. Когда мы ехали к специалисту, Барракуда поинтересовался, как мы создавали свой клуб. И пояснил, что их восемь человек, в основном из «Фридом райдерс». Хотят создавать свой клуб, т.к. «Фридомы» их не устраивают. Я, естественно, предложил им перейти в наш клуб. Барракуда пообещал поговорить со своими людьми. 

  Через некоторое время Барракуда позвонил и сказал, что они обсудили наше предложение и готовы приступить к переговорам. Встретиться мы договорились на нейтральной территории – в Малониколаевке. 
  В назначенный день мы приехали к месту встречи. В Малониколаевке, прямо возле трассы находится кафе (хотя, скорее – калдырь-забегаловка). Встреча была назначена там. 
  Поставив мотоциклы и заказав по чашке кофе, мы расположились за столиками на летней площадке. Наше появление вызвало нездоровый интерес у местной вино-водочной публики. Хотя даже Немец проявлял чудеса терпения и дипломатии, тем не менее, обстановка накалялась. В наши планы не входило устраивать мордобой – это могло помешать делу, по которому мы сюда приехали. Поэтому мы решили изменить место встречи. На выезде из Малониколаевки в сторону Луганска, находится ещё одно кафе. Мы переехали туда. Место оказалось намного удачнее. Удалено от посёлка – калдырям сюда сложнее добраться. Большая стоянка, совершенно свободная. Правда, цены в кафе намного выше, но мы же не на шашлыки приехали.  
  Вскоре подъехали Луганчане. С Барракудой и Психом мы уже были знакомы. Остальных – Колывана, Ромчика, Бочека, Котовского, видели впервые. Основные сведения мы уже знали, теперь расспросили ребят подробнее. Они также задавали различные вопросы о нашем клубе. Итог встречи был положительный. Луганчане хотели присоединиться к нашему клубу, а мы не против были видеть их в своих рядах. Теперь дело было за разрешением от НВ, как главного в Луганске клуба. Поэтому мы созвонились с Мартом и договорились о встрече. 

  В назначенный день мы с Немцем приехали к уже знакомому нам зданию возле 7й горбольницы -  «Холодильнику». (Страя база НВ тоже называлась «Холодильник», находилась она в подвале дома, поэтому там действительно, круглый год царила прохлада; когда НВ переехали по новому адресу, то название менять не стали, ведь вторую половину здания арендовала фирма, занимающаяся продажей … холодильников.) От луганчан приехали три человека во главе с Барракудой. В этот день у хозяев «Холодильника» было назначено собрание клуба, поэтому здесь были все «Ночные волки». Председательствовал на собрании Март (к тому времени он уже получил полные цвета). Рядом с ним сидел Сёгун. Я ещё обратил внимание, что он явно чувствует себя «не в своей тарелке». Несколько вопросов задал Март. Они в основном касались состава новой чепты. Особенно много эмоций вызвала кандидатура Бочека. Он уже был известен луганским «Ночным волкам» не с лучшей стороны. С ним был связан скандал, произошедший из-за наркотиков. Собственно поэтому НВ с ним и разругались. Барракуда ответил, что Бочек с наркотиками «завязал», в чём многие из присутствующих усомнились. 
  Несколько вопросов задал Прокурор, то и дело пускаясь в размышления о клубных правилах и понятиях. Большая часть вопросов была адресована мне и Немцу. Отвечать на них было непросто. Но не потому, что вопросы были сложные, а потому, что временами вызывала сомнение адекватность задающего их. 
  В итоге «Ночные волки» разрешили нам открыть чепту в Луганске, но поставили два условия. Первое – на время испытательного срока луганчане должны были носить прописку «Красный Луч». Второе -  на следующее собрание к НВ должен был явиться весь состав будущей чепты. Это должно было произойти через неделю. Ехать на собрание к НВ опять должны были мы с Немцем, но меня внепланово вызвали на работу и Немец поехал один. 

  Луганчане приехали на встречу в полном составе, хотя мы предполагали, что Бочек откажется приехать. Но интересы коллектива всё-таки перевесили неприязнь к НВ. Нашивки от имени НВ вручал (единственный случай о котором я знаю, чтобы нашивки одного клуба вручал другой, это не совсем по правилам, мы ведь не являлись саппортом 14:23) Прокурор. Он же произносил напутственную речь. Подробности этой встречи, к сожалению, я узнал намного позже -  Немец был немногословен. 

  С этого момента, т.е. с июля 2012 года идёт отсчёт истории нашего Луганского отделения. Был избран офицерский состав чепты. Президентом стал Барракуда, старшим офицером – Псих, а казначеем выбрали Котовского. (Мы не носили ранговых нашивок после одной конфликтной ситуации с участием горловского мотоклуба -  будущих Killers MC. Они объяснили, что согласно правилам, MFC не должны иметь иерархии и офицерских должностей. Поэтому от нашивок мы отказались, но должности оставили.) 

  Мы договорились проводить общие собрания раз в месяц. Место проведения должно было чередоваться -  один раз в Красном Луче, следующий раз – в Луганске. 
  Приезжая на собрания в Луганск, мы отмечали неплохую организацию чепты. Посещаемость собраний была высокая, на каждом собрании вёлся протокол. Луганчане арендовали большой гараж на окраине города. Гараж был отведён исключительно под клаб-хаус и в нём были созданы приемлемые бытовые условия. Чепта достаточно много ездила. Правда, в основном недалеко -  по Луганску и области, но в поездках участвовали почти все. Не обходилось без проблем -  Ромчик и Колыван заслужили упрёк со стороны одноклубников за ненадёжность их мотоциклов. Но и они совершенствовались. 

  Тем временем продолжалась подготовка к мотослёту. Переговоры с городской властью мы доверили Дмитрию Русских – всё-таки приближённый. Нам необходимо было две вещи – разрешение на использование детского оздоровительного лагеря «Лучистый» и деньги. Всё остальное мы брались организовать сами. Поначалу дела у Дмитрия шли, видимо, не важно – он несколько раз звонил, предлагал изменить место проведения слёта, формат мероприятия и т.д. Но, в итоге, нам всё-таки разрешили проводить мотослёт в «Лучистом» и даже пообещали выделить денег.

  Опыта организации подобных мероприятий у нас не было. Собрав в кучу все наши знания о мотослётах, мы поняли, что работа предстоит немалая.  Надо было найти звукоаппаратуру. Дело осложнялось тем, что слёт должен был пройти перед Днём Шахтёра, который в Красном Луче традиционно праздновался с размахом. Поэтому вся более или менее подходящая аппаратура была занята. Выручили нас луганские «Ночные волки». За сравнительно небольшую сумму мы арендовали у них комплект аппаратуры. Причём НВ предоставили нам и звукотехников. 

  Беспокоил вопрос подъезда к лагерю, ведь в конце августа возможен и дождь, а дорога – грунтовая. Во время одного из наших общеклубных собраний, мы, вместе с луганчанами поехали в «Лучистый». Заодно планировали осмотреть территорию лагеря и определиться, что где размещать. Собрались мы на гараже у Немца и оттуда, колонной, выехали к пионерлагерю. В клубе утвердилось правило – Немец ездит ведущим колонны, я езжу замыкающим. Так было и в этот раз. Уже на выезде из гаражей у Вовчика, который ехал предпоследним, на его мотоцикле (тоже К-750) оборвалась бобышка на тросе сцепления. Вовчик остановился, я тоже, остальная колонна, как ни в чём ни бывало, продолжила путь. Вовчика, как бывалого мотоциклиста, такая поломка не смутила -  через пять минут была установлена ремонтная бобышка и мы двинулись дальше. 
  Дорога к пионерлагерю проходила через поле, над которым утром прошёл дождь. Для наших К-750 это не было большой проблемой, но, доехав до конца поля, мы увидели, что не все так легко отделались. Немца с его «Хондой» почему-то вытаскивали из левого кювета, хотя дорога шла вправо. Тим пытался отчистить жилетку, облепленную сзади толстым слоем грязи. Немного пострадал Барракуда. У всех троих мотоциклы – классические чопперы на шоссейной резине. Для мокрой грунтовки -  самый худший вариант. Остальные проехали «спецучасток» сносно. Мы осмотрели пионерлагерь и уже собирались домой, когда подошла новая гроза. Немец всех успокоил: «Я знаю другую дорогу!» (Сусанин, блин!) Назад мы поехали по ней. Дорога была выложена брусчаткой. Как только мы до неё добрались, дождь полил как из ведра. Котовский и Лена ехали пассажирами, их пришлось ссадить и до асфальта они шли пешком (по пути даже нашли зонтик!) – на мокрой брусчатке мотоциклы дико переставляло. Барракуду даже и без пассажира развернуло поперёк дороги. Но до асфальта мы, всё же, добрались. Однако это было ещё не всё.  У Барракуды на его «Урале» неожиданно залило электрику, и мотоцикл заглох. Мотоцикл кое-как накрыли от дождя куртками, и Барракуда попытался оживить злополучную электрику. В это время в высоковольтную линию, проходившую буквально в двадцати метрах от нас, попала молния.  Зрелище феерическое, но все почти оглохли от грохота. 

  Мотоцикл всё-таки завёлся. В это время подошла Лена и попросила отвезти её домой -  она промокла и сильно замёрзла. Мы помчались домой. Дома я быстро переоделся в сухую одежду и рванул назад. Лена кинула мне в рюкзак какие-то мои домашние футболки и рубашки -  если кому-то надо будет переодеться. Примчавшись на гараж к Немцу, я застал наскоро накрытый импровизированный стол и шумное обсуждение произошедшего. Поездка получилась «боевой». Итог был один -  при такой погоде некоторые гости могут на наше мероприятие и не попасть. Но вариантов решения у нас не было – как-то улучшить дорожные условия нам было не по силам. Оставалось надеяться на хорошую погоду. 
 Всё же, контуры мероприятия начали вырисовываться. Главным вопросом оставались деньги. От городских властей мы слышали только обещания, а сроки поджимали. Мы начали искать деньги сами. Неожиданно в этом нам помог один наш знакомый – Миша. Он как раз собирался жениться и попросил нас организовать мотоэскорт для свадебного кортежа. На все мероприятие нам выделили 1200 грн. Из них мы смогли заправить все мотоциклы, купить Мише и его будущей супруге подарок к свадьбе и ещё достаточно приличная сумма пошла в кассу клуба.

   В этом мероприятии участвовали: Немец, Шаман, Мелкий, Влас, Фил, Монах и я. А так же два новичка – Андрей (Репа) учился вместе с Монахом, ездил на ИЖе – Юпитере и тоже загорелся желанием вступить в клуб. Второй новичок – Сергей (Капец). С ним и его братом Артёмом (Metall) мы познакомились, когда с Леной ехали с работы. Вручили пацанам пригласительные на наш слёт, стали общаться. Капец тогда ездил на «Восходе», а Metall – на ЯВЕ-634. 

   Санчез, как безлошадный, был у нас оператором. Надо сказать, что при любой поездке или мероприятии полезно иметь свободные руки, занятые не рулём, а видео- или фотокамерой. И голову не занятую клубными заморочками. Только тогда получается достаточно много материала о событии.

   Сам пробег прошёл на «троечку» с минусом. Если головная часть колонны, где ехали Немец, Мелкий, Шаман, Влас и Фил, шла всего лишь с мелкими огрехами, то замыкающая, шедшая за машиной молодожёнов (т.е. Капец, Монах, Репа и я) всё время теряла строй. Монах ездил на «Минске», который просто по динамике разгона не мог угнаться за автомобилем и другими мотоциклами. Из-за этого я всё время утыкался в его заднее колесо. В один из таких моментов я не удержал свой К-750 и положил его на бок. Репа остановился рядом – его «Юпитер» перегрелся. Со стороны всё это выглядело, наверное, жалко. Но заказчику понравилось. И мы смогли хоть немного пополнить казну. Правда проблему это не решало – сумма нужна была раз в двадцать больше.

   Помогли и луганчане. Тут выручило то, что в Луганске мотослёты проводятся не первый год и там существовала целая индустрия, обслуживающая мотоклубы и их мероприятия. Луганчане нашли дизайнера, который разработал для слёта значки, наклейки, плакаты и др. Они нашли и изготовителей для всего этого. К тому же с изготовителями договорились об отсрочке оплаты. Т.е. частично проблема была решена.

  Ещё луганчане нашли исполнителей для файршоу. Их выступление было вполне достойным и обошлось нам в сравнительно скромную сумму. Поэтому с файерщиками мы сотрудничали и в дальнейшем. Музыканты были частично  местные, а часть – из Луганска. С ними и с «Исходом» из Петровки мы связались через Дока. Он в то время занимался организацией концертов на «Холодильнике». Через эти мероприятия проходило множество рок-групп, как новичков, так и маститых. Поэтому выбор у Дока был достаточно широкий. 

                                                                                                ***

  С музыкантами связана одна история. Монах, помимо байкерских увлечений, был ещё и музыкантом и играл в группе «Эфория» (из Вахрушево). Как-то на «Холодильнике» проводился вечер молодых талантов. Туда была приглашена и «Эфория». Но у музыкантов были проблемы с деньгами. Монах позвонил мне и попросил помочь. Я пообещал поговорить на эту тему с клубом. Собственно, я не сомневался, что мы можем помочь музыкантам, ведь речь шла о совершенно небольшой сумме. Но против выступил Немец. Он заявил, что «Эфория» поедет на концерт, там облажается и тем самым подставит (?!?) наш клуб. На мой вопрос, как связана рок-группа из Вахрушево и клуб, Немец ничего вразумительного не ответил, но заявил, что сначала мы должны прослушать группу, а потом решить, поедет она на концерт или нет. На замечание, что мы не музыкальные критики и не нам решать, кто достоин выступать на «Холодильнике», а кто – нет, Немец не отреагировал. Ситуация получалась глупая, но Немец и Мелкий были против, а это два голоса из трёх в совете клуба.

                                                                                                   ***

  Но, вернёмся к подготовке мотослёта. 
  Из традиционных байкерских развлечений – пиво, «сиськи», рок-н-ролл, у нас не был решён второй. Собственно конкурс с одноимённым названием мы решили не проводить, считали, что он будет провальным, как это часто было на слётах у НВ. Взамен мы решили включить в программу эромойку. В этом нам сильно помог Капец. Его знакомая, Мирослава, раньше работала в варьете ночного клуба «Париж». Потом, по какой-то причине, руководство «Парижа» от услуг танцовщиц отказалось, и девушки остались без работы. Это сыграло нам на руку -  за весьма небольшое вознаграждение Мирослава и её подруга взялись эротично помыть мотоциклы на нашем слёте. Ещё одним развлечением предполагался стриптиз. Эту проблему взялся решить Немец. Он нашёл танцовщицу по имени Йола. Причём, Немец сказал, что для клуба это не будет стоить ничего. 

  Незадолго до слёта Влас привёл в клуб ещё одного человека. Алексей (Добрый) имел приличный стаж езды на мотоцикле, но без «прав». Недавно приобрёл «Днепр», который планировал слегка кастомизировать, но пока передвигался на четырёх колёсах. 

  Помимо подготовки к слёту надо было решать и другие проблемы. Мы не определились с испытательным сроком для луганчан. Немец предложил выдать им полные «цвета» к Новому Году, т.е. 1го января 2013го года. К сожалению, я тогда не стал возражать. Позже этот «новогодний подарок» дорого обошёлся нам. 
 Наконец решился вопрос с деньгами. Позвонил Русских и сказал, что нас хочет видеть мэр. Я тут же приехал в горисполком. Зайдя в кабинет к Дмитрию, увидел, как он собирает какие-то бумаги. Я бы и не обратил на это внимание, но на одном из листов бумаги крупным шрифтом было написано: «Ангелы Ада». Как пояснил Дмитрий, это информация для мэра, своего рода ликбез по байкерам. На мой взгляд, для данного случая не самый подходящий вариант. В общем, деньги нам выделили, находились они не у нас. Распоряжался деньгами Русских. Но это не стало препятствием -  все вопросы оплаты оперативно решались, а это главное. 

  После горисполкома мы поехали в избирательный штаб кандидата в депутаты Юрия Терникова. Руководитель штаба предложил нам полевую кухню с бесплатной кашей. Но взамен попросил разместить агитматериалы своего кандидата на нашем мероприятии. Я согласился, хотя это и было против байкерских правил. Узнав об этом, Немец высказался против. Я сказал ему, что вопрос уже решён, но он всё же поехал в избирательный штаб снова. После его визита кухню нам оставили, но агитационные материалы уже не предлагали, только сама полевая кухня была с символикой Партии Регионов. Собственно в этом случае Немец был на 100% прав, байкеры -  вне политики. 

                                                                                               ***

  На наш мотослёт мы постарались привлечь как можно больше людей. Для этого информацию о нём выложили в соцсетях, а также внесли её во все известные нам мотокалендари. Ещё мы решили, что было бы неплохо распространять информацию на других мотослётах, которые проводятся раньше нашего.  С этой целью мы и поехали на “MotoSiezd’y”. Барракуда договорился с Эликом, что наши афиши будут раздавать вместе с сувенирами «Конкистадоров» на входе. Это было уже не плохо. Кроме того, мы с Эликом договорились о своеобразном обмене – мы присутствуем на его слёте, а он присылает представителей от своего клуба на наш (Элик и тут схитрил, но не это главное). К сожалению, работа и различные обстоятельства помешали нам всем вместе посетить слёт «Конкистадоров». Я приехал днём в первый день, Мельник и Шаман – вечером, а Немец – на второй день. Оставаться с ночёвкой у меня не получилось, поэтому вечером я поехал домой. Через Луганск меня провели Барракуда и Псих. Надо заметить в Луганске поток транспорта всегда идёт со скоростью около 70 км в час и волей-неволей приходится нарушать ПДД, но двигаться со скоростью потока безопаснее. Вся остальная дорога ничем не примечательна, но спокойно доехать домой мне не удалось. Где-то в районе Ивановки навстречу мне проехали два мотоцикла (как позже выяснилось, это были Мельник и Шаман), я на секунду сбросил обороты двигателя и он заглох. И заводиться отказывался напрочь. Ситуация осложнялась тем, что уже стемнело, а фонарика у меня не было. Аккумулятор в телефоне тоже сел. В общем, полный писец! Без освещения найти неисправность мне не удавалось. С трудом оживив телефон на несколько минут, позвонил Немцу. Но они с Филом уже пили пиво и приехать не могли. Всё же Немец пообещал что-то придумать. И придумал. Спасение прибыло в лице нашего знакомого, Сергея (Еф), соседа Немца по гаражу, которого разбудили среди ночи и он отправился меня спасать. На своей «Мазде» он привёз и Немца с Филом. Еф, как опытный автомеханик, сразу предложил несколько вариантов поиска причины. Неисправность мы не нашли, но мотоцикл удалось завести и я мог ехать.  От души поблагодарив «спасателей» я рванул домой. Но на перекрёстке меня остановил бдительный работник ГАИ. Однако, увидев, как я бодро соскакиваю с мотоцикла, потом раскручиваю какие-то провода возле заднего крыла (проводку соединили мимо замка зажигания), после чего мотоцикл глохнет, бдительный ГАИшник счёл за лучшее не связываться с «этими ненормальными байкерами». Для виду проверив документы и задав пару вопросов, он отпустил меня домой. Приехал я в половине первого ночи. И получил нагоняй от Лены, за то, что заставил её волноваться. 
  Наряду с интернетом мы воспользовались и другим способом распространения информации, старомодным, но не менее действенным – расклейка афиш. В Красном Луче это была не проблема, Луганск – тоже, но мы решили охватить и другие близлежащие города. Для этого разделились на группы, и каждая группа поехала в свой город. Мы с Шаманом ездили в Алчевск. Мельник с Добрым даже перевыполнили план – они должны были расклеивать афиши в Снежном, но они добрались и до Тореза. Немец с Мелким долго не могли решить, куда же они поедут. В результате поехали в Дебальцево и в Ивановку. Самый длинный и самый бесполезный маршрут.
                                                                                        *** 
Сам слёт для нас слился в сплошной трёхдневный марафон. Сначала в пионерлагерь приехали мы с Добрым. Заменили несколько ламп наружного освещения и протянули кабель для освещения туалета. Мелкий пригнал свой «Днепр» - он должен был служить реквизитом для одного из конкурсов. Вечером приехали луганчане, привезли значки, наклейки, контрольные ленты и другую атрибутику. На этом подготовка к слёту и закончилась, все сели пить пиво и есть шашлыки. Это вышло нам боком на следующий день. Ключи от корпусов, которые нам выделили под размещение гостей, мы получили только утром в день проведения слёта. Но ведь в корпусах нужно было ещё убрать и застелить постели. Этим занялись Лена и Яна (жена Доброго). Большое им за это спасибо! Едва успев привести корпуса в нормальный вид, они начали размещать приезжих. Одними из первых приехали ростовчане. Делегация была немногочисленной, но представительной – Кактус (президент клуба), Скин (офицер безопасности), Индеец (дорожный капитан, впоследствии исключён из клуба за педерастию) и Шухер. Ещё из клубов были наши соседи из Алчевска – «Spirit of the Winds». От них были: президент клуба Фантом, вице-президент Седой и ещё два человека.  Луганские «Ночные волки» на наш слёт заглянули буквально на полчаса – забрать деньги за аренду аппаратуры. А вот нашивки «Конкистадоров» мы на слёте так и не увидели (от них приехали две девушки – Аня и её подруга, имя которой я не знаю, знакомство с Аней оказалось полезным в дальнейшем, а из «Конкистадоров» её «ушли», когда клуб сменил формат на МСС). Кроме клубов было много и вольников. Например, Денис из Донецка. Уроженец Красного Луча, он в дальнейшем уехал в Донецк, там жил и работал, но узнав, что в родном городе проводится мотослёт, решил не пропускать подобное мероприятие. Он и его чёрно-оранжевая «Хаябуса» потом ещё не раз были нашими гостями. 
  Есть такая поговорка: «первый блин -  комом». Это и про наш слёт. Было много организационных накладок, и гости остались довольны далеко не всем. Попробую перечислить хотя бы некоторые моменты. 
  Руководство лагеря отвело нам не лучшие корпуса. Это были просто бараки. При этом в других корпусах были комнаты на 8-10 человек и 2х местные отдельные номера. В одном из таких корпусов расположились горисполкомовские работники, параллельно устроившие своё «мероприятие».

  Питание обеспечивали три торговые точки, от магазинов «7я» и «Смак», а также армяне-арендаторы кафе «Гвозди». Претензий к ним нет, все отработали честно, но армяне и «Смак» жаловались на плохую торговлю. 

  Кроме торговых точек был кулеш. За 5 гривен можно было отведать кулеша от Кащея – известной в луганской мототусовке личности, бессменного участника всех луганских  мотослётов. Ну и бесплатно можно было поесть кулеша от фонда Юрия Терникова. Полевая кухня  стала ещё одной головной болью для нас. Её нужно было обеспечить дровами, для чего выделили Санчеза и Бочека с бензопилой. Качество кашки было не очень хорошим – у дежурившего в лагере медика закончился фталазол. Не жаловались только потому, что кашка была бесплатная. 
  Много нареканий вызвало выступление Йолы. Само по себе оно было бледным. И оказалось, что собственно стриптиз она не исполняет, просто эротический танец! Но в программе слёта был заявлен стриптиз! Эту нестыковку публика нам не простила. Это выступление обошлось клубу в 700 гривен. И об этом я узнал только в момент выступления! 
  Кто-то потом рассказывал, что после выступления Йолы, на сцену пытались прорваться пьяные горисполкомовские тётки с криками: «Щас мы вам покажем стриптиз!». Но их не пустили.
  Зато эромойка прошла весьма неплохо. Правда это была чистая импровизация. В один день с нами (и даже в том же районе) местные стрит-рейсеры проводили гонку. И в качестве развлечения у них также была эромойка. И исполнять её также должна была Мирослава и её подруга! Мы уже решили, что с эромойкой пролетели, но вечером позвонил Капец и сказал, что уже везёт девушек. Но у нас же нет инвентаря! Срочно нашли ведро и пару кухонных мочалок, позаимствовав их на какой-то из торговых  точек. Из-за этих мочалок публика раскусила наш экспромт, и об этом даже кто-то написал в интернете. Но на слёте развлечение понравилось. Девушки подошли к своему выступлению творчески. В отличие от их луганских «коллег» (см. май 09), у них были специальные сценические костюмы, которые, хотя и не раскрывали тему «сисек» (кстати, у профессиональных танцовщиц бюст, обычно, небольшого размера), но зато практически не скрывали остальные прелести девушек. Фотографы изощрялись, почти распластываясь на асфальте, чтобы сделать выгодный кадр женских ножек и попок. После слёта набрав в поисковике «эромойка мото» я с удивлением увидел на первой странице выдачи кадры с нашего слёта!  
  Один из гостей, выгнавший свой мотоцикл на мойку, ловил моменты и вздымал выхлопом своего Suzuki SV1000 юбки девушек, отчего публика приходила в восторг. Закончилось это тем, что один из зрителей, Грек, организовал парню «душ» из ведра, за что владелец «Сузуки» обиделся и понаписал нам потом много обидных комментариев в соцсети «В контакте».

Девушки остались довольны, ведь по их словам от стрит-рейсеров они получили 200 гривен за два часа работы, а у нас «намыли» эту сумму минут за двадцать. 
  Позабавило участие в эромойке нашей знакомой, Раи. Она участвовала «на общественных началах», т.к. её об этом никто не просил. Зато её гражданский муж – Олег (Мегабайт) потом начал предъявлять к нам какие-то претензии. За что? Раю же не тянули туда силком.

  Немец занимался концертом. Сам его вёл, сам договаривался с музыкантами. В этой части слёта и было больше всего нестыковок. Музыканты (причём все!) были недовольны тем, какое время отведено для их выступления. Их пришлось несколько раз переставлять местами. В результате всё равно все остались недовольны, что вылилось потом в огромную кучу срача в соцсетях. Но больше всего напрягов доставило желание музыкантов тут же, после выступления, ехать домой. Однако с перевозчиками договор был чёткий -  два автобуса в день мероприятия, чтобы привезти музыкантов, и два автобуса на следующее утро, чтобы их отвезти. Никаких дополнительных рейсов. Музыкантов это не устроило. И если ребят из Киева (группа DSPLY) понять можно -  у них плотный график гастролей, то луганские музыканты, которым «вдруг» оказалось надо рано утром на работу, нас озадачили. Желания музыкантов стоили клубу лишние 810 гривен, а для меня едва не закончились ссорой с братом. За 600грн вызвали две машины такси для киевлян. Но тут оказалось, что нужно ещё две машины для луганских музыкантов. А это ещё 600грн! Подумав немного, я позвонил брату и попросил отвезти людей в Луганск. Для его «Волги» забрать всю эту толпу за один раз -  не проблема. И по стоимости вышло существенно дешевле -  всего 210грн не бензин для машины.  Но для брата это вылилось в ссору на почве ревности с его тогдашней подругой, да и ночная поездка опасна, больше обращаться к таким авральным вариантам мне не хочется. 
 На слёте мы здорово поцапались с Немцем. И вот по какой причине – подготавливая корпуса к приёму гостей, нужно было взять постельное бельё. Но за каждый комплект постельного нужно было отдать 20грн, а так как взять их нужно было больше сотни, сумма выходила неплохая. Немец предложил, чтобы постельное каждый из гостей брал сам, но я с этим не согласился. Во-первых, это добавляет каждому из гостей по 20грн к стоимости слёта, а ведь заявлена цена одна для всех. Обманывать гостей нехорошо. Во-вторых, стихийная раздача постельного закончится тем, что несколько комплектов просто потеряют (или их припишут, а проверить это никак нельзя) и нам всё равно придётся за них платить, но уже не по 20грн. И, в-третьих: многие матрацы в корпусах в плачевном состоянии, есть просто обосранные и обоссанные. С помощью постельного Яна и Лена этот недостаток скроют. А что будет, если гости увидят всё это «великолепие»? Немец продолжал спорить. Я настаивал. В конце концов, когда аргументы у Немца закончились, разговор перешёл в плоскость «нахуй-захуй» и т.д. не выдержав, я посоветовал Немцу заткнуться и заниматься концертом, а хозяйственные дела оставить тем, кто в этом соображает больше. Это была первая наша открытая стычка. 
                                                                                               ***

Концерт закончился уже за полночь. Народ некоторое время ещё продолжал веселиться, кто как мог, но, постепенно все начали расползаться по корпусам и палаткам. 

  Мелкий и Мельник (к этому времени Мельник и Шаман уже получили полные цвета) обустраивали себе спальные места возле сцены – им предстояло охранять звукоаппаратуру. К 3м часам ночи все уже спали. 

  Ночные часы пробежали быстро, и вновь начался день, полный забот. В этот день нам предстояло совершить мотопробег на Миус-фронт, после чего приехать на стадион с поздравлениями для шахтёров (в этот день отмечался один из главных праздников в городе – День Шахтёра). 

  Но начался этот день с уборки. В этом плане и мы, как организаторы, постарались, и гости нас не подвели. На территории лагеря были развешаны мусорные пакеты, нам осталось только снять их и собрать в кучу. Количество мусора, разбросанного по территории, было незначительным. Всё-таки могут и наши люди вести себя культурно, когда захотят.

  Надо было рассчитаться с руководством пионерлагеря. Казначеем у нас был Мелкий, и его работа на слёте -  один из немногих примеров, когда он справился со своими обязанностями. 

  Тем временем гости понемногу просыпались. Пора было готовиться к мотопробегу. Колонна получилась небольшой, как мы потом подсчитали по фото- и видеосъёмке, всего 63 мотоцикла. Конечно, это не идёт ни в какое сравнение с колонной на мотослётах у НВ, где обычно  едет 500-700 мотоциклов, но зато колонна ехала намного организованнее. Досаждало отвратительное качество дорог, не помогло даже шахматное построение колонны. Ну и всё-таки нашлись «отличившиеся». Обидно, что одним из них был Мелкий. Когда колонна проезжала мимо посёлка шахты 7-8, он выехал из колонны и отправился по своим делам. Почти тут же колонну догнал чёрный спортбайк без номера и встроился на освободившееся место! Ну и наглость!
  Едва колонна остановилась на площадке возле мемориального комплекса Миус-фронт, мы с Немцем подошли к пилоту наглого «спорта» и высказали всё, что о нём думаем. Парень немного испугался и начал оправдываться, что он не подумал, больше не будет и т.д. 
  Через минуту подъехал Мелкий. Тут же досталось и ему. Яна, его жена, начала защищать Мелкого, но ей посоветовали заткнуться и не лезть в разговор, который она не понимает. Мелкому же объяснили, что свои личные вопросы надо решать в другое время. В клубе должна быть дисциплина, только тогда это клуб, а не толпа. 
  Тут вылезла ещё одна наша ошибка -  слишком долгая стоянка была запланирована на Миус-фронте. Почти четыре часа не выдержал никто из гостей. В результате все разъехались, и колонна сократилась до 14ти мотоциклов – все участники клуба, кто был на ходу и трое сочувствующих – Сергей (Капец), Сергей (Мутант) и ещё один Сергей, мой одноклассник. Обещание привести на стадион колонну в 50 единиц мы выполнить не смогли. Но это было ещё не всё. Нам выдали флаги, но Мутанту на его «Хонду-Форза» флаг привязывать было просто некуда, а Барракуда по пути флаг потерял -  переломилось древко. Таким образом, на стадион выехало всего 12 мотоциклов. Выезд был позорным. Первым ехал Немец. Ну, он и рванул первым, не дожидаясь, пока остальные участники колонны заведут мотоциклы. Организаторы праздника запланировали для нас весьма замысловатые перестроения на стадионе. На одном из таких перестроений я забыл открыть бензокран и К-750 заглох, не доехав до назначенного места метров 10. И это позорище на глазах у нескольких тысяч зрителей! Кое-как отъездив обязательную программу, мы стали разъезжаться. Луганчанам предстоял ещё не близкий путь домой. Мы проводили их почти до выезда из города и поехали по домам. Домой я приехал почти в 18.30. Лена была уже дома. Она, Яна (жена Доброго), Добрый и Фил уезжали из лагеря последними и привезли весь наш инвентарь.

  Только поставив дома мотоцикл, я почувствовал, насколько устал. Лене было не легче. Не ощущалось даже тени радости, хотя мы сделали огромное дело. Но хотелось только одного -  спать. 
  Вечером созвонился с Барракудой. У них по пути тоже были приключения. У Колывана что-то случилось с электрикой. У Ромчика уже на окраине Луганска заглох мотоцикл, и он остановился прямо посреди огромной лужи, наполненной канализационными стоками. В общем, тоже было «весело».
                                                                                            ***

  После проведения слёта в нашей кассе оказалась весьма неплохая сумма. Деньги, полученные со слёта, мы разделили поровну с луганской чептой. Получилось по три с лишнем тыщи. Луганчане впоследствии вполне разумно вложили деньги в покупку собственного гаража, переоборудованного под клаб-хаус.   

  Целую неделю после слёта меня не покидало ощущение радости и какой-то эйфории. Родной и давно знакомый город теперь казался мне каким-то новым. Ведь теперь мы знали, что и в нашем городе могут происходить интересные и захватывающие события! 

  Несколько огорчали отзывы о нашем слёте в интернете. Если на тематических сайтах комментарии и статьи о нашем слёте были немногочисленны, но в основном доброжелательные, то в соцсетях грязью нас облили сполна.

  На местном телевидении наш слёт дважды показывали в новостях и о нём отсняли специальный выпуск передачи «От 0 до 100».  Автор и ведущий передачи, Дмитрий Бондаренко, сам человек увлечённый моторами, поэтому передача была сделана интересно, динамично и профессионально. Показаны основные моменты слёта. Подбор участников слёта, дававших интервью, тоже был правильным. Немного испортил картину Немец, производивший впечатление человека весьма необразованного. Но остальные были намного лучше.

  От ростовчан интервью давал Скин. С изрядной долей эпатажа он обыграл «страшный байкерский закон» - «села-дала». Даже не верилось, что этот весельчак и балагур – офицер безопасности мотоклуба. 
  От луганской чепты интервью давал Тим. Он тоже человек, который за словом в карман не полезет, поэтому интервью получилось динамичным.

  Кащей, в присущей ему манере, с юмором, охарактеризовал свою стряпню (о его кулеше после слёта были только хорошие отзывы). 

  Отметился на ТВ и Димон. Он, правда, в основном рекламировал свой «Днепр» - чоппер, но на общем фоне и его слова пришлись в тему. 
  Упомянули наш слёт и в газетах. Наиболее толковая статья, как ни странно, появилась в агитационной газете ещё одного кандидата в депутаты -  Валерия Мошенского. В газетах и на ТВ прозвучала цифра 300 -  количество гостей на нашем слёте. Мы эту цифру не оспаривали, но реальность была несколько скромнее – наш слёт посетило 179 гостей. Количество мы достаточно точно подсчитали по журналу регистрации гостей. 
 В журнале регистрации мы с Леной наткнулись на интересную запись, нас озадачившую. Запись гласила: «Юля (сиськи) – номер телефона».Оказалось, запись эту сделал Капец. Юля (Гайка) – ещё один примечательный персонаж луганского мотодвижения.  Редкое мотомероприятие в Луганске обходится без её участия. В седле своего небольшого круизёра она проводит времени больше, чем иные байкеры-мужчины. Но некоторые сексуальные выходки Юли могут шокировать.
                                                                          ***
  После слёта в клубе произошли некоторые кадровые перестановки. Бывшие «Дикие псы» МСС – Монах и Санчез числились саппортами нашего клуба. Они достаточно хорошо показали себя, участвуя в различных мероприятиях, но для дальнейшего продвижения в клубной иерархии им поставили условие – иметь исправную мототехнику с «доками» и уметь на ней ездить. Монах, как я уже упоминал, «норматив» выполнил. Почти. Если учесть поведение его «Минска» во время сопровождения свадебного кортежа. Но двое поручителей за него всё-таки нашлось. Одним был я, а вторым выступил Фил. И Монах получил нашивки проспекта. Однако в сентябре он уехал учиться в Луганск в Интститут Внутренних Дел. С учётом казарменного положения в этом учебном заведении, теперь Монах часто не мог участвовать в жизни клуба. Нашивку «номад» он не получил – клуб проголосовал против. Таким образом, под его будущее в мотодвижении закладывалась хорошая мина. 

  С Санчезом история получилась другая – летом он ездил на китайском мопеде. Даже успел попасть на нём в ДТП, которое, к счастью, окончилось парой синяков и ссадин. Но хозяином мопеда был не он, а кто-то из родственников. Таким образом, Санчез не мог распоряжаться им по своему усмотрению, да и вообще рисковал в любой момент остаться без транспорта. А вместе с ним потерять и перспективу на продвижение в клубе.   
  В луганской чепте в воздухе повис вопрос с Бочеком. На слёте он был, в его проведении принимал участие, с клубом ездил, но в клубе его не особо были рады видеть. Неадекватные выходки (наподобие пальбы по фонарям из «флобера», находясь в нетрезвом виде возле ресторана) и проблемы с его стороны следовали одна, за одной. В итоге Бочек оставил жилетку в клубе и временно отошёл от дел, сославшись на финансовые трудности. Временный уход стал постоянным. 
  Вскоре после слёта мне позвонил Тим. Его интересовал вопрос, могут ли они сами, без нашего участия, выбрать другого президента чепты. Я ответил, что согласно нашему уставу, каждая чепта автономна в выборе своего руководства. Но задал встречный вопрос -  почему это заинтересовало Тима? Он ответил, что у них есть претензии к Барракуде. Для нас это было предупреждение открытым текстом о том, что в чепте есть внутренние противоречия. Нам следовало в них разобраться. Но мы повели себя неправильно. Немец высказался, что, по его мнению, смена руководства чепты нежелательна, это позор для клуба. Мы решили поговорить с луганчанами воочию, для чего пригласили их офицеров – Барракуду, Психа и Котовского, к себе. Но почему-то не додумались пригласить инициатора смены власти -  Тима. Поэтому сути конфликта мы не поняли. Котовский при Барракуде выполнял такую же роль, как и Мелкий при Немце – был просто марионеткой. Его мнение никакого веса не имело. А роль Психа для меня так и осталась непонятной. С Тимом они довольно хорошо ладили. Позже Барракуда нашёл «крючок» для Психа, но в тот момент этого «крючка» ещё не было, и мнение Психа должно было быть независимым. По какой причине он позволил замять конфликт -  не ясно.

  Встреча состоялась 18го сентября. В этот день мы проводили мотопробег в память о погибших байкерах. Т.к. большинство в этот день было на работе, пробег проводился вечером. Конечной точкой нашего маршрута была площадка возле ГП «Донбассантрацит». Подъехали мы туда уже затемно. Сначала хотели зажечь свечи в память о погибших, но сильный ветер помешал это сделать. Тогда кто-то предложил вылить на асфальте крест бензином и поджечь его. Память погибших почтили минутой молчания.  
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  Горящий силуэт креста на асфальте и молчаливые люди в коже, стоящие возле поставленных кругом мотоциклов – всё это, наверное, вызывало ассоциации с сатанинскими ритуалами. Поэтому местные жители с опаской поглядывали на это действо издалека, подходить никто не решился.
   После мероприятия я, Немец и Фил поехали на встречу с луганчанами. Мелкий, как всегда отсутствовал, поэтому его заменял Фил, назначенный дорожным капитаном (колонну в это время водил именно он, в том числе и 18го сентября, а Немец ехал пассажиром). Луганчане уже ждали нас возле гаража Немца. Приехали они на машине Барракуды (ВАЗ2112), и с ними за компанию … Гайка! Т.к. разговор не предназначался для посторонних ушей, она ждала в машине, а мы расположились в гараже. Разговор был недолгим, луганчане согласились не менять президента. Барракуда сказал, что вообще дело яйца выеденного не стоит. На том и порешили, к сожалению.  
  21го сентября мы поехали с ответным визитом в Ростов-на-Дону. «Fire Motors» проводили мотослёт к закрытию сезона. Луганская чепта ехать в Ростов отказалась под предлогом того, что их мотоциклы «невыездные». Поэтому мы поехали сами.  Замечу, что с этого момента установился какой-то ненормальный перекос. Мы приезжали на все мероприятия луганчан, которые они придумывали и проводили в течение года, а луганчане каждый раз придумывали какие-то отмазки, чтобы в наших мероприятиях не участвовать. Приехали они лишь на следующий мотослёт, однако и тут их мотивы сомнительны, но обо всём по порядку.

 Поехали я, Немец, Добрый, Влас, Фил, за компанию с нами -  Капец, Мутант и Молодой. Двое последних -  заядлые путешественники, но в разных категориях. Виктор (Молодой) – мотолюбитель со стажем, начинал когда-то ещё на ЯВЕ-360, на момент нашего знакомства ездил на «Зонгшене» 125сс. Всё, что нужно для жизни в полевых условиях, у него всегда с собой. В любой поездке главное для него – сам процесс движения. Немногие молодые райдеры могут за день одолеть такое расстояние, которое Виктор проезжает запросто. 
  Совсем другое дело -  Мутант. Сергей любитель путешествовать с комфортом. Даже его техника говорит об этом -  тогда он ездил на «Хонде-Форза», который позже сменил на «Хонду – Сильвервинг». О комфорте  «Серебряного крыла», я думаю, рассказывать не стоит, и так понятно. Кроме того, у Мутанта всегда с собой кредитные карточки, принимаемые в любой стране мира, только у него есть все документы, необходимые для пересечения любой границы и всегда заказаны номера в отелях на всём протяжении маршрута.

  Поездка принесла море новых впечатлений. Начались они сразу на границе. Украина и Россия когда-то были частью одного государства, но за 21 год, прошедший с момента разделения, стали очень разными. 
  На украинской стороне впечатлила таможня – новенькое с иголочки здание, почти вдвое больше, чем у соседей. 

  Зато картина меняется, стоит только проехать границу. Трасса на украинской стороне -  обычная двухполосная дорога, на которой с трудом могут разминуться два грузовика. На российской стороне дорога многополосная и качество покрытия в разы лучше. Кроме того, на дороге есть вся необходимая разметка, все знаки и т.д. Нам даже повстречалась такая диковинка, как временный светофор, регулирующий движение в зоне ремонта дороги. 
 Трасса Москва – Ростов запомнилась очень плотным движением, интенсивность его выше, чем у нас в городе! Добрый на своём «Форде» ехал последним, выполняя роль «прикрывающего» -  когда колонна обгоняла очередного тихохода, он выдвигал свою машину к осевой, чтобы никто не смог помешать обгону. Самому Доброму при этом приходилось хуже всех, ведь на четырёх колёсах лавировать в плотном потоке сложнее. Первым ехал Немец. Мутант и Мельник вполне за ним успевали. Другое дело Виктор – его 125ка не обладала такой динамикой. Но Немца этот фактор заботил мало, и поэтому головная часть колонны постоянно уходила вперёд.  Когда въехали в Ростов, стало ещё хуже. Движение очень плотное, на каждом перекрёстке светофоры. Много улиц с односторонним движением. Большинство -  многорядные, т.е. заранее нужно было занять «свой» ряд для манёвра. Если проскочил нужный поворот, возможность вернуться есть не всегда. В общем, город очень сложный.
  В конце концов «Форд» Доброго отстал от мотоциклов. Поняв это, Добрый свернул на ближайшую стоянку и мы стали звонить ростовчанам. Нас сразу же пообещали найти и провести к месту проведения слёта. 
  Ожидая, мы стали рассматривать город, нас окружающий. Бросалось в глаза большое (практически каждая пятая) количество битых машин. Лопнувшие бамперы, погнутые крылья, разбитые световые приборы – всё это следствие плотного движения и особой манеры езды ростовских водителей. Выражается она в том, что там сигналят все, не пойми зачем и почему. Из-за этого в потоке приходится каждый раз отвлекаться на эти «бибикания», что затрудняет ориентирование в обстановке провоцирует неприятности.

  Ожидание было недолгим -  вскоре на площадку зарулил красный «Сузуки – Боливар» М109, выручать нас приехал лично Кактус. Тепло поздоровавшись с нами, президент ростовского клуба рассказал, что ехать тут недалеко, Немец и остальные уже на месте. Действительно, весь путь до Зелёного острова занял минут пятнадцать. Двигаясь за Кактусом в потоке, мы обратили внимание на его манеру вождения. Видно было, что опыт у него немалый, несмотря на габариты «Боливара», Кактус управлял мотоциклом так легко, как будто это был мопед «Карпаты». 

  Чтобы попасть на Зелёный остров, нужно было проехать по понтонному мосту. Эта металлическая конструкция с крутыми съездами мне как-то не понравилась. Проехать по ней на мотоцикле непросто, а как же здесь пройдёт колонна? 
  Сам остров по большей части занят базами отдыха. Место достаточно тихое, удалённое от промзоны и городского шума. База отдыха, к которой мы подъехали, видимо была одна из недорогих – заметно было, что соседние выглядят лучше. Но нас это не смутило -  ведь мы уже на собственном опыте знали, каково это – добывать деньги на проведение мотослёта. 
  Едва выйдя из машины, мы были радостно встречены ещё одним нашим знакомцем  - это был Скин. Подошли и другие ростовчане, нас приветствовали как старых друзей. Скин не удержался, чтобы не пошутить насчёт «гостинца» - мы в подарок ростовчанам привезли украинской водки и украинского пива (хотя, как оказалось впоследствии, Скин уже много лет спиртные напитки не употребляет). 

  Мотослёт у “Fire Motors” сильно отличается от того, что мы привыкли видеть в Луганске. Во-первых, он рассчитан на два дня. В первый день приезжают гости издалека, общаются, знакомятся и т.д. Концерт и другие развлечения в этот день не предусмотрены. На второй день в городе собирается колонна из местных мотоциклистов, которые организованно двигаются к месту проведения слёта. После чего начинается вся шоу-программа. 
  Слёт у ростовчан был довольно представительный. Было много клубов из разных уголков России, как из близлежащих районов, так и издалека. Например, из Москвы были «Pirates of the Winds»МС (интересна история клуба, начинался он как обычный разгильдяйский МСС, потом сменил статус на МС, добавились нашивки 1% и татуировки PFFP, т.е. Pirates Forever, Forever Pirates, по мотивам знаменитого AFFA). С Украины был ещё один клуб – «Motor-Life» МСС (Одесса).  
  Вечер прошёл весело, в дружеской и непринуждённой обстановке. Мы пили пиво с «Вампирами» («Vampire Motors» из Новочеркасска) и слушали их историю о том, что их президент, Белый – легенда для байкеров. Он пришёл в мотодвижение раньше Хирурга! 
  Мне интересно было сфотографировать нашивки местных клубов – ведь для нас все они были новые. Так в мою коллекцию попали: «Южный Крест» МСС, «Brothers of night» и другие. У президента «Пиратов», Корсара, я спросил, можно ли сфотографировать их нашивки. Он ответил, что конечно да, без проблем, и, в свою очередь поинтересовался, почему такая официальность? Я ответил, что у нас главные – НВ, а «Пираты» всё-таки 1%й МС. На что Корсар ответил: «А, «Ночные волки», понятно. Не переживай, всё нормально. Саша (Хирург) конечно хороший политик, но с большими клубами ему не тягаться».

  Как-то незаметно подошла ночь. На всю нашу компанию был арендован один домик, в котором все мы поместиться явно не могли. Поэтому Добрый и Немец ночевали в машине, а мы с Мутантом поехали на соседнюю базу отдыха. Оказалось, что там уже разместилось немало байкеров -  на территории тут и там стояли мотоциклы. За 350руб с человека здесь предоставляли вполне сносные бытовые условия. 
  У бабушки-работницы турбазы мы выпросили электрочайник. Попить чайку к нам присоединились ребята из Москвы, поселившиеся в соседнем номере. Так за беседой и чаем мы просидели далеко за полночь.

Подобное общение позволяет увидеть жизнь страны подробнее, в деталях. По ТВ такого не покажут и в газетах не напечатают. 

  Разговор коснулся, конечно, уровня жизни с той и с этой стороны границы. Выяснилось, что зарплаты в Ростове неплохие – разнорабочий на стройке получал тогда 10000руб. Но бабушка, у которой мы попросили чайник, рассказала нам и о другой стороне жизни. Она живёт в Краснодарском крае, а в Ростов ездит подрабатывать в летний сезон, потому что на пенсию прожить сложно. Одни только коммунальные услуги обходятся в 5000руб. Для нас это была немыслимая сумма. 

  Недалеко от столика, за которым мы пили чай, стояли два «спорта». На одном из них, «Suzuki»  GSX-R600, как мне показалось, не было номера. Я поинтересовался у хозяина «спорта» - как же так, неужели мотоцикл бездоковый? Он ответил, что нет, «Суза» с документами, а номер просто на специальном держателе, который в случае необходимости, нажатием кнопки убирается под «хвост». В России ведь не обязательно сотруднику ГИБДД лично штрафовать нарушителя, достаточно того, что нарушение зафиксирует видеокамера, а квитанцию пришлют нарушителю на дом. 
  Для обоих владельцев «спортов» мотоциклы не только увлечение, но и работа – оба они работают в мотосалоне. 
Рассказывая о своей работе, они приоткрыли ещё одну грань. Так, один из парней рассказал, как он продал богатенькому клиенту мотоцикл, выпущенный лимитированной серией – “Honda – Valkiriе – Runa”, который стоил 1млн 800 тыс. рублей! Для среднестатистического жителя Донбасса это нереально огромные деньги!
  Проснувшись утром, я вышел на балкон. Внизу, рядом с мутантовской «Форзой» стоял какой-то мотоцикл. Огромный как корабль. Я спустился вниз, чтобы получше рассмотреть аппарат. Оказалось, что это “Yamaha – Royal Star – Venture”. Рядом с ним “Forza” смотрелась как мопед. 
  Мутант и Мельник с утра собирались съездить в город, обменять украинские деньги на русские. Я поехал с ними.

  Задача оказалась не такой лёгкой. Коммерческие банки менять гривны отказывались, а «Сбербанк» в этот день не работал. В конце концов, мы приехали на рынок, где нашли обменный пункт. Курс был грабительский, но другого выхода у нас не было – гривны в России даже бомжи отказывались брать. Обменяв деньги, мы двинулись назад. Вот тут и начались приключения. Доехав до первого перекрёстка, мы обнаружили, что дальше висит знак «Въезд запрещён». И повернуть на перекрёстке можно только направо. Решив, что это не страшно и повернуть в нужную сторону можно и на следующем перекрёстке, мы поехали в соответствии с правилами. Но на следующем перекрёстке двойная сплошная не прерывалась. И на следующем – тоже! Так мы выехали на мост через Дон и, проехав его, оказались в Батайске. Здесь мы объехали по кругу первый от моста квартал города и, вернувшись на мост, поехали в Ростов.
  С моста открывался замечательный вид на город и на Дон, поэтому мне, как пассажиру, «экскурсия» даже понравилась. 

  Назад на Зелёный остров мы приехали почти пред обедом. Здесь уже все готовились ехать к месту сбора колонны. От нас поехали Немец, Мельник, Молодой и Мутант. Я остался в лагере, поэтому проезд колонны видел только на видео. Но даже так было заметно отличие от Луганска. Хотя колонна была многочисленной, но двигалась она более организованно. В ней не было скутеристов, мельтешащих между рядами и чадящих ЯВ, внезапно останавливающихся посреди колонны от перегрева. Видимо явные дрышпаки и малолеток на полтинниках в колонну просто не пускали. (Надо сказать и на территории мероприятия поддерживался жёсткий порядок. Я лично наблюдал, как Скин забрал ключи у явно нетрезвого владельца R6. Парнишка поистерил ещё минут десять, но ключи ему отдали только утром, когда он уже пришёл в норму.) 
  После приезда колонны начались развлечения. Здесь надо отдать должное Скину (именно он был ведущим всей шоу-программы). Под его руководством любая заурядная развлекуха шла «на ура». Конкурс на самый громкий выхлоп вызвал настоящий ажиотаж. Участников поделили на классы и в одном из них, «иномарки 400сс», победил Немец. Конкурс на скоростное таскание тачек не останавливался даже во время внезапно налетевшего дождя. А конкурс на самую красивую татуировку среди девушек, на радость публике, перерос в конкурс сисек! 
  После дождя начался концерт. В нём принимали участие четыре рок-группы. Особенно понравилась группа АТОМ-76. Они исполнили несколько песен «Арии», а также композиции собственного сочинения. И их собственное творчество не уступало «арийскому»! Остальные группы были скорее для количества. 

  В середине концерта было вставлено файр-шоу. Но смотрелось оно как-то бледно, пойстерам явно не хватало динамики и мастерства. 

  Тем временем на сцене готовились к выступлению участники шок-эротик шоу «Сатариал». Публика уже замерла в предвкушении, но что-то не ладилось с аппаратурой. Когда, спустя двадцать минут, музыканты всё также пытались наладить аппаратуру, а зрители начали уже скучать, организаторы решили чем-то заполнить паузу. Перед сценой появился Корсар, которому вручили микрофон и он начал развлекать скучающую публику анекдотами. К этому делу у главного «Пирата» несомненный талант  - анекдоты он рассказывает очень артистично и выразительно. Даже «бородатый» анекдот в его исполнении выглядит ново и свежо. Зрители оживились, но минут через пятнадцать Корсар заявил, что приличные анекдоты кончились. Продолжить дело предыдущего оратора взялся Немец, но вышло бледновато. Тогда микрофон опять вернулся к Корсару, и он продолжил. Так, как всё внимание было приковано к нему, публика поначалу не восприняла, что на сцене что-то происходит. Тем временем на сцене включился прожектор, в свете которого стояла абсолютно голая девушка! Девица обратилась к публике:

- Ну что, дорогие мои, хотели сиськи? Вот вам; - и она ладонями приподняла бюст.

 Из толпы кто-то прокричал: - И письки!

 - Да, и письки; - девица провела рукой по лобку.

  Корсар, тоже несколько ошарашенный этим «явлением», сказал: - Ну, на этом моя миссия закончена, я удаляюсь.

На что девица на сцене ответила: - Коллега, ну подожди, ты такой классный. Давай как-то объединимся.

  Корсар с юмором ответил, что не против объединится, но в другом месте и в другое время, и, под дружные вопли толпы, удалился.     
    Голая девица также начала рассказывать анекдот. Но зрители, заворожённые её видом, на юмор никак не отреагировали. Она в недоумении обратилась ко всем, стоящим возле сцены: - Ну вы анекдот хоть поняли?!?

- Хи-хи! – раздалось из толпы.

  И тут, наконец-то аппаратуру наладили и шок-эротик шоу началось. 

  Всё действо продолжалось около полутора часов. Сопровождалось оно диковатой смесью тяжёлой рок-музыки и языческо-славянских мотивов. Основную роль играли три девицы: Лола (героиня предыдущего эпизода), Анжела (кроме основной роли, она периодически что-то исполняла на клавишных) и третья участница, оставшаяся неизвестной. В разной степени обнажённости они исполняли аллегорические сценки. Кульминацией спектакля стал эпизод, в котором Анжела засовывала стоящей на сцене вверх ногами Лоле метровой длины меч (взятый, видимо, из циркового реквизита) в … в общем в то самое место. 

  Публика, однако, в философскую составляющую этого представления не въехала, а кривляющиеся на сцене девицы всё же поднадоели, поэтому досмотрели до конца выступление не более половины зрителей.

  Утром мы с Мутантом, сдав ключи от комнаты и электрочайник, снова приехали на место проведения слёта. Все остальные уже были готовы к дороге. Попрощавшись с гостеприимными хозяевами, мы двинулись в обратный путь. Первым ехал Немец. Маршрут он выбирал с помощью GPS-навигатора. В результате мы оказались на дороге, ведущей к Таганрогу. Впрочем, это нас не особо огорчило – расстояние не намного больше, зато дорога намного меньше загружена. Границу мы пересекали на другой таможне. Здесь здание и оборудование на украинской стороне было намного скромнее. Видимо Должанская считается «главными воротами» в Украину. Таможню проходили очень долго. Самым подготовленным, как всегда, оказался Мутант, у него все бумаги были уже заполнены. Зато Немец пять раз заполнял документы заново. Наконец, все формальности решены и мы на украинской стороне. Разницу мы почувствовали сразу – дорога до Степановки была вся в ямах и колдобинах. Проскочив Снежное и Миусинск, мы оказались в родном городе.

                                                                                            ***

Ещё в начале осени мы задумались об изменении формата клуба. Из мотофанклуба (MFC)  мы решили перешиться в мотоциклетный клуб (МСС). Причина была в тех самых ранговых нашивках, которые по правилам нам носить не полагалось и которые мы носить хотели. Теперь я понимаю, какая на самом деле каша была у нас в головах. А причина в том, что информацию мы черпали только из интернета, причём из русскоязычного интернета. А все «правила мотоклубов», которые можно в нём найти – это 25я перепечатка того, что кто-то, где-то и когда-то вычитал на каком-то из англоязычных сайтов. Мы ко всему этому относились некритически, многое брали на веру. А всю найденную в интернете информацию нужно проверять, подтверждать разными источниками и не лениться заходить на англоязычные сайты, читать первоисточники. Вот тогда из этого, возможно и будет толк.
 Итак, что же такое МСС, как его понимают на Западе? Чаще всего пишут, что это английское изобретение. Возможно. Но, обратите внимание на то, что в США тоже существуют клубы формата МСС. Что это за клубы? Это клубы, входящие в Американскую Мотоциклетную Ассоциацию – АМА. По сути это общественные организации. Т.е. те самые «хорошие парни», которые никогда не нарушают ПДД, платят все налоги и показательно жертвуют лишние 5$ во время ежегодной благотворительной акции в помощь голодающим детям какой-нибудь африканской страны. Это те, кого у нас называют «офисный планктон». Люди, решившие внести в свои размеренные офисные будни немного экстрима, и выбравшие для этого мотоцикл. 
  Ещё про МСС пишут, что им, согласно европейским (британским, английским и т.д. – какому автору как больше нравится) запрещено носить нашивки на спине (т.н. бэкпатчи). Но бэкпатчи не носят и американские МСС. Однако это вряд ли потому, что 1%е МС им запрещают. Скорее всего, это рекомендация той же АМА (или, как вариант, БМФ – т.е. Британской Мотоциклетной Федерации, а американцы переняли опыт). Ведь полиция однозначно характеризует «цвета», как принадлежность мотоциклетных банд. И в случае проведения спецоперации, например, будут хватать всех, у кого на спине что-то нарисовано, а уж потом разбираться – кто бандит, а кто офисный хомячок. А «хорошим парням» оно надо? Поэтому проще не носить совсем никаких нашивок. Там же, где криминальная обстановка более спокойная, (например в Скандинавии) там и МСС носят бэкпатчи.  
  Почему у нас всё это перевёрнуто с ног на голову? Потому, что у нас быть бандитом модно и престижно. Или хотя бы быть похожим на бандита. «Шоб уси боялысь!» - как говорится в одном украинском мультфильме. Поэтому и оказываются в наших МС депутаты и менты, политики и бизнесмены и пр. И самый безобидный офисный хомячок, надев нашивки, уже воображает себя равным «Ангелам Ада» как минимум. Для обывателей выглядит страшно, но для тех, кто «в теме» это выглядит смешно.

  Второй момент -  в МСС на самом деле нет расовой сегрегации и дискриминации женщин. Почему? Ещё раз обратите внимание на то, кто является членами МСС. Это в основном «белые воротнички». А у современных офисных работников нет культурных различий. В офисе «Дженерал электрик» или «Форд моторз» все носят одинаковые костюмы, независимо от национальности. Сплошная толерантность и политкорректность.   

    Но на тот момент объяснить нам эти нюансы было просто некому. За разъяснениями мы обратились к «Ночным волкам». К тому времени у НВ произошли некоторые кадровые изменения. Из клуба ушёл Сёгун – один из основателей мотодвижения в Луганске. Об этом ходили разные слухи, но ситуация прояснилась позже. Пока же мы договорились о встрече с Мартом. 

  Приехав в Луганск на встречу, мы обрисовали нашу позицию «Ночным волкам». Март ответил нам, что у них недостаточно информации о клубах такого формата (МСС) и что им нужно время, чтобы узнать, как обстоит дело с подобными клубами на Украине. НВ предложили нам поступить проще – взять формат МС.

  В общем, мы договорились встретиться с НВ через неделю.  Но через неделю «Ночные волки» были заняты ремонтом клаб-хауса (они опять переехали на старый «Холодильник») и на разговор с нами у них времени не нашлось. В итоге мы сделали так, как и хотели – изменили соответствующим образом бэкпатчи, добавили ранговые планки и сезон 2013 мы начали уже как МСС. 
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  Но первым делом мы изменили устав клуба и провели выборы, ведь теперь у нас было пять офицерских должностей. В луганской чепте Псих стал вице-президентом, Тим получил должность секретаря, а Колыван – сержанта по оружию. В Красном Луче ситуация сложилась интереснее и более драматично. Во-первых, мы отстранили Мелкого от должности казначея. Причины было две – он часто пропускал собрания клуба без уважительной причины и безобразно вёл финансовую отчётность (после отстранения Мелкого мы с Леной скрупулёзно пересчитали все его записи, но результат подсчётов я побоялся показывать клубу – видны были следы злоупотреблений, но не хватало доказательств). 

  Немец тут же предложил провести выборы и выдвинул на должность секретаря Власа. Но без должной подготовки ничего из этой идеи не вышло. В результате выборы мы проводили позже. Согласно новому уставу, выборы должны были проводиться методом тайного голосования. На деле тайным оно было весьма условно. 

  Разгорелась нешуточная борьба за должности. Немец претендовал на должность сержанта по оружию, я же предлагал ему должность вице-президента. Это его не устраивало, ведь Немец рассчитывал и дальше держать все нити управления клубом в своих руках, при этом оставаясь в тени. А вице-президент, по его мнению – всего лишь дублёр президента и не имеет никакого значения, пока есть действующий президент. На самом деле это не так – президент определяет внешнюю политику клуба, а вице-президент больше занимается внутренней. Однако вице президент должен быть авторитетом не только в своём клубе, он должен быть известен и другим клубам – ведь иногда ему действительно придётся замещать президента. На тот момент этим требованиям в наибольшей степени соответствовал Немец.

  На должность сержанта выдвинули Шамана. Правда, для этой работы у него есть один недостаток – он не любит работать в полевых условиях. Но зато у него хорошие способности к обработке информации и, не смотря на неординарные (иногда, даже странные) методы, он приходит к верным выводам. 
  Власа без всяких вопросов утвердили на  должность секретаря. 

  Мельника выдвинули на должность казначея. И в этом мы действительно не ошиблись. Мельник реорганизовал финансовую отчётность клуба и скрупулёзно вёл её. Теперь мы в любой момент могли узнать точно состояние финансов клуба.

  По итогам голосования должности распределились следующим образом: 

 - президент – Кос;

 - вице-президент – Немец;

 - казначей – Мельник;

 - секретарь – Влас;

 - сержант по оружию – Шаман.

  Немец остался недоволен результатами выборов, что не способствовало разрядке ситуации. В клубе всё чаще стали возникать конфликтные ситуации с участием Немца, но большинство из них были скрыты даже от наших одноклубников, поэтому очень сложно было объяснить им, в чём же суть претензий к Немцу.
  После Нового Года мы задумались о подготовке к следующему мотослёту. И сразу же начались разногласия. Концерт опять взялся состыковывать Немец. Но это не значит, что он должен всё делать сам. К примеру, Док мог бы помочь подобрать музыкантов, найти звукоаппаратуру. Капец – специалист по PJ-кам, и он неплохо общается с музыкантами из группы АТОМ-76. У нас появилась мысль пригласить ростовских рок-музыкантов к нам на слёт. Но, когда Капец начал разговаривать с ними об этом, неожиданно встрял Немец. Он потребовал, чтобы кроме него никто больше не разговаривал с артистами. Кричал, что мы только мешаем ему. В конце концов всё вылилось в ссору, но подготовка к слёту от этого не продвинулась. 
  Но жизнь не ограничивается только перебранками с Немцем. В клубе и в мотодвижении произошло много событий. “Wolf team” ушли из саппорт 14:23 и прекратили своё существование. Бывшие вульфтимовцы заявили о своём желании вступить в наш клуб. Никто не был против. Им предложили приехать на наше общеклубное собрание, которое должно было состояться в этот раз в Луганске и там конкретно обговорить этот вопрос. В результате никого из них мы так и не увидели, соответственно и вопрос заглох сам собой. В клуб к нам пришёл только Док, у остальных даже на такой простой шаг не хватило ни сил, ни желания. 

  В начале февраля наша луганская чепта проводила бильярдный турнир. Мероприятие вроде бы и неформатное для мотоклубов, но в мотодвижении оно получило неплохую оценку. Участниками и гостями турнира были луганские фрирайдеры, «Конкистадоры» и «Ночные волки». 
  В Луганск мы поехали на машине. Всю нашу компанию на мероприятие вёз новичок клуба, Игорь (Белый). В клуб он пришёл благодаря знакомству с Власом. Собственно они жили по соседству и знали друг друга очень давно. 

  Итак, Белый, его сын - Гриша, я и Капец, приехали в Луганск. Немец и Фил тоже приехали, но на автобусе.

 Турнир состоял из двух частей – выявляли победителя в русском бильярде и в «американке». Турнир по «американке» закончился быстро, а вот русский бильярд, который намного сложнее, затянулся. Капец развлекался игрой в «американку», а мы с Белым просто сидели за столом, попивая кто чай, а кто – пиво. Тут подошёл Барракуда и сказал, что со мной хотят поговорить. Поговорить со мной, как оказалось, хотела предводительница недавно образованного Луганского отделения НАМУ, Виста. Разговор зашёл о сотрудничестве. Мы и до этого участвовали в акциях НАМУ, но теперь Виста предлагала расширить наше сотрудничество. Однако вопрос этот не такой простой. Я твёрдо пообещал наше дальнейшее участие в ежегодных акциях «Внимание, мотоциклист!», а об остальном пообещал поговорить с клубом.
 Вернувшись за столик, я оказался в одиночестве – Белый тоже решил поиграть в бильярд. Но вскоре компанию мне составила Найма – подруга(?) нашей луганской чепты. Разговор вроде бы шёл ни о чём, но в нём выяснилась одна пикантная подробность, Виста и Найма – давние подруги-соперницы. (Найма действительно ездит на мотоцикле, Висту я за рулём ни разу не видел.) Теперь после открытия филиала НАМУ, Виста реально вписалась в мотодвижение, получив небольшую фору. А  для Наймы, по её словам, нашивки МСС были бы пределом мечтаний. Но я ответил, что против принятия женщин в клуб (мне хватило инцидента с Рысью, но это я не стал озвучивать). Последнюю фразу услышал Нофелет, ещё один новичок клуба, недавно пришедший в луганскую чепту. На мероприятии он заведовал звукоаппаратурой, но к этому времени уже изрядно принял спиртного и, конечно, не мог пройти мимо такой темы. Нофелет начал требовать, чтобы ему объяснили, почему в наш клуб не принимают женщин. На этот вопрос очень просто ответила Найма: «Потому, Серёжа, что ты притянешь сюда всех своих любовниц!». В конце концов, я просто посоветовал Нофелету не спорить, потому, что раз он пришёл в клуб, значит должен чтить его правила и традиции.  
  Немец и Фил в тот же вечер уехали в Красный Луч, а мы остались в Луганске, ночевали у Дока. Пока закончилось мероприятие, пока доехали в Камброд, где живёт Док, потом время прошло за разговорами. Спать легли часа в четыре утра. 

                                                                                            ***

  В нашем клубе мы ввели ещё одну традицию – каждому члену клуба на день рождения мы вручали подарок от клуба. Подарки старались подбирать примерно сопоставимые по стоимости, чтобы никто не был обижен. Но каждый подарок подбирался индивидуально. Мельник, например, был не только увлечённым мотоциклистом, но и ценителем и знатоком дорогих спиртных напитков (не путать с банальным бухаловом). Подарок ему подобрали соответствующий. А вот Фил, как мы знали, давно мечтал купить спортивный мелкокалиберный револьвер (под патроны системы Флобера, калибром 4мм, подобные «игрушки» пользовались у нас популярностью; и, хотя часто можно услышать скептические высказывания о возможностях малокалиберного оружия, реальность скепсис опровергает – в одном случае только револьвер помог нашему человеку решить спор с местной гопотой в свою пользу, а в двух случаях хватило простой демонстрации оружия – планы гопников тут же менялись кардинально). На день рождения ему презентовали “Ecol - Python” 4”. Узнав об этом, Немец выдал: «Ого! А мне вы тогда что подарите -  базуку?!?». Если честно, не знаю, что получил бы на день рождения Немец, в реальности дело обернулось по-другому. 
  Вскоре после бильярдного турнира состоялось собрание клуба (только нашей чепты). На нём Немец заявил, что временно отходит от дел. Объяснил он это тем, что в его семье ожидается рождение второго ребёнка и в связи с этим возможны финансовые трудности. 

  К этому моменту долг Немца перед клубом составил 900грн, т.е. он почти не вносил взносы в течение года. «Хонду», после очередной поломки он продал, а вместо неё купил «Урал», из которого собирался сделать кастом. 

  Всем клубом (на собрании был и Рэд) уговаривали Немца отказаться от идеи временного ухода, т.к. на практике временный уход часто становится постоянным. И Немец вроде бы согласился. Но его жилетка после собрания осталась у Мельника. Разговор имел продолжение. 
                                                                                            ***

23го февраля «Конкистадоры» отмечали свой день рождения в ночном клубе ТАИС. Поздравить Элика и его клуб с юбилеем (5 лет) приехали почти все клубы Луганской области и гости из других областей. Здесь были «Ночные волки», “Spirit of the Winds”, “East Wind”, «Белые волки». Из Ростова приехала представительная делегация от “Fire Motors” (уже МС, все разговоры о «своём пути» и «нашем отличии от Запада» были забыты). За соседним столиком сидели “Warriors of the Wind” MC. «Засветились» и нашивки “Lucky Brothers” MCC.
  Наш клуб был почти в полном составе. Почти все были с жёнами или подругами – мероприятие обещало быть интересным и наши вторые половины не отказались немного приобщиться к байкерской культуре. 
  Несколько напрягал растерянный персонал ночного клуба, в остальном мероприятие понравилось.

  Как всегда, у «Конкистадоров» припасено было немало интересных конкурсов. В некоторых из них отличились и наши одноклубники. 

  Капец победил в конкурсе, в котором его участникам (парням) за отведённое время надо было собрать как можно больше предметов женской одежды и затем как-то их на себя надеть. Серёга не только собрал одежды больше всех, но и ухитрился у какой-то барышни выпросить бюстгальтер! Чем вызвал восторг публики.

  Гвоздём программы стал конкурс одежды в стиле «милитари» (ведь 23е февраля как-никак!). Зрители по достоинству оценили и Кащея, в образе классического коммандос (даже с базукой), и Мишу в образе воинственного викинга (и правда, ведь воины были не только в 20м столетии). Но настоящий ажиотаж вызвала женская часть конкурса. Правда победительница конкурса выиграла его скорее не благодаря одежде – шортикам из камуфлированной ткани и аналогичного вида кофточке, а скорее благодаря неплохого размера сиськам, почти не вмещавшимся в эту самую кофточку. Но зрителям конкурс понравился и это главное!

  «Между делом» произошло несколько интересных разговоров. Ростовчане интересовались, почему мы сменили формат на МСС, а не на МС? Я ответил, что фактически мы ещё не готовы к МС, а второй причиной назвал нежелание встревать в разборки между НВ и 81ми.

                                                                                                 ***

Здесь сделаю небольшое отступление. Ещё осенью прошёл слух, что антрацитовцы ездили на переговоры к “Fifth Legion” MC. К тому времени «Пятый Легион» сменил цвета и стал саппорт81. В тоже время «Ночные волки» постоянно напрягали мотодвижение, предрекая скорый приход на Украину 1%х клубов, а вместе с ними наркоты, оружия, разборок со стрельбой и т.д. Таким образом, если мы сохраняем лояльность НВ, то мы с соседями оказываемся по разные стороны баррикад. Эта мысль стала нам ясна как раз во время нашей поездки на переговоры с НВ. Когда мы ехали назад, эта тема оживлённо обсуждалась. И спонтанно, с подачи изрядно пьяного в этот момент Немца, мы поехали к ДЭФу. Когда мы заявились к нему в гараж, в этот момент там был Электроник и был ещё какой-то пацан из местных. Разговор собственно получился ни о чём, но он имел неожиданное продолжение.   
  Вечером, зайдя на свою страницу «В контакте» я увидел сообщение от президента “Fifth Legion”MC. Он интересовался, с чего это мы припёрлись в Антрацит с разборками? Я ответил, что приехали мы вовсе не с разборками, намерения у нас были мирные. Переписка получилась не очень приятная. Видимо президент макеевского клуба опасался провокаций со стороны НВ.
                                                                                             ***

  Ещё один разговор произошёл с Психом и Барракудой. Разговор был об уходе Немца. Конечно, Немец – один из наиболее деятельных участников клуба и поэтому терять его не хочется. Мы пришли к выводу, что эту ситуацию нужно как-то решить. Вот только я в этот момент был убеждён, что ситуацию уже не переломить. Конфликт с Немцем только углублялся, и не было путей его решения.
  Тем временем развлекательная программа. Следующим номером был стриптиз. Две танцовщицы под сценическими именами Вилка и Электра, поочерёдно развлекали публику. Хотя ведущий и предупредил, что Вилка, выступавшая первой, первый раз выступает перед подобной публикой, но девушка отработала свой номер профессионально. В этом ей не помешали даже некоторые … технические проблемы. А вот выступление Электры превратилось в весьма пикантное шоу. Посреди выступления на сцене неожиданно появился Миша! И дальше номер исполнялся дуэтом! Ведущий (Китаец) был в шоке, публика – в восторге, Миша, облапавший Электру прямо на сцене – в экстазе! Электра, несмотря на неожиданного «напарника», довела своё выступление до конца и удалилась под бурные аплодисменты.
  В общем «Конкистадоры» устроили развлечение на славу!
  Но вечер был не только развлекательный – в торжественной обстановке нашивки «Конкистадоров» получили Ворчун и Тихий. 

                                                                                              ***

  Нам тоже пора было подумать о том, как отмечать День Рождения клуба. Отметить его мы решили в кафе «Бумеранг». Когда выбирали меню, Немец был вместе с нами, но на само мероприятие он придти отказался, под предлогом того, что у него нет денег. Вот тут уже надо было задуматься – вице-президент мотоклуба, один из его основателей, отказывается придти на День Рождения клуба! Это явно ненормально.
  Несмотря на этот демарш, праздник состоялся. Не обошлось без происшествий. Ромчику даже пришлось познакомиться с краснолучской станцией скорой медицинской помощи, но в итоге всё обошлось благополучно. Неприятное впечатление оставил перепуганный персонал кафе, но это впечатление с лихвой компенсировалось дружеским общением с одноклубниками. Между делом, в разговоре всплыла такая подробность. Когда луганчане задумались об уходе из “Freedom Riders”, Псих подкинул идею обратиться к нам – мы были уже некоторое время знакомы. Барракуда видимо был и не против, но поставил дело так, что предложение о переходе прозвучало от нас.

  Кроме нас в кафе сидела ещё одна компания. Поначалу на нас поглядывали с опаской, но после тоста, произнесённого Добрым «за людей за соседним столиком» и совместных танцев (отличились Шаман, Тим, Добрый) напряжение ушло. Вечер закончился на положительной ноте.

                                                                                               ***

  Неприятности начались на следующий день. Немец обвинил меня, Мельника и Шамана в растрате денег клуба. 800грн мы взяли из казны, чтобы заплатить за наших луганских одноклубников. Получилось это потому, что на собрании, когда решали, как будем отмечать День Рождения, ни у кого не хватило смелости решить вопрос в ту или иную сторону. Т.е. должны луганчане сами за себя платить или мы, как хозяева мероприятия, оплачиваем стол за гостей. Т.к. вопрос повис в воздухе, его пришлось решать в последний момент. Вот мы так и решили. Большинство членов совета клуба было в этот момент на месте, и мы полагали, что имеем на это право. Немец считал не так, на том основании, что его предварительно не уведомили. Согласно букве устава он был прав.

  Чтобы не обострять конфликт, мы решили раскинуть эту сумму поровну на всех участников клуба (нашей чепты), кто был в кафе и внести её в казну. Но Немец этим не удовлетворился. На следующем собрании он поставил на голосование вопрос о снятии с должности меня, Мельника и Шамана. «За» проголосовали Немец и Мелкий. Я, Мельник и Шаман, естественно, «против». Фил воздержался. Решающим был голос Власа. И он проголосовал против! 

  На этом повестка дня была исчерпана.

  В тот же вечер на всех Интернет-ресурсах, принадлежащих клубу, появилось заявление Немца об его уходе из клуба. 

  Через неделю Мелкий также заявил об уходе из клуба. Но, в отличие от Немца, сделал он это по правилам -  пришёл на собрание и заявил об этом лично. 
                                                                                                  ***

Тем временем начался новый сезон. Ремонт моего К-750 несколько затянулся и выехал я уже в середине апреля. Впрочем, это не особо огорчало, т.к. погода не баловала – последний снег выпал 21го апреля. 

  Сезон 2012 я закрыл 10го декабря – именно этим числом датированы фотографии, где «Варвар» стоит на фоне остатков первого снега. В отличие от предыдущих, сезон 2012 мотоцикл доездил в рабочем состоянии. Правда был необходим мелкий ремонт, но ездить ещё можно было, просто не позволяла погода. За сезон я наездил 3800км. Пробег небольшой, но на «Паннонии» у меня больше 2500км за сезон не выходило, так что это был прогресс!  
                                                                                             ***

  Уже третий сезон начался для нас  с акции «Внимание, мотоциклист!». Мы получили целый ящик листовок от НАМУ. Поддержали нас не только местные мотоциклисты, но и представители Ровеньков – Максим, Илья и Боря. Всего участвовало 15 человек. У нас добавился ещё один новичок – Иван (Русский). На то время ездил на четырёхколёсной технике, но в сезоне обещал довести до ума свой «Днепр». Познакомились мы с Иваном благодаря Мельнику и Шаману – все они жили в одном районе. 

  Капец в новом сезоне приобрёл китайский “Tiger”150. По сравнению с «Восходом» это был существенный шаг вперёд. А Добрый нашёл свою «любовь с первого взгляда» - “Cagiva – Freccia”C9. Мотоцикл к нему пригнал на ремонт какой-то местный пацан. Потом у заказчика возникли финансовые трудности, но Доброму небольшой итальянский «спорт» настолько понравился, что он выкупил его. Заново покрасил, всё, что возможно отремонтировал. Капремонт двигателя пришлось отложить, но даже в таком состоянии «Каджива» ездила лучше всего того, что было произведено в Советском Союзе. В самом начале сезона мы с Добрым решили прокатиться по ночному городу. Найдя ровный и целый (что редкость для нашего города) участок пустой в это время дороги, из мотоциклов выжали «на всю». Где-то до 70км в час разница не особо ощущалась. К-750, благодаря своему «ломовому» крутящему моменту, уверенно набирал скорость, но лёгкая «Стрела» (ит. – фреччиа) не отставала.  Но после 70 «Каджива» только «проснулась» и, как ракета, выстрелила вперёд. Когда у меня на спидометре появились цифры 90, Добрый на своём «спорте» уже скрылся впереди в клубах дыма. 
  Вернёмся, однако, к акции. Помимо раздачи листовок это была просто лишняя возможность собраться и пообщаться с единомышленниками. Интересный момент – когда в Красном Луче появился клуб, и особенно, когда мы начали регулярно ездить, это повлияло на некоторых людей, которые, казалось бы, уже забросили мотоциклы. Мой одноклассник, Сергей, наконец-то собрался с духом и получил «права». Прямо перед нашим слётом 2012 он оформил страховку на свою «ЯВУ» и на слёт всё-таки приехал. А в 2013м году Сергей часто ездил с нами, в том числе и на «дальнобой». Димон, «Днепр» которого с 2008 года ржавел в гараже, тоже проснулся от спячки, привёл в порядок свой чоппер и стал достаточно часто ездить. Даже загорелся идеей вступить в клуб, но быстро остыл, поняв, что клуб – не лёгкое увлечение и покатушки по выходным. 
                                                                                               ***

Следующим мероприятием должна была проводиться кастом-выставка. Это была задумка луганской чепты. Намечена выставка была на конец апреля. Расчёт был простой – собрать в самом начале сезона побольше красивых мотоциклов в одном месте, и народ, изголодавшийся за зиму по таким зрелищам, обязательно придёт и приедет. 
  Но вмешались «Ночные волки» - они потребовали перенести выставку на более поздний срок, после их мотослёта, посвящённого открытию сезона. Трудно сказать, был ли в этом смысл. «Волки» опасались конкуренции? Может быть – «В контакте» оба мероприятия, их слёт и наша выставка, собрали примерно равное количество участников. Это в теории. На практике каждому было ясно, что на эстакаде всё равно будет около 500 мотоциклов и около 1000 людей, а на выставку, скорее всего, и приедут около 150 человек, т.е. примерно столько, сколько отписалось в соцсетях. 

  Кастом-выставку перенесли на 1е июня, что сыграло против нас – количество участников оказалось несколько меньше. Перенос нашего мероприятия потянул за собой цепочку перестановок в луганской мототусовке. «Freedom Riders» сначала перенесли свой «Пиратский уик-энд», а потом и вовсе его отменили – в мотокалендаре просто некуда было его втиснуть. Отказались что-либо менять только “East Wind” – их мероприятие (мотопробег «Мир, труд, байк!») как было запланировано на 1е мая, так и прошло, на мнение НВ они просто наплевали. 
  Барракуда в телефонном разговоре сказал, что нужно заручаться поддержкой Сёгуна (который, по слухам, уже налаживал контакт с 81ми) и скидывать «Волков» с трона. Его поддержал Рэд. К революции он не призывал, но высказался в духе того, что меньше надо оглядываться на мнение НВ, а больше жить своим умом.

                                                                                     ***

  Подошло 9е мая – время проводить мотопробег в честь ветеранов Великой Отечественной Войны. 

  Ещё зимой мы задумались о том, чтобы поучаствовать в городских мероприятиях к 9му мая. Со своими предложениями мы обратились в отдел культуры горисполкома.  Это было ещё в феврале. Нас выслушали, но сказали, что сейчас об этом говорить ещё рано и предложили придти позже. Мы снова напомнили о себе в марте, но получили такой же ответ. Так подошёл май. С 1го по 7е мая были выходные дни. В результате, когда мы пришли в горисполком 7го мая, на нас лишь удивлённо посмотрели и сказали, что в плане мероприятия нас нет! Нам помогло только вмешательство начальницы отдела культуры, Марины Петровны. Она оперативно обзвонила все службы, ответственные  за проведение Дня Победы, и нас внесли в план мероприятий. 

  По первоначальному сценарию праздник открывался в 10.00 поздравлением ветеранам от мэра города. В изменённом варианте за 10 минут до речи мэра мы должны были парадной колонной проехать по площади перед мемориальным комплексом Миус-фронт. 
  Вечером 7го позвонил Русских и сказал, что ростовчане («Fire Motors”MC) параллельно проводят мотопробег под девизом «Миус-фронт без границ!». И предложил состыковать два пробега вместе. Выглядеть это должно было так -  ростовчане едут до Красного Луча (т.е. до Миус-фронта), отсюда мы вместе едем до Саур-могилы. А потом ростовчане самостоятельно продолжают путь до Таганрога, где также расположен мемориальный комплекс, посвящённый битве на Миус-фронте. На деле всё осложнялось фактором времени. По нашим прикидкам выходило, что пока ростовчане пройдут таможню и доберутся до Красного Луча, уже начнётся мероприятие и мы будем заняты. К тому же для въезда на территорию мемориального комплекса нужны пропуска. Для нас их оформили, но для ростовчан видимо никто об этом не побеспокоился. На деле вышло ещё хуже. 

  8го Шамана и Белого откомандировали на репетицию.

  9го с 8.00 я стоял на площадке возле гаража горздрава – она была наиболее удобным пунктом для сбора колонны. Люди постепенно подтягивались. Для массовости мы обзвонили всех наших знакомых, поэтому приехало довольно много мотоциклистов. 

  В 9.05 Капец наконец-то привёл сводную колонну из Ровеньков и Антрацита. Пора было выдвигаться. Впереди едет Русских на машине, за ним – Шаман и Белый, как знающие маршрут, потом – вся остальная колонна.

  Перед стартом колонны, когда запустили двигатели, оказалось, что на «Днепре» Белого стучат клапана. Решили, что до Миус-фронта дотянет, а там посмотрим.
Я ехал в колонне замыкающим. Пару раз меня обгоняли автомобили и пытались встроиться в колонну. Приходилось не очень вежливо оттеснять непрошенных «попутчиков». На подъёме к Вахрушево вижу, как из колонны выезжает мотоцикл и останавливается на обочине. Предположив, что с ним что-то случилось, останавливаюсь рядом. Нет, это просто Волк решил по пути заглянуть в магазинчик. Блин!!! Дорога уже забита машинами, догнать колонну будет непросто. Совершив несколько рискованных обгонов, занимаю своё место в хвосте колонны. Через пару минут мимо проносится “Eliminator” Волка и тоже встраивается в колонну. 

  На повороте к Миус-фронту вижу на обочине автомобиль Дмитрия Русских и его самого, снимающего проезд колонны. Как же он будет потом протискиваться вперёд, ведь наши пропуска у него?!?

 Подъезжаем к Миус-фронту. На въезде, естественно, нас тормозят ГАИшники. Ждём пока Русских на своей «копейке» доберётся до блок-поста. Пока Русских показывает пропуска и объясняет ситуацию работникам ГАИ, выясняется, что у нас потери. «Днепр» Белого заглох и не желает заводиться – где-то пропал контакт в электропроводке. А ещё один «Днепр», прозванный «звездолётом» из-за огромной звезды, нарисованной на баке, выбыл по причине перегрева двигателя. Но шоу должно продолжаться! Выезжаем на исходную позицию, строимся парадной колонной и ждём – до старта ещё 5 минут. 
  Тем временем вокруг собирается толпа – байкеры всегда привлекают внимание. На некоторых мотоциклах уже сидят любители пофоткаться. У Юры, владельца жёлтого YZF-R1 (соседа Власа, любителя быстрых мотоциклов и таких же быстрых авто) журналисты берут интервью. Не знаю, по какому принципу акулы пера выбирают объекты для интервьюирования, но попадают они иногда «пальцем в небо». Юра ответил на вопросы вполне корректно, а за более подробной информацией о клубе посоветовал обратиться к участникам клуба. 

  Объявляют минутную готовность. Мы с Добрым проходим по всей колонне, предупреждаем водителей. Через 30 секунд запускаем двигатели, ещё через 30 нам дают отмашку – старт! 

  Медленно и торжественно колонна проходит перед трибунами. В это время бодрый голос диктора объявляет о том, что празднование Дня Победы открывает байкерский клуб “Fiery Motor” во главе с президентом … и т.д. и т.п. 

  Проехав по площадке, колонна останавливается. Мы с Добрым идём выяснить, что за проблема у Белого. Вместе с нами идут Макс и Илья. Выясняется, что отошла клемма на замке зажигания. Это быстро устраняется. Но, запустив двигатель, мы были оглушены звуками, донёсшимися из-под крышки головки левого цилиндра. Решили её снять. Ведь если что-то стало греметь сильнее – значит, ему стало хуже. Сняв крышку, увидели, что на коромысле одного из клапанов раскрутился регулировочный болт – на нём сорвана резьба. Белый пояснил, что накануне ездил к Немцу, чтобы тот отрегулировал на «Днепре» клапана. И тут «немецкий след»! Выручает Макс (такое впечатление, что у него в бардачке может лежать любая запчасть на «Днепр»). Он находит  нужную гаечку, которую закручиваем рядом с «родной», на целом участке резьбы. После чего выставляем зазор, заводим мотоцикл и убеждаемся, что работает он нормально. 
  Праздничная программа продолжается. После торжественных речей гремит салют, потом начинается возложение цветов и венков к памятнику погибшим воинам ВОВ. Мы с Мельником и Добрым тоже поднимаемся к мемориалу, чтобы возложить букет цветов. Попутно даём интервью. Выходит оно совсем бледным. Мельник не особо умеет общаться с прессой, да и я тоже. Скрашивает ситуацию Добрый, но в целом выходит «на троечку». 
  Тут начинает звонить Русских. По его словам ростовчане уже где-то на Миус-фронте и надо их найти. Однако, облазив весь Миус-фронт, ростовчан мы так и не увидели. Решаем возвращаться в город – дорога одна и где-нибудь пересечёмся. Колонна выезжает в город. Но подбитый «звездолёт», едва тронувшись, опять отказывается ехать. Возле него остаёмся я, Макс и Илья. Все попытки реанимировать мот оканчиваются неудачей и его хозяин, Андрей, в конце концов, вызывает из города «Газель». Подождав грузовик, мы закатываем в него невезучий «звездолёт» и едем догонять наших. Догнать не получается, поэтому на Саур-могилу мы приезжаем самостоятельно. 

  Здесь также проходят торжества в честь 9го мая. 

  Мотоциклы мы припарковали на верхней стоянке. Здесь же стояли мотоциклы ростовчан. Их охранял крепкого телосложения парень с жёлто-чёрными нашивками SUPPORT 613. 
  Пройдясь по территории мемориального комплекса мы нашли наших возле палаток с шашлыками. Выяснилось, что у ростовчан нет украинских денег, поэтому им собственно даже купить какой-то еды не за что. Узнав об этом, наши решили скинуться и купить хотя бы тех же шашлыков. За скромной трапезой разговор, естественно, шёл о мотодвижении. Мы посетовали на то, что пришлось переносить мероприятие по требованию НВ. Ростовчане заметили, что требование не совсем обоснованно. Ещё один момент, в котором затронули тему «Ночных волков» - их слёт в Луганске. В 2013м году на нём предполагалось новшество – VIP-зона. И возмущало это не только нас. На это секретарь ростовчан, Сенсей (единственный известный мне еврей – офицер мотоклуба), заметил, что в Москве это практикуется уже давно, а теперь просто луганские «Ночные волки» переняли опыт своих старших братьев. 

  После шашлыков – общее фото на фоне мемориального комплекса. От Саур-могилы наши пути расходились. Мы, антрацитовцы и ровенчане возвращались назад, в сторону Снежного. А ростовчане ехали к границе – в сторону Степановки. 

  Но приключения наши не закончились. Едва мы доехали до села Коренное, как в двигателе «Днепра» Макса что-то загремело, и мот остановился. Разбирать его посреди дороги смысла не было, решили буксировать пострадавший мотоцикл до Красного Луча. Но, легко сказать - буксировать! «Днепр» - не пушинка, в нём всё-таки 220кг сухого веса. Сносно тянуть его могли бы только два «тяжёлых» - мой К-750 и «Днепр» Ильи. В итоге мы подручными средствами сцепили два «Днепра» и так добрались до Красного Луча. Дотянули аварийный мот до дома Фила и здесь занялись ремонтом. Разобрав двигатель, мы увидели причину грохота – оборвало шатун. Нужную деталь нашёл Фил, у какого-то дедушки на соседней улице. Ремонт затянулся допоздна, собирали мотоцикл уже при свете фонарика. Но, к нашей радости, «Днепр» уверенно завёлся и Макс с Ильёй отправились в Ровеньки. Так закончился этот длинный день. 
  Нас опять показали по местному телевидению. Правда не все поняли, причём тут День Победы и байкеры, но в целом выглядело удачно. 
                                                                                                 ***

 Кактус, узнав о том, как проходила украинская часть пробега, написал в соцсети Дмитрию Русских гневное послание, в котором назвал его мудаком. А Русских заявил, что виноваты мы! Но к нам ростовчане претензий не выдвигали (и, в общем-то, это справедливо) и для нас это было важнее. А политики обиды и оскорбления забывают быстро, когда им это выгодно.
                                                                                               ***

 За неделю до этих событий, 1го мая, мы побывали в Антраците. В местном ДК проходил праздничный концерт,  к которому ДЭФ и Дизель (тёзка президента «Iron Style», но из Антрацита) взялись организовать мотоконкурсы. В интернете это мероприятие было обозначено как «выставка мототюнинга», что выглядело заявкой на конкуренцию нашей кастом-выставке. 

  Я предложил поговорить на эту тему с организаторами, но мне ответили, что не стоит. Клуба же в Антраците нет, поэтому и разборки устраивать не с кем. И просто, не надо наезжать на хороших парней. 
  Поэтому на мероприятие мы поехали с мирными намерениями, просто в гости. Ничего особенного там не было – примерно тот же уровень, что и наше «выступление» на День Независимости в 2010 году. Существенный плюс – конкурсы вёл человек, который 100% был «в теме» (вёл их ДЭФ), поэтому конкурсы воспринимались публикой более живо. 
  В колонне было 27 мотоциклов. Самой представительной была делегация от Красного Луча – 11 мотоциклов (да и приехали мы одной колонной, а не поодиночке, что сразу произвело впечатление на местных). Конечно же, были и ровенчане и гости из Луганска и Снежного. 

  Русских отметился и здесь – о мероприятии он отснял и смонтировал клип (достаточно профессионально – этого не оспоришь).  

  В Антраците мы имели разговор с Электроником. После ухода Немца, к которому все антрацитовцы относились негативно, Электроник заявил, что не против того, чтобы надеть цвета  “Fiery Motor”МСС. Мы договорились продолжить разговор на эту тему после того, как мот Электроника (кстати, это был купленный у Элика его китайский круизёр) будет на ходу. В отличие от Элика,  имевшего весьма смутное представление о ремонте мотоциклов, Электроник свой круизёр содержал всегда в порядке, ездил на нём в дальнобой (Крым, Москва), но постоянно что-нибудь в нём модернизировал, из-за чего начало сезона для него иногда сильно задерживалось.

                                                                                              ***

  Через неделю после Дня Победы мы уже ехали в Луганск, на мотослёт к НВ. 
  Незадолго до этого в нашей луганской чепте произошло ЧП – Психа сбила машина. Он сам и мот пострадали не сильно (честно сказать, автомобиль виновника аварии пострадал больше), но мотоцикл забрали на штрафплощадку. Поэтому в колонне Псих ехал на втором мотоцикле Тима  - М-72 с двигателем МТ-10. Оказалось, что мотоцикл Тима не совсем исправен, по пути у него перестал работать один цилиндр, и нам пришлось остановиться.  Это не сильно и огорчало, т.к. ехать в огромной и бестолковой колонне - удовольствия мало.                

  К месту проведения слёта мы приехали позже всех. Луганчане предлагали слёт посетить, но не оставаться там, а ехать на берег Северского Донца и там устроить пикник (нас об этом «забыли» предупредить, мы узнали этот план уже на эстакаде). Здесь возникла одна заминка – для клубов вход был бесплатный. Но один из наших, Белый, нашивки получил только что, и, естественно, на жилетке у него их не было. Однако он же всё равно наш одноклубник! А должен был платить за вход. Посчитав, что  это несправедливо, я предложил на территорию слёта не заезжать совсем. И мы поехали к Северскому Донцу. 
  На берегу реки уже расположились ровенчане, невдалеке отмечался День Рождения Кощея, там крутились “Freedom Riders”. 

  Двусмысленная ситуация получилась с пикником. Возможно, мы с луганчанами просто недопоняли друг друга, но мне и Белому показалось, что на пикнике нас не очень-то и рады видеть. Поэтому на пикник мы и не остались, а поехали домой. Ровенчане поехали с нами, т.к. дорогу через город не знали. 
  На подъезде к Луганску на ЯВЕ Пулемёта лопнула цепь. Обрывок цепи разбил задний фонарь и согнул номер, но только чудом не достал до пассажирки ЯВЫ. Пройдя метров 15 с заклиненным задним колесом, ЯВА остановилась. Пулемёту каким-то образом удалось удержать равновесие во время этого безумного торможения. Тут же на обочине собрали «консилиум». Сам владелец ЯВЫ, немного придя в себя от шока, начал разбирать мотоцикл. Я позвонил Барракуде. Выяснилось, что у него есть цепь для ЯВЫ и он, вместе с Психом, поехал за ней в Луганск. Капец съездил в ближайший магазин и привёз оттуда всякой еды. Всё было как всегда – трудности могут нас задержать, но всерьёз огорчить – нет.
  Часа через два мы двинулись дальше. Доехали вместе до разъезда в Георгиевке. Отсюда наши пути расходились. Сделав фото на память и тепло попрощавшись, мы разъехались по домам. 
  По пути произошёл ещё один интересный эпизод. На выезде из Георгиевки я услышал сзади какой-то шум и хлопки. Колонна в это время шла со скоростью 70-75км в час, и тут нас обогнал потрёпанный «Днепр». На нём восседал колхозного вида дед. Из обоих глушителей периодически вырывалось пламя, но аппарат пёр, несмотря на это. Через несколько километров мы увидели «Днепр» стоящим на обочине, а его владельца – беседующим с  водителем «КАМАЗА». Мы проехали мимо, и через некоторое время сзади послышался знакомый шум. Нас опять обогнал «Днепр» с колхозным дедушкой! Так повторялось ещё два или три раза, пока мы не остановились на въезде в Красный Луч. Тут нас опять догнал «Днепр» и притормозил рядом. В его наезднике я с удивлением узнал Стаса из Харцызска! Вот это да! Оказалось, что Стас останавливался, и каждый раз уточнял дорогу у водителей – ведь в Луганске он всего второй раз. Я вызвался провести его через город. На выезде из Красного Луча остановились на заправке. Я предложил угостить ветерана-мотопутешественника кофе, чтобы хоть немного согреться – вечером было прохладно. Пока пили кофе, разговорились, но долго пообщаться не получилось - Стасу ещё предстояло ехать домой. 
  Поздно вечером позвонил Барракуда. В разговоре он попенял мне, что мы не остались на пикник. Сказал, что чепта это не совсем поняла. Собственно я и сам знал, что в этом случае был не совсем прав – все непонятные ситуации нужно выяснять и решать, а не спускать на тормозах. Особенно, когда это касается взаимоотношений внутри клуба. Таким образом, я пообещал при первом удобном случае поговорить на эту тему с чептой. 
                                                                                           ***

Итак, подошло первое июня. Кастом-выставка, несмотря на все переносы и прочие неурядицы, должна была состояться. 
  Местом проведения выставки была выбрана взлётная полоса ЛВВАУШ рядом с авиамузеем. После выставки планировалось проведение богатырских игр. Кроме того, как дополнительное развлечение, предполагался сам авиамузей (и открывшийся на его территории авто-ретромузей). Добирались как обычно, с приключениями. Подъехав к авиамузею, не могли понять, куда ехать дальше, хотя стояли, как оказалось, упёршись в указатель. 
  Выставка прошла интересно. Среди участников были представители Харькова, которые привезли настоящий кастом «Саранча», сделанный на базе «Урала». Причём, как и положено кастомам, на выставку он прибыл на трейлере. Остальные участники были скромнее. Красный Луч представлял Димон со своим «Днепром». От Ровеньков уговорили выступить деда Петю с его полностью хромированным «Уралом». И ровенчане, дружно проголосовав за земляка, обеспечили ему победу. 
  Было и несколько интересных мотоциклов из Луганска. В общем, посмотреть было на что. Зрителей было достаточно много. Были «Конкистадоры», без которых не обходится, наверное, ни одно мотомероприятие в Луганске.  Представители НАМУ обеспечивали медицинскую помощь. Приехали и «Ночные волки». Были и «Дневные зайцы» - мажорное мотообъединение, названное так в пику НВ. Неожиданным сюрпризом стало появление Игоря Гаспаряна – нашего земляка, актёра кино, многим известного по сериалу «Солдаты». Как оказалось, это не случайность – Игорь задумал снять фильм, героями которого были бы мотоциклисты. 
  Проведение выставки было подпорчено только одним обстоятельством – жарой. Открытая площадка без единого деревца на таком солнцепёке превратилась в раскалённую сковородку (вот когда нам боком вылезло изменение даты!). Мало кто из гостей выдержал всё мероприятие до конца. Едва объявили победителей выставки, как народ стал массово разъезжаться. На вторую часть мероприятия, богатырские игры, желающих не нашлось. Это послужило причиной размолвки со вторым соорганизатором – хозяином «Джаз бара», Артёмом (Джаз). 

  Барракуда напомнил мне об одном незавершённом деле. Да, откладывать его не стоило, поэтому я сказал барракуде, чтобы он собрал чепту. К чепте я обратился примерно с такими словами: «Личные проблемы могут быть у каждого из нас. Но, я понимаю, какую ответственность несёт президент клуба. Поэтому приношу свои извинения и впредь обещаю, пока я ношу планку PRESIDENT, всегда быть с клубом». Мои слова были встречены с пониманием и одобрением.

                                                                                               ***

  По дороге назад мы остановились возле магазина (кажется в Успенке). Рядом, на возле тротуара стояла «Дачия-Логан». Неожиданно, женщина, подходившая к машине, остановилась на секунду, потом подошла к нам. Извинилась и сказала, что у неё к нам есть просьба. Она рассказала, что её сын инвалид, но страстно увлекается мотоциклами. Для него было бы очень интересно увидеть настоящих живых байкеров. И она спросила, не могли бы мы подъехать к их дому и пообщаться с её сыном хотя бы несколько минут. Конечно, в такой просьбе мы отказать не могли. Мы проехали за машиной по узкой извилистой улочке, к дому этой семьи. Пообщались с мальчуганом. Конечно, сбежалась местная детвора – ещё бы, такое зрелище! 
  Домой ехали с неоднозначным настроением. Конечно, сделали доброе дело, но понимали, что реально помочь мы ничем не можем. 

                                                                                              ***

 Вечером позвонил Барракуда. Сказал, что они съезжают с «Джаз бара», в котором в последнее время базировалась чепта. Причина  - ссора с Джазом. 

  Кроме того, Джаз изрядно облил нас грязью в интернете. Инцидент был неприятный. На интернет-срач я посоветовал Барракуде реагировать спокойнее. Оправдываться и вступать в перепалку не надо, пусть за нас говорят другие. Так и получилось – многие из гостей оценили наше мероприятие положительно, а вот Джазу припомнили и нерасторопный персонал бара, который всё время создавал очередь, и высокие цены и оконные рамы, на костре из которых жарили сосиски! 

  Позже, по словам Психа, луганчане придумали, как отомстить Джазу. Детали он не уточнил, но сказал, что они сделали так, что «Джаз бар» простоял закрытый всё лето, что принесло ощутимые убытки его хозяину. 

                                                                                               ***

Но, вернёмся к вещам более приятным. 8го июня мы приехали в детский приют. В качестве шефской помощи мы привезли детям спортивный инвентарь – мячи, ракетки для тенниса, скакалки и пр. Подарки были встречены с радостью. Кроме того, был обычный уже торт. В этот раз испекла его соседка Шамана. Торт был немного другой, но всё равно вкусный и оформлен гораздо интереснее. И конечно, покатушки. Катали детей и Добрый, и Шаман, и Капец, а Белый на своём «Днепре» катал целую толпу малышни за один заход. Детям понравилось и нам доставило порцию приятных эмоций.

  Позже, Белый расспрашивал подробнее о приюте. Его поразило, что у многих из этих детей есть родители, причём далеко не все семьи неблагополучные материально.  Он думал, что в подобных учреждениях находятся только сироты. Но в действительности приют – это место временного (до 3х месяцев) нахождения не только детей-сирот, но и тех детей, чьи родители лишены родительских прав. Получается, что родители у многих малышей как бы есть, но по закону их как бы и нет. 

  Для детского приюта надо было сделать ещё одно дело. Нужно было помочь с ремонтом здания. В одной из комнат просели полы, их сорвали и решили залить бетоном. Для этого необходимо было чем-то засыпать подполье. Задача эта не казалась сложной. Возле школьной котельной, которая находилась недалеко от нашего дома, постоянно лежали кучи шлака – вполне подходящего для нашей цели материала. Завхоз школы была рада избавиться от мусора. Белый не смог участвовать в этой работе, ему надо было готовить машину к рейсу, но зато он охотно предоставил для этой работы свой второй грузовик – ЗиЛ-133ГЯ. А водителем согласился поработать мой брат. Проблема была в том, что из клуба за эту работу взялись только два человека – я и Фил. Остальные просто отмазались, что было очень неприятно. 
                                                                                           ***

  В истории с детским приютом есть неожиданный поворот. Ещё зимой, после новогоднего посещения приюта, позвонил Немец. Сказал, что разговаривал с Добрым и видит, что ему тяжело бывать в приюте, наблюдать за детворой – ведь своих детей у них с Яной быть не может. Немец предложил, чтобы на подобные мероприятия Добрый не ездил. Я не согласился с Немцем, предположив, что может быть, посещение детского приюта подтолкнёт Алексея и Яну усыновить ребёнка. В результате так и произошло, но процесс усыновления оказался долгим и сложным, а потом в него вмешалась гражданская война. 
                                                                                           ***

Летом-осенью 2013 года мы открыли ещё одну чепту – в Славяносербске. Познакомились с местными мотолюбителями луганчане. Заводилами мотодвижения были Игрек и Боркас – оба дядьки уже не молодые, умудрённые опытом и мотолюбители  со стажем. Их единомышленники, Молчан и Призрак, наоборот – из молодёжи, но парни вполне серьёзные. Остальные – зелёная пацанва, но, тем не менее, все вместе они смогли выполнить программу-минимум для организации чепты. 21го сентября славяносербцы получили нашивки и стали ещё одним отделением клуба “Fiery Motor”MCC. 
  Хотя у всех у них не хватало опыта именно клубного мотодвижения, многие понятия и правила им были непривычны, но было у славяносербцев и немало положительных качеств. Костяк коллектива – дружный. Если надо куда-то ехать – значит едут, если надо кого-то выручить – обязательно выручат. Люди очень гостеприимные и достойные. 
  Второе событие лета было менее заметным, но на дальнейшую судьбу клуба (и мою лично) повлияло заметно. 
  Как-то мне позвонил Барракуда и сказал, что с нами (со мной и с Барракудой) хочет поговорить Сёгун. Подозревая, что для разговора есть веские причины, я не стал откладывать дело в долгий ящик и поехал в Луганск. 
Поездка была не без приключений, но не по вине «Варвара». Перед въездом в Луганск остановился отдохнуть в тени – донимала жара. Немного дальше на обочине стояли «Мерседес – Спринтер» и ВАЗ-2108. Ко мне подошёл хозяин «восьмёрки». Оказалось, что мы почти земляки – он из Антрацита. А в Луганск едет по делу – надо отвезти ребёнка в областную больницу. Остановились они потому, что на машине оборвался ремень привода ГРМ, а запасного не было. Поэтому хозяин «восьмёрки» попросил меня свозить его в Луганск в автомагазин. Я согласился – ведь речь идёт о здоровье ребёнка. Мы съездили в автомагазин «За рулём», после чего я немного помог в ремонте пострадавшего автомобиля. Пригодился и инструмент, который у меня всегда с собой. Но вот ключа на 32 у меня не оказалось. Пришлось остановить проезжавший мимо ЗиЛ-555. Водитель грузовика тоже охотно согласился помочь. Общими усилиями «восьмёрку» удалось отремонтировать. Но вот ЗиЛ после этого ехать дальше отказался, у него оборвался кронштейн, на котором висит карданный вал. (Кстати, «Спринтер», стоявший рядом, тоже остановился по причине поломки – действительно, проклятое место!) 
 Из-за всего этого к Сёгуну я попал на два часа позже. Обратил внимание, что Барракуда приехал на мотоцикле, но не в цветах. Причину этого я понял позже. 

  На встрече присутствовал ещё один человек – Игорь (Шах), который уже носил нашивки “Fifth Legion”MC. 

  Разговор получился интересный и содержательный. У Сёгуна интересная манера выражать свои мысли. Если какой-то факт сообщён им, то можно не сомневаться – факт действительно имел место. Но выводы из этих фактов слушатель должен сделать сам. 

  Так получилось и в этот раз. Сёгун рассказал много интересного о НВ. Т.к. жизнь клуба он знал изнутри, послушать это стоило. Но в его рассказе «Ночные волки» выглядели полными засранцами (за редким исключением). Например, президент чепты, Март, был охарактеризован как личность, никакими лидерскими качествами не обладающая. Говорилось о том, что своих одноклубников он бросал в трудный момент и неоднократно. Упоминалось и том, что НВ сами грешат теми делишками, которые они приписывают 1%м МС. И т.д. 
  Рассказал Сёгун и о своём знакомстве с SUPPORT81. В противовес НВ парни из сапорт-клуба НАМС были охарактеризованы как коллектив дружный и сплочённый. 
  У меня сложилось впечатление, что с одной стороны Сёгун хотел объяснить свой уход из «Ночных волков», а с другой стороны как бы анонсировал свой переход в SUPPORT81. 
  Впрочем, от НВ я и многие мои одноклубники были не в восторге. И здесь диссонансом выглядело поведение Барракуды. Ловкий приспособленец, он усмотрел несомненную выгоду в сотрудничестве с НВ и тут же забыл свои призывы к свержению последних. 

  Что касается второго пункта разговора - SUPPORT81, то к ним я относился настороженно. Причём, во многом благодаря самому Сёгуну. Ведь долгое время он был главным апологетом борьбы против прихода 1%ников. 

  Но обвинять Сёгуна в «перекрашивании» - слишком упрощённый подход к проблеме. Каждый может заблуждаться и каждый может прозреть. В конце концов и Сёгун понял, что недостатки в НВ – это не отдельные примеры, гнилая вся система. 

 Я же о переходе в МС вообще и в SUPPORT81 в частности, ещё долго не задумывался. Казалось, что если мы не влезаем в разборки МС, то они нас и не коснутся. Мы все, и я в том числе, наивно полагали, что если мы останемся «кружком по интересам», то конфликты с другими клубами нас обойдут стороной. Дурацкое, знаете ли, предположение. Особенно чётко это проявилось на нашем втором слёте – «В гостях у шахтёров 2013ю Глубже только ад!». Но, обо всём по порядку. 
                                                                                                 ***

  Фил в нашем клубе давно заслужил репутацию «магнитика для неприятностей». Впрочем, никто всерьёз не злился на него, а лишь добродушно подшучивали, когда Санёк умудрялся встрять в очередную переделку. 

  Как-то вечером зазвонил телефон. Мы с Леной были в этот момент немного заняты, поэтому на звонок я не ответил. Но настойчивый телефонный звонок вновь раздался через две минуты. Пришлось поднять трубку. Звонил Добрый: «У Фила проблемы, я сейчас подъеду.» Так, как мы были у родителей Лены, а мой «Варвар» стоял дома, пришлось ждать Доброго. Буквально через две минуты у ворот затормозил синий «Форд-Эскорт», я прыгнул в машину и мы поехали. По пути Добрый рассказал всё, что ему известно по ситуации. Как оказалось, ему позвонил Фил и сказал, что у него назревают неприятности, возможно, потребуется поддержка.  Добрый слово «возможно» отбросил и тут же позвонил Мельнику, мне и Серёге (Капец). Власа и Белого решил не дёргать – всё равно они из Вахрушево приедут нескоро. Ехать нам надо было к детскому приюту «Теремок».  Через две минуты мы подъехали к воротам приюта. Возле них одиноко стоял «Днепр» Фила и больше ничего и никого. Пока мы вышли из машины и подошли к воротам, следом за нами на подъездную дорожку въехал белый «Джили» Мельника, а следом за ним – Капец на своём «Тайгере». Тут из ворот вышел Фил. Мы начали спрашивать у него, что случилось. Он рассказал следующее: несколько малолеток, некоторые – «клиенты» приюта, а другие – их друзья, распивали во дворе приюта спиртное. Наиля (девушка Фила), чья мать работает в приюте, сделала им замечание. На что малолетки стали ей угрожать. Фил, естественно приехал и вступился за неё. Тут уже посыпались угрозы в адрес Фила. 

  Мы поинтересовались: где же эти малолетки? В этот момент один из них как раз показался из ворот, волоча за собой велосипед. Увидев нас, пацан не на шутку испугался, и смог только выдавить: «А вы меня бить будете?»  На что Добрый постарался доходчиво объяснить ему, что старших нужно уважать и вести себя хорошо. Пацан что-то пролепетал, что он понял. Но, видимо, объяснял Добрый недостаточно доходчиво, потому что отойдя шагов на двадцать и вскочив на свой велик, пацан прокричал нам что-то обидное и помчался прочь. Капец тут же вскочил на свой «Тайгер», Мельник прыгнул к нему пассажиром и они помчались за пацаном. Впрочем, погоня результата не дала -  недалеко был парк, в котором и скрылся беглец.
  Тем временем во дворе приюта показался второй фигурант происшествия. Этому удрать не удалось. Тогда он начал верещать, что сейчас позвонит старшему брату и нас всех порешат-порежут. Схватил телефон и начал набирать номер брата. Но, после того как брат сказал, что младшие постоянно нарываются на неприятности и он уже устал за них заступаться, малолетка как-то сник. С пацаном провели воспитательную работу и предупредили, что он легко отделался и в следующий раз будет хуже. 
 На этом инцидент можно было считать исчерпанным. 

 Но Фил был не одинок в своём «увлечении». Вскоре «ситуация» приключилась с Электроником. Он ещё не был в клубе, но Капец попросил ему помочь. Мы поехали в Антрацит. По приезде, Жека пояснил ситуацию. Он расстался со своей подругой и она имеет к нему какие-то претензии, которые она решила удовлетворить с помощью своего нового бой-френда и его друзей. У Электроника вызвало подозрение то, что встречу она назначила поздно вечером в безлюдном месте. И перед тем, как ехать на встречу, Эл позвонил нам. Однако это каким-то образом стало известно его бывшей подружке и на «встречу» никто не приехал. 

  Электроник предложил всех, кто приехал, угостить кофе, в качестве компенсации за беспокойство. И мы поехали в центр. 
 Пока Жека ходил за кофе, у меня созрела одна мысль. Я поделился ею с Добрым, Власом  и Мельником. Они поддержали. Когда Электроник и Капец принесли кофе на всю толпу, я сказал Жеке, что к нему есть разговор. И предложил ему приехать на наше следующее собрание. Он понял, о чём пойдёт речь, и после такой ситуации вариантов у него не было.  
  В итоге на мотослёте Электроник уже носил нашивки SUPPORT 6-13. 
                                                                              ***

  Помня, как напряжённо прошёл для нас прошлый слёт, на этот я взял двухнедельный отпуск. И не зря. Подготовка и на этот раз была очень напряжённой, дома я появлялся только урывками. 

  Описывать дальнейшие события мне сложно – слишком много отрицательных эмоций, которые сложно забыть до сих пор. 
  Нет, сам слёт нам удался гораздо лучше, чем предыдущий. На этот раз о нашем слёте не написали ни единого негативного отзыва. Довольны были все -  и гости и музыканты. 

  Хорошо о нас отозвались файерщики. Они отметили, что все форс-мажоры организаторами слёта устранялись в кратчайшие сроки. В свою очередь, Умка и её коллеги заслуживают отдельной благодарности. За весьма скромный бюджет они устроили действительно хорошее шоу, проявив при этом фантазию и талант. 
  Лучше было организовано питание. Две торговые точки, от магазинов «7Я» и «Цельсий» предлагали весьма разнообразное меню. Но главное -  у нас была своя столовая! За это огромное спасибо Белому, организация столовой, начиная от закупки продуктов и заканчивая уборкой помещения – полностью его заслуга. В этом нелёгком деле ему помогала его жена, Наталья. А также Влас и его семья -  жена Ирина и дочка Ксения. Благодаря их стараниям мы не только нормально ели сами, но и смогли покормить артистов. Вкусно, сытно и недорого. 
  Достаточно много было и дополнительных развлечений. «Цельсий» помимо торговли продуктами, организовали пейнтбольную площадку. Гостям были продемонстрированы показательные рыцарские бои в исполнении военно-исторического клуба «Ратник». 
  Самым главным развлечением был, конечно, концерт. К выбору музыкантов мы постарались подойти более взвешенно. Некоторые, к сожалению, не оправдали наших надежд. Но другие выступили достойно. Особенно запомнилась рок-группа из Суходольска – «Нейро». Их отличало хорошее качество исполнения, а также продуманный сценический имидж и оригинальный стиль. 
 Помимо музыкальной части были  и разнообразные конкурсы. Призы, как и в прошлый раз, были далеко не копеечные. 

  Гвоздём концертной программы, в свою очередь, был стриптиз! За это отдельное спасибо Димону – телефон агентства “Sachar” дал нам именно он. Прошлогоднее бледное выступление этот стриптиз не напоминал и примерно! Танцовщица со сценическим именем Голди исполнила свой номер очень профессионально. И словно по заказу, к нам на слёт приехал огромный блестящий трайк, который и   «ассистировал» (вместе со своим владельцем – байкером из Горловки, членом клуба  “Rolling Anarchy”MCC) Голди в её выступлении. 
  Вполне удался и конкурс сисек. Четыре девушки согласились продемонстрировать публике свои прелести. И учитывая продемонстрированные некоторыми из них …хм …размеры, было на что посмотреть! Одна из участниц исполнила настоящий эротический танец, что очень понравилось зрителям. И хотя конкурс она всё же не выиграла, но специальный приз от клуба (футболку с логотипом слёта) получила. 

  По окончании концерта была дискотека. Здесь главным героем и организатором был Капец. Именно он нашёл DJ-я, он (кто же ещё!) нашёл девушек – PJ-ек, а также вёл саму дискотеку. 
  Неплохо прошёл и проезд колонны по городу. Она опять была немногочисленной (около 50 единиц мототехники), но организованной. Мелкие нестыковки были из-за несогласованности наших действий с ведущей машиной ДПС, но в целом всё прошло достойно.  
  Как и в прошлый раз, подготовка к слёту была трудоёмкой. Взять хотя бы поиски звукоаппаратуры. Мы перебрали несколько вариантов, но где-то нас не устроила цена, где-то сомнителное качество аппаратуры. Поэтому вернулись к прошлогоднему варианту и звукоаппаратуру мы арендовали у «Ночных волков». Машину для её перевозки (НВ заявили, чтобы была только иномарка, на «ГАЗели» перевозить аппаратуру они не дадут) мы нашли по объявлению в газете. Вариант не самый дешёвый, но мы об этом не пожалели. За один день нам привезли сцену (которую нам любезно одолжила группа «Исход») и звукоаппаратуру. Перевозка аппаратуры затянулась до позднего вечера, но, ни водитель машины, ни её хозяин нас не упрекнули ни словом.  Свои деньги перевозчик отработал честно. 
  С аппаратурой была связана ещё одна неувязка. Её хозяева, НВ, сказали нам, что они не против того, чтобы предоставить нам аппаратуру, но звукотехники отказываются с нами работать. Для того, чтобы уладить это недоразумение, мне пришлось съездить на “MotoSiezdu” к «Конкистадорам». Там вместе с Артёмом (Змеем), который у НВ был ответственным за аппаратуру, мы переговорили со звукачами. Оказалось, что в прошлый раз, по словам звукотехников, им негде  было переночевать. Я заверил их, что в этот раз подобных проблем не возникнет и на этом разногласия были исчерпаны. 

  Действительно, в этот раз проблем с размещением гостей и артистов у нас не было. Во-первых, в пионерлагере сменилось начальство. Новая замдиректора по хозяйству, Лариса Анатольевна, к нашим нуждам отнеслась с пониманием. Нам были предоставлены все корпуса пионерлагеря, благодаря чему мы смогли и сами разместиться с комфортом и гостям предоставить более высокий уровень удобств (например, для “Fire Motors”MC, по их просьбе отвели две отдельные комнаты, только для их клуба). Кроме постельного белья нам выдали тёплые одеяла, но обошлось нам это даже дешевле. И даже когда для прибывших в два часа гостей понадобилось взять постельное, нам его совершено спокойно выдали, без всяких нареканий. 
  Во-вторых, Лена, как и в прошлый раз, занимавшаяся хозчастью, разработала целую систему размещения гостей. Благодаря этому гости размещались без путаницы и неразберихи. 

  Немного проблем подкинули городские власти. Разрешение то они нам дали. Но, т.к. в этот же день в городе отмечали День Независимости Украины, то нам не выделили ни МЧСников, ни милиции.  Зато в качестве медработника прислали какую-то особу лёгкого поведения, из-за которой пришлось отвлекать Доброго с его «Фордом», чтобы привезти и отвезти её. На оказание медпомощи, в случае необходимости, мы рассчитывать не могли. Поэтому, когда одной из гостей, молодой девушке, стало плохо, я предпочёл за лучшее отвлечь Белого от его забот по кухне, чтобы он на своём джипе отвёз девушку в город. 
  Услуги МЧС нам не пригодились. Файерщики, как люди в своём деле опытные, все меры предосторожности приняли сами. А для городских властей о проведении файр-шоу мы просто умолчали. 

  Ну а без милиции мы вполне обошлись благодаря Мельнику. Он организовал работу КПП (деятельную помощь в этом оказывал Капец) и он же нашёл людей, которые согласились поработать у нас в качестве охраны. Николай и Славик – не только спортсмены и мастера единоборств, к тому же имеющие опыт работы в охране. Помимо прочего, парни с чувством юмора, поэтому все возникавшие в ходе мероприятия конфликтные ситуации решались без напряга (по крайней мере, так выглядело со стороны). 
  Ещё добавлю к этому вопросу высказывание командира роты ППС, которое мне запомнилось. Он сказал, что на мероприятиях, подобных нашему, собирается весьма специфическая публика и присутствие людей в форме может вызвать негативную реакцию. 
  Были у нас проблемы и с автобусами. Три раза (!) в ходе мероприятия нам пришлось искать новый автобус для музыкантов. Но это всё мелочи.

 Главную головную боль подкинули нам наши собратья. Одними из главных действующих лиц стали “Fire motors”MC. Поначалу ничего не вызывало тревоги. Правда после того, как 613е надели нашивку МС, их поведение изменилось. Иногда они стали поучать другие клубы, как им жить, но, в общем, это всё обычно и ничего страшного, казалось бы, нет. На “MotoSiezde” мы дружески пообщались с Кактусом и Скином, попивая чай. После этого ещё пообщались в Интернете. Кактус сказал, что они поедут на байк-шоу «Ночных волков» в Волгоград, но представители от “Fire motors”MC будут обязательно. Поэтому мы были сильно удивлены, когда увидели на КПП 16 человек с жёлто-чёрными нашивками. Приехали Кактус, Шухер и ещё несколько полноцветников, а кроме них – проспекты и саппорты. Уже потом, после слёта, я подумал, что сам состав делегации должен был насторожить. Кроме собственно участников клуба в ней было несколько человек, которые к мотодвижению имели весьма отдалённое отношение, а скорее могли быть полезны в случае необходимости «кулаками помахать». 

  На нашем слёте ростовчане запланировали решить парочку своих дел. Байкер из Лутугино (Ганнибал) именно здесь получал нашивки hangaround. Но не это самое интересное. Более неприятным был факт разговора между Кактусом и Барракудой, в котором обсуждался переход луганской чепты “Fiery Motor”МСС под цвета “Fire motors”MC. Этот разговор случайно услышала Лена. Поняв, что это грозит ему неприятностями, Барракуда тут же помчался разыскивать меня, чтобы представить свою версию событий. И это ему почти удалось. Только позже, после слёта, я пришёл к логичному заключению, что инициатором разговора, скорее всего, был Барракуда, причём задолго до слёта. 

  Кроме того, Барракуда завёл разговор о том, чтобы головной чептой клуба стала луганская. Мотивировка для этого была слабовата, но луганчане из кожи вон лезли, чтобы доказать, что они лучше. Правда выражалось это как-то странно. В проведении слёта луганчане участвовали постольку поскольку, зато вовсю хаяли наше мероприятие. Больше всех в этом преуспел Псих. По его словам, наши проспекты и саппорты – бездельники, а всё делают луганчане. Хотя при этом всё участие луганской чепты в мотослёте свелось к следующему: отдых, столовая, отдых, ремонт своих мотоциклов, столовая, отдых. Между делом они изображали, что помогают Психу и Тиму готовить инвентарь к конкурсам. В задачу Психа и Тима входило проведение концерта и конкурсов, но и с этим они справились не полностью. Дискотеку они спихнули и её вёл Капец, а часть рыцарских боёв озвучивал Игрек (кстати, неплохо). Деятельную помощь по хозчасти оказали лишь Толик (брат Тима) и Оборотень (новичок луганской чепты). Остальные сочли хозработы ниже своего достоинства. 

  Потом Псих стал бравировать тем, что он безнаказанно оскорбил Электроника, а тот ему даже не ответил. Мне вообще не понятна сама постановка вопроса – а что должен был ответить саппорт офицеру клуба? Во многих мотоклубах такие ситуации – распространённая практика. Новичков там гоняют почём зря и в выражениях не стесняются. Такое было исключено (особенно после ухода Немца) в нашей чепте, но не все же придерживаются таких принципов. 
  Вот когда нам вылезло боком то, что мы игнорировали предупреждающие «звоночки»! И теперь наступила расплата. 

  В противовес луганчанам, Игрек и другие славяносербцы нареканий не вызвали. Им было непривычно участвовать в подобном мероприятии, но они старались. Все порученные им задания выполняли, не высказывая никаких претензий. 

  Итоги слёта были неоднозначными. Время для его проведения мы выбрали не совсем верно. В один день с нами проводилось байк-шоу «Ночных волков» и многие клубы, а также одиночки-дальнобойщики поехали туда. В этот же день проводился рок-фестиваль в Луганске, из-за этого отсутствовала значительная часть луганских байкеров. А многие представители местной молодёжи (может это и к лучшему?) предпочли нашему слёту бесплатное развлечение на площади Кирова, где проводился концерт ко Дню Независимости Украины.      

  С учётом всех этих накладок, количество гостей, которые побывали на нашем слёте, не выглядит так уж плохо – всего 246 человек. Но, по сравнению с прошлым годом, прогресс был небольшой. Мы ожидали большего. Слабо были представлены и клубы. Помимо “Fire motors”MC были алчевские  “Spirit of the Winds”MC (да, да, тоже МС!) и представитель “Rolling Anarchy”MCC (уже упомянутый трайкер из Горловки). Примчался на слёт и Элик, но был он здесь тоже по своим делам, а не  ради развлечения. 
 Последнюю ложку дёгтя добавил инцидент, произошедший между Мельником и Белым, после которого Белый заявил, что уходит из клуба. От этого решения его вроде бы удалось отговорить, хотя, как показывает практика, в подобных случаях уговоры -  пустая трата времени. 

  Завершился для нас слёт уборкой. Началась она рано утром, а закончилась уже под вечер. Позабавили некоторые гости. Обходя корпуса, мы с Леной неожиданно обнаружили Рэйдена и компанию, которые за одним из корпусов продолжали пьянку. С трудом объяснили им, что праздник закончен. 

  Впрочем, особых хлопот уборка нам не доставила. А состояние пионерлагеря после нашего отъезда лучше всего характеризуют слова замдиректора пионерлагеря, Ларисы Анатольевны: «Как будто ничего и не было». 

  Немного огорчило местное телевидение. Да, наш слёт показали. И даже отвели под репортаж с него больше времени, чем в прошлом году. Но сам репортаж был не на высоте. В нём не хватало динамизма. Основная суть мероприятия не раскрывалась. Подбор людей, которые давали интервью, был большей частью случайным. По сравнению с прошлогодним, этот слёт был существенно лучше. Но в репортаже он выглядел каким-то серым и неинтересным. Объяснение этому простое – Дмитрий Бондаренко в это время освещал авторалли в Крыму. 

                                                                                           ***
  Небольшое отступление для мотоклубов. О втором нашем слёте Кактус сказал мне так: «Да, всё стало лучше, но проблема в том, что ты делаешь всё сам, а твои люди бездельничают».  Это не совсем верно, на втором слёте как раз были люди, которых не надо было подталкивать – Мельник, Белый, Капец. Да и в проведение концерта (Тим и Псих) почти не приходилось вмешиваться. Но были и те, кто инициативы не проявлял и в общем деле участвовал спустя рукава. Так по итогам слёта нам пришлось сменить сержанта по оружию. За безопасность мероприятия должен был отвечать Шаман. Но он практически самоустранился от своих обязанностей. Поэтому взаимодействие с милицией и ГАИ пришлось налаживать мне, а охраной мероприятия фактически руководил Мельник. Благо, что Шамана не пришлось снимать с должности – он сам попросил отстранить его. 
  По сравнению с первым слётом у меня было больше свободного времени, но в целом Кактус прав – президент клуба должен руководить, а не сам выполнять работу. Я всегда старался убедить одноклубников личным примером, метод хороший, но и он имеет свои минусы – люди перестают проявлять инициативу. 
  Деньги для проведения слёта в этот раз мы искали сами, часть из них взяли из клубной кассы. В этот раз мы вытянули проведение слёта благодаря заделу, оставшемуся с прошлого года. Но, в результате мы оказались в убытке. А ведь нам ещё нужно было решить вопрос с клаб-хаусом!  

                                                                                ***  

  После слёта мы столкнулись с несколькими проблемами. Первая – кадровая. С момента ухода Немца у нас была вакантна должность вице-президента. Теперь ещё добавилась проблема с сержантом по оружию. Несмотря на возросшее общее количество людей в клубе, выбора особого не было. После долгих обсуждений мы сошлись на следующем варианте – вице-президентом стал Мельник, сержантом по оружию – Добрый, а казначеем – Фил. Последнее назначение вызывало больше всего сомнений – Санёк молод и иногда совершает легкомысленные поступки. Но зато все согласились, что клубные деньги ему вполне можно доверить. А бухгалтерским премудростям научится по ходу дела, да и Мельник, если что, подскажет. 

  Вторая проблема – клаб-хаус. Ещё зимой наша база размещалась в доме, переданном нам во временное пользование местным казачеством (во время войны домик сгорел дотла). Но дом был с проблемными документами и в результате от него отказались. В качестве места для базирования Добрый предложил купить дачу в каком-нибудь кооперативе. Но, посмотрев размеры дачных домиков и сопоставив их с ценами этих самых домиков, от этого варианта отказались. В итоге мы нашли за приемлемую цену гараж, который и купили под клаб-хаус. 
  И последняя проблема - после слёта сильно ухудшились отношения с луганской чептой. Подливало масла в огонь и то, что луганчане постоянно пытались найти наши промахи и неудачи и потом раздуть их. Особенно неприятной была история с харьковским форумом. Проспект нашего клуба, Репа, проживавший в Харькове, выложил на форуме города тему о нашем клубе. Интернет-школота оборжала нас, а Барракуда представил это дело так, как будто тем самым имиджу клуба нанесён непоправимый ущерб. Из-за этого Репа (как исполнитель) и я (как инициатор размещения информации) были на месяц лишены права носить цвета (распространённое наказание в клубах). И плохо, что на этот период пришлось два важных мероприятия – вручение нашивок Славяносербской чепте (официально они пока именовались Славяносербский мотоциклетный клуб, SUPPORT 6-13) и 18е сентября, ежегодный День Памяти погибших мотоциклистов. 
  Последнее мероприятие тоже не обошлось без накладок. Мы планировали проехать колонной от ГП «Донбассантрацит» через центр и на пл. Трофимова, где нас ждала съёмочная группа ТРК «Луч». С телевизионщиками договорились на определённое время, поэтому задерживаться в пути было нельзя. Но по дороге мы потеряли китайский мотоцикл из Антрацита, который поломался, однако выяснить, что с ним и отправить кого-то в помощь смогли только по приезду на площадь. В результате всё обошлось благополучно, но подобные инциденты всё равно оставляют неприятный осадок. 
  На телевидении всё выглядело неплохо. Сюжет готовил автор передачи «От 0 до 100» Дмитрий Бондаренко, который оказался хорошим знакомым Доброго. Как и в прошлый раз, результат получился хороший – всё-таки хорошо, когда сюжет делает человек, который и сам «в теме». 

                                                                                                ***

В ответ на нападки луганчан, мы начали искать компромат на них. Выяснилось, что они готовили к запуску клубный сайт. При этом никого из нас не предупредили. Начали всплывать и другие косяки. Некоторые интернет-ресурсы клуба были закрыты, и доступ к ним давался только участникам клуба. Однако, с подачи луганчан (конкретно – Психа) доступ к этим ресурсам получали люди, исключённые из клуба. Каждая подобная оплошность тут же предъявлялась луганчанам. После этого они несколько поумерили свой пыл, поняв, что в эту игру можно играть в обе стороны, но доверие уже было подорвано. 
  Был ещё один неприятный момент. Белый упомянул, что Немец слишком много знает о клубных делах. Получалось, что из клуба идёт утечка информации. А Немец – не тот человек, который не воспользуется этим в своих целях. Вызвал подозрение тот факт, что Немец приехал на наш слёт, чтобы увидеться с Кактусом. На слёт он не попал, т.к. нахамил Мельнику и был выдворен за территорию, но с Кактусом увиделся. О чём был их разговор, мы не знали. 

  И тут, как грибы после дождя, полезли новые подробности. Как-то была ситуация, когда пропал Фил. Телефон его не отвечал. Никто из родных и близких не знал, где он находится. Несколько часов мы потратили на его поиски. Электроника отправили в ГАИ, чтобы он узнал, не было ли аварий с участием мотоциклистов. Я через тёщу связался со станцией скорой помощи. Нигде никаких происшествий с мотоциклистами не было. Ровенчане по собственной инициативе взялись прочесать трассу до Антрацита, никого не нашли, но, как всегда поломались и с горя поехали в гараж пить пиво. 

   Фил обнаружился неожиданно. Он ездил к нашей общей знакомой, Насте, в гости, за 100км. Просто так. А нам не сообщил потому, что боялся, что о его поездке узнает его девушка – Наиля. Но дело в том, что Немцу он всё рассказал. Вот и выходило, что Немцу Фил доверяет больше, чем клубу! 
  Выяснилось, что Влас также был в гостях у Немца, распивал с ним спиртные напитки. Причём об этом рассказал сам Немец, а Влас почему-то промолчал. 

  Подобные действия Власа и Фила (особенно Фила), естественно, вызвали подозрение со стороны клуба. А это было недопустимо. Между одноклубниками должно быть полное доверие и взаимопонимание, иначе клуб начнёт разваливаться. Но и подозревать кого-то безосновательно нельзя. В ситуации надо было разобраться.  Поэтому я поехал к Власу, чтобы поговорить с ним и расставить всё по своим местам. Но его дома не было – задерживался на работе. К сожалению, дождаться Власа я не смог. Я кратко обрисовал цель своего приезда его жене, Ирине. Но, в результате, когда Влас узнал, зачем я приезжал, он решил, что я его обвиняю в предательстве. Тут же, несмотря на позднее время Влас позвонил Белому и сбивчиво, на эмоциях сказал: «Приезжал Кос. Нам не доверяют!» (Белый потом ещё недоумевал, почему «нам»? Ведь, действительно, в его лояльности клубу никто не сомневался. С Немцем Белый был знаком ещё по его предыдущей работе и прекрасно знал, что представляет из себя Немец.) В итоге оба, Влас и Белый, ушли из клуба. 
                                                                                               ***

  Появление чёрно-жёлтых нашивок на Украине вызывало определённые опасения. Было ясно, что нашив одного человека, “Fire Motors” не остановятся, будут нашивать и других. Никаких угроз с их стороны не было, но логика происходящего указывала на то, что рано или поздно угроза будет. На НВ, как на гарантов стабильности в  мотодвижении региона, мы полагаться не могли. Всё указывало на то, что 613е договорились с «Ночными волками» (или, как вариант, просто поставили их перед фактом, а у НВ просто не могли ничего сделать). В сложившейся ситуации я предложил обратиться к SUPPORT81. По моему мнению, только они могли противостоять экспансии чёрно-жёлтых. 
  На тот момент в Донецке уже существовал клуб “Sarmatians”MC, который изначально создавался с целью объединения всех клубов SUPPORT81 на Донбассе. В него влился “Fifth Legion”MC, став Макеевским чартером «Сарматов». Поэтому и луганские  SUPPORT81 (в том числе и Сёгун) носили нашивки “Sarmatians”MC. 
  Сначала я обговорил ситуацию с Сёгуном по телефону. Оказалось, что «Сарматы» практически ничего не знали о ростовском клубе, тем более о его планах на Украине. 
  После нескольких разговоров по телефону мы договорились встретиться. На встречу поехали мы с Мельником. Мельник к тому времени был вице-президентом клуба, и его надо было вводить в курс дела. Ведь до этого момента из краснолучских “Fiery Motor” в луганском мотодвижении знали в основном Немца и меня. 

  От «Сарматов» на встрече были Сёгун и Шах. В следующий раз мы поехали в Луганск более представительной делегацией. После этого ездили в Макеевку, где находился материнский чартер луганских SUPPORT81. 

  Общение с  “Sarmatians”MC в основном оставило благоприятное впечатление. В их общении с нами не было высокомерия и заносчивости, как у НВ. Разговор происходил в клабхаусе, а не на улице. Но, в тоже время «Сарматы» более строго придерживались правил. После первого нашего приезда в Макеевку нас предупредили, что деловой разговор ведут только с людьми в цветах. С остальными могут поговорить на нейтральные темы и всё. В клубе соблюдались элементарные меры предосторожности – начиная от правильной парковки (кто знаком с МС, поймёт, о чём идёт речь) и заканчивая охраной клаб-хауса и мероприятий. В общем, их организация выглядела серъёзнее, чем луганских НВ.
 Но, чем больше мы общались с SUPPORT81, тем яснее становилось, что о какой-то реальной помощи можно говорить только в том случае, если наш клуб тоже перешьётся в саппорт НАМС. Но в этом и заключалось противоречие. Даже в нашей чепте никто не был готов к такому переходу, а что уж говорить о луганчанах и славяносербцах? Представление о настроениях в клубе даёт перечень причин, по которым участники клуба высказывались против вступления в ряды SUPPORT81.

Капец хотел ездить на все подряд бухалово-слёты, а у красно-белых это не принято. Шамана не устраивала дисциплина. Оказывается у красно-белых не считается уважительной причиной «я выпил и поэтому приехать не могу». Выпил - езжай на такси, но если ты нужен клубу – будь на месте! Фил сожалел о том, что придётся променять пышные и красочные нашивки полноправного члена клуба на маленькую и невзрачную планочку SUPPORT или HANGAROUND.
  Сейчас, узнав больше, я понимаю, почему в больших клубах приняты такие правила. На бухалово-слёты им ездить незачем и некогда, у них хватает своих дел. На собственных мероприятиях красно-белых не менее интересно, но посторонних там не бывает, поэтому и атмосфера там совсем другая. Но большинство “Fiery Motor”  решило, что такая жизнь не для них. При том, что сами «Сарматы» оценивали наши возможности как весьма неплохие.  По их словам наш клуб в большей степени соответствовал требованиям к МС, чем некоторые украинские клубы, реально нашившие на себя МС. 
  Но все, в том числе и я и сам, сомневались, сможем ли мы соответствовать  требованиям МС. Но, не попытавшись дотянуться до более высокой планки, мы были обречены оставаться «кружком по интересам».
                                                                                               ***

  В Ровеньках снова подняли тему создания собственного клуба. Инициаторами были Пулемёт и Художник. Для начала они обратились с вопросами к нам – как и что мы делали. Мы предложили им приехать в Красный Луч, к нам в гости и обсудить все интересующие их моменты. Хотя мы и сами были новичками, но у нас за плечами всё-таки было почти четыре года клубной жизни. И мы постоянно стремились узнать больше. 

  В гости к нам приехала представительная делегация, в которой было человек восемь. Мы расположились дома у Доброго и Яны и разговор пошёл о мотоклубах. Ровенчане нас внимательно выслушали, задали множество вопросов, на которые мы, в силу своих знаний и опыта постарались ответить. Помимо делового разговора было и просто общение. Кто-то рассказывал разные интересные случаи из жизни. Потом все вместе пели песни под гитару. В общем, время провели вполне дружески. Я надеялся, что из информации, полученной от нас, парни сделают правильные выводы. Очередное заблуждение.
  После нашей встречи ровеньковские байкеры съездили к «Ночным волкам». О чём шёл там разговор, я не знаю точно, хотя не сложно догадаться. Вскоре в Ровеньках был создан мото-фан клуб «Мотогвардия». С удивлением мы узнали, что ЧП оказался «за бортом» новосозданного клуба. Что ж, те, у кого есть принципы, часто становятся «неудобными». 

                                                                                              ***   

 Неожиданно из клуба ушёл Псих. Причина видимо была в конфликте с Барракудой, но, ни тот, ни другой ничего не объясняли. А я не сильно и стремился выяснять. После этого, на очередном собрании мы в жёсткой форме потребовали от луганчан снять с президентства Барракуду. Последней каплей было то, что он самовольно выдал нашивки Склифу. 

  В луганской мототусовке Склиф был не особо примечателен, но некоторыми выходками отличился. “Freedom Riders” имели к нему претензии за то, что он отобрал нашивки у их одноклубника. Одноклубник в это время валялся пьяный в баре (что, в свою очередь не красит уже «Фридомов») и сопротивления оказать не мог.  Потом Склиф, уже сам, находясь в сильно нетрезвом виде, в «Джаз-баре» от имени “Fiery Motor” (хотя нашивки клуба он в тот момент не носил) объявил войну «Сарматам».  
  И вот Барракуда поставил на голосование вопрос о том, чтобы этому человеку вручить нашивки клуба. Чепта проголосовала против. И Барракуде порекомендовали больше не вести никаких дел со Склифом. Но Барракуда поставил его кандидатуру на голосование повторно. Офицеры чепты проголосовали против большинством голосов (3 – против, 2 – за). Тогда Барракуда самовольно дал Склифу нашивки SUPPORT 6-13. 

  Кроме этого луганчане имели множество претензий к своему президенту. Множество его «добрых дел» Тим подробно описал в специально для этого заведённой тетради. Здесь было: злоупотребление властью, нецелевое использование средств клуба, использование имущества клуба в личных целях. 
  Почему же, несмотря на всё это, Барракуда оставался президентом чепты? Ведь Тим неоднократно пытался пресечь безобразия, творимые Барракудой. Но каждый раз голосование проваливалось.  Для сохранения своей власти Барракуда не брезговал никакими методами. Он ставил своих одноклубников в зависимость от себя (так, для Котовского и  Психа он был непосредственным начальником по работе, а Ромчика шантажировал с помощью Психа). Все контакты головной чепты с луганчанами Барракуда старался ограничить, требовал, чтобы все дела между луганской чептой и другими чептами решались только через него. Именно по этой причине Барракуда выжил из клуба Дока – ведь с ним такой номер не прошёл бы. 
  Когда Барракуда, обидевшись, ушёл из клуба, один из луганчан, Оборотень, сказал так: «Мы совсем не знали, какие вы (т.е. краснолучане), Барракуда говорил о вас совсем другое». А ведь нам до этого казалось, что Оборотень – один из наиболее преданных Барракуде людей. 
  После ухода Барракуды луганская чепта посыпалась. Из неё ушла большая часть людей. Сам Барракуда после ухода из нашего клуба вполне предсказуемо оказался в “Fire Motors”МС, куда он перетянул и значительную часть своих марионеток.  

  Презентация “Fire Motors”МС Lugansk произошла во время бильярдного турнира, проведение которого Барракуда успешно «отжал» у нашей чепты. 
  Бильярдный турнир стал последней каплей. “Fiery Motor” были в числе приглашённых, но по понятным причинам ехать туда я отказался. Всё же краснолучские “Fiery Motor” на мероприятии были. Возглавлял делегацию Мельник, как вице-президент клуба. Сразу после этого, на собрании, я снял цвета “Fiery Motor”МСС.
                                                                                                ***

 Вскоре об этом событии прослышал Немец. Он тут же стал звонить мне и писать сообщения. Их смысл сводился к одному: «давай объединимся и создадим новый клуб». Видимо источник информации Немца не знал или «забыл» упомянуть, что к этому времени я уже носил цвета “Sarmatians”MC. 
                                                                                                  ***

  История “Fiery Motor”МСС ещё не закончена. Она продолжается и сейчас. Президентом клуба стал Мельник. Сезон 2014 года ожидался интересным. Но все планы спутала война. Майдан и ответная реакция на него в Донбассе  -  всё это в итоге вылилось в гражданский конфликт. Боевые действия и сопутствующий экономический кризис привели к тому, что деятельность мотоклубов на Донбассе практически прекратилась. Проведение каких-то массовых мероприятий могли позволить себе только НВ (неудивительно, учитывая поддержку данного политического проекта правительством России). Остальные находятся практически в спячке. 
                                                                                        Эпилог.
Создавая клуб, мы, увы, очень мало знали о мотодвижении вообще и о мотоклубах в частности. И интернет здесь – не лучший помощник. Ведь в сети каждый волен высказывать свои мысли и суждения, независимо от того, верные они или нет. 

  В мотодвижении большую роль играет личное общение, личный опыт, проверка информации на практике. И возможность получить опыт только одна – ездить и общаться с людьми. С разными людьми – с единомышленниками и с  теми, кто не всегда разделяет ваши взгляды, с земляками и теми, кто живёт за сотни километров. Поэтому ездите, общайтесь … и не повторяйте наших ошибок.   
